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Video corporativo Secom
Corporate Video Secom

[luminar es habilidad, tecnologia e innovacion asi como sen-
sibilidad, originalidad y alma.

Secom Iluminacion, es una compania que nace en 1989 con
la firme conviccion de aportar nuevos valores a cada uno de los
eslabones que forman la cadena del mercado de iluminacion.

Secom Iluminacion centra sus actividades en el disefo, fabri-
caciony comercializacion de distintos tipos de luminarias y fuen-
tes de luz, asi como los ultimos y novedosos desarrollos en
tecnologia LED.

Secom, rapidamente se sitlla como empresa lider del sector
de Iluminacion a nivel europeo, gracias a la cercania que tiene
con arquitectos, ingenieros, distribuidores, instaladores y clientes
finales escuchando y recogiendo cada una de sus sugerencias e
incorporandolas en nuestra cadena de disefio, para crear lumi-
narias que se adapten de manera perfecta a cada una de sus ne-
cesidades. Actualmente Secom Iluminacidon vende en los cinco
continentes, generando entre directos e indirectos mas de 500
puestos de trabajo.

Secom, en sus instalaciones centrales de 14.900 m? en Molina
de Segura (Murcia, Espafa), une todos los procesos productivos,
junto con un gran stocks de componentes involucrados en la fa-
bricacion de aparatos de iluminacidn, para poder conseguir una
gran flexibilidad y un inmejorable plazo de entrega.

Secom centra su filosofia de trabajo en conseguir luminarias
de altisima calidad, con componentes europeos de primeras mar-
cas para conseguir una gran fiabilidad, con unos precios ajusta-
dos.

Secom da suma importancia a reducir los gastos de tiempo y
almacenaje de sus distribuidores, por tanto, cuida su paqueteria
en la que concentra un disefio atractivo, con lineas poliédricas fa-
cilmente apilables y abundante informacién técnica. También
trata en cada una de sus luminarias de reducir el tiempo de ins-
talacion, para facilitar y reducir el coste de mano de obra por
parte del instalador electricista. Finalmente, tanto para prescrip-
tores como para el cliente final, cuida de manera especial el di-
seno estético de la luminaria, el control de la luz y su eficiencia.

Oficinas centrales Molina de Segura (Murcia, Espana).
Head Office Molina de Segura (Murcia, Spain).

Lighting is skill, technology and innovation but also sensitivity,
originality and soul.

Secom Iluminacion was founded in 1989, and committed to
adding value at every stage of the lighting market

Secom Lighting focuses its activities in the design, manufacture
and marketing of various types of fittings and light sources.

Secom has reached a leading position in the European lighting
industry, thanks to its closeness with architects, engineers,
wholesalers, installers and end customers, its listening and picking
up each of their suggestions and its incorporating them into the
design plans, eventually creating fittings that perfectly meet all
wants and needs. Secom currently sells its fittings all over the
world, generating directly and indirectly above 500 jobs.

Secom, in its 14,900-sqm facilities located in Molina de Segura
(Murcia, Spain), carries out all production processes, and keeps
large stocks of components involved in the manufacture of lighting
equipment, in order to achieve greater flexibility and a reasonable
delivery time.

Secom business philosophy focuses on getting high quality
fittings, with Europe’s top brand components for high reliability, and
reasonable prices.

Secom attaches great importance to reduce time and storage
costs of its distributors, therefore, carries out a careful and
attractive packaging process, making the piling process easier
thanks to its polyhedral lines and plenty of technical information.
The fittings are also intended to take a short installation time, thus
reducing labour cost. Finally, for both prescriptors and final clients,
Secom especially cares for the esthetic side of the fitting, light
control and efficiency.



Sistema de almacén y dispensacion robotizada de productos Maquina de inyeccion de aluminio. / Aluminum injection machine.
Robotized warehousing system.

o

Léaser de corte y grabado de PMMA / Cutting and engraving laser of PMMA. Robot de cableado automatico / Robotized wiring cell.



Secom, desde el mes de septiembre del 2010, cuenta con un espacio especifico y acondicionado particularmente para la fabricacion de LED.
Secom, since September 2010, has a specific space fitted especially for the manufacture of LED.

Secom Iluminacion invierte en formacion constante.
Lighting Secom invests in continuous training.

Secom estd situado en la vanguardia de la tecnologia, con un
potente departamento de [+D+i, que en los Gltimos afios ha venido
incorporando, la ultima y mas moderna maquinaria para el des-
arrollo y fabricacion de luminarias. Una de sus Ultimas adquisi-
ciones han sido todos los equipos necesarios para poder fabricar
y ensamblar toda la tecnologia de circuitos y luminarias de LED.
Con esto se pretende hacer frente a la cada vez mas importante
demanda de este tipo de luminarias y fuentes de luz, cada vez
mas eficientes y mas respetuosas con el medio ambiente.

Maquina Pick & Place y horno de refusion por conveccién.
Pick & Place robot and convection reflow oven.
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Equipo de corte laser para aluminio y distintas aleaciones para la fabricacién de componentes.
Laser cutting equipment for aluminum and other alloys for the manufacture of components.

Plegadora con robot / Robotized folding machine.

Secom, at the forefront of technology with a professional [+D+i
department, has incorporated the latest and most modern
machinery for the development and manufacture of light fittings.
One of its recent acquisitions is the necessary equipment to
manufacture and assemble the entire LED circuit and LED lights,
enabling the company to deal with the increasingly strong demand
for this type of fittings, more and more efficient and environmentally
friendly.

Instalacion automatica de tinel de pretratamiento de
desengrasado y desfosfatado, cabina de pintura en
polvo automatica y horno de polimerizado.

Automatic installation of tunnel for defosfating
and degreasing, powder coating booth and poly-
merization oven.



Las instrucciones de montaje, certificados de calidad, fichas técnicas y archivos en for-
mato Dialux (eulumdat), se encontraran disponibles para su descarga en nuestra pagina
web:

Www.secom.es

Assembly instructions, quality certificates, technical data sheets and Dialux (eulumdat
form) files are availables to download from our site:
www.secom.es

secom ILUMINACION S.L.

Poligono Industrial La Estrella. C/ Marte 18-21
30500 Molina de Segura (Murcia) Spain
Buzon de Correos n°11

TIf.: 968 80 12 11  Fax.:968 89 10 48
secom@secom.es

Dpto.Exportacién
TIf.: ++34-968 80 16 88 © Fax.: ++34-968-60 34 49
export@secom.es

www.secom.es

Diseno ©Javier Manas
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Informacidn técnica e Indices por referencias
Technical information and references index




Iluminacion
Interior




lluminacién de superficie y suspension / Surface and suspension systems
[luminacién empotrable / Recessing systems

lluminacion downlight / Downlight systems

lluminacion de emergencia / Emergency lighting system

Proyectores / Flood light

Sistemas espaciales / Space systems

Pantallas LED - Pantallas Fluorescencia / Screen LED and fluorescence systems

Luminarias para hospitales y residencias / Light fitting for hospitals and retirement house
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Proctom superficie
Proctom surface

Proctom QR-111 16
Boxter superficie
Boxter surface
Boxter LED 20
Combox
Combox DC 1 ldmpara 24
Combox DC 1 lamp
Combox 2 QR-111 30
Combox 2 LED-111
Prodi 2 ldmparas 33
Prodi 2 lamps
Presscom

Presscom 1 lédmpara 37
Presscom 1 lamp

Proctom LED 111 18
Proctom PAR 30

Proctom LED g 50mm 17

Arquik

Arquik LED-111

Arquik LED-25w

Arquik QR-111 22
Arquik CDM-R 111

Combox DC 2 lamp. 25
Combox DC 2 lamps

Combox DC 3 ldmparas26
Combox DC 3 lamps

Combox 4 QR-111 31
Combox 4 LED-111
Combox 4 CDM-R 111

Combox 3 QR-111 31
Combox 3 LED-111

Cesspro

Prodi 4 ldmparas 33
Prodi 4 lamps

Cartem

Presscom 2 lamparas 37
Presscom 2 lamps

Proctom CDM-R

18

Combox DC 4 lamparas27

Combox DC 4 lamps

Prodi

Cesspro 2 QR-111
Cesspro 2 LED-111

Cartem 1QR-111
Cartem 1 LED-111
Cartem 1 CDM-R 111

34

38

Proctom LED 25w

Combox 1 QR-111
Combox 1 LED-111

Prodi 1 ldmpara
Prodi 1 lamp

Cesspro 4 QR-111
Cesspro 4 LED-111

Cartem 2 QR-111
Cartem 2 LED-111
Cartem 2 CDM-R 111

30

32

35

39
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Luminarias para superficie y suspension / Surface and suspension systems

\ indice / Index |

Eslim Led / Aircom

Eslim LED suspension 41 Aircom LED circulars. 44 Aircom LED cuad.s. 45 Mini Aircom circ.s. 46 Mini Aircom cuad.s. 47

Aircom LED squ. susp. Mini Aircom LED squ. s.
Polaris Lartub
Polaris QR-111 50 Lartub Dichroic 51 Lartub susp. Dichroic 52 Lartub pared 50mm 52
Polaris LED-111 Lartub LED Lartub susp. LED Lartub wall 50mm
Polaris CDM-R 111
Lartub pared 111 53 Lartub QR-111 54 Lartub susp. QR-111 55
Lartubwall 111 Lartub LED 111 Lartub susp. LED 111
Lartub CDM-R Lartub susp. CDM-R
Minicom Superficie
Minicom Surface
Minicom superf. 1 ldm. 58 Minicom superf. 2 lam. 58 Minicom superficie 3 lamparas 59 Minicom superficie 4 lamparas 59
Minicom surface 1 lamp Minicom surface 2 lamps Minicom surface 3 lamps Minicom surface 4 lamps
Eurocom Superficie
Eurocom Surface
Eurocom S. 1QR-111 60 Eurocom S.2QR-111 60 Eurocom S.3 QR-111 61 Eurocom S. 4 QR-111 61

Eurocom S. 1 LED-111 Minicom S. 2 LED-111 Eurocom S. 3 LED-111 Eurocom S. 4 LED-111
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Campanas suspension

Suspension high bay
Braco E-27
Braco PL/PLT/Hal
Braco LED
Tiras LED
Strip LED
Cambo
Apliques pared o techo
Wall light
Bossem 210
Bossem 280
Bossem 470
Kuga

Kuga LED

63

69

74

79

Zidi 66
Zidi PLE-D GLOBE

Evoque

Aplig. y plafones cristal 80
Glass soffit

Adra QR 111
Adra CDM-R 111
Adra LED 111

Wok superficie
Wok surface

67

76

81

Dala

Kut

71

83

Tular

Plafones y regletas
Soffit and strip

78

84
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Proctom superficie
Grado de proteccion P20

Material: Aluminio inyectado y extrusionado con recubrimiento de pintura al horno.

Optica: Opticas incorporadas en la mayorfa de las lamparas.

Alimentacion: Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Lamparas: La serie de proyectores Proctom admite la mayoria de las [@mparas que
existen, en diferentes potencias y consumos, aptas para cualquier tipo de
iluminacion.

USO DOMESTICO:

- Halégenas dicroicas 12v50w.

- Halégenas directas GU-10 220v.
- Lamparas PAR 30.

- Ldmparas LED / RGB.

- Lamparas QR-111.

ESPACIOS PUBLICQS Y/O COMERCIALES:
- Halégenas dicroicas 12v50w.

- Halégenas directas GU-10 220v.

- Ldmparas PAR 30.

- Lémparas LED.

- Ldmparas QR-111.

- Ldmparas COM-R 111.

Instalacién:  Directamente a techo mediante tornilleria (no suministradal.
Colores: Blanco, negro, cromo mate y titanio.

o
Proctom superficie QR / Proctom surface QR w

Incluye equipo electronico y ldampara QR-111.
Includes electronic equipments and QR-111 lamp.

Ref. Color/ Colour Lamp. Port/L/H W € F:rET:
001Q 0135 Blanco/White QR-111 G53 35w 106,69 0,25
00100235 Negro/Black QR-111 653 35w 109,89 0,25
001Q@5235 Cromo mate/Matt Chrome ~ QR-111 653 35w 109,89 0,25
001Q 9035 Titanio/ Titanium QR-111 G53 35w 109,89 0,25
001Q0150 Blanco/White QR-11M1 G53 50w 106,69 0,25
001Q0250 Negro/Black QR-1M1 653 50w 109,89 0,25
001@5250 Cromo mate/Matt Chrome ~ QR-111 653 50w 109,89 0,25
001Q9050 Titanio/ Titanium QR-111 653 50w 109,89 0,25
001Q0160 Blanco/White QR-1M1 653 60w 116,50 0,25
001Q 0260 Negro/Black QR-111 G53 60w 120,00 0,25
001Q5260 Cromo mate/Matt Chrome ~ QR-111 653 60w 120,00 0,25
001Q90 60 Titanio/ Titanium / Titanium ~ QR-111 653 60w 120,00 0,25
001Q 0175 Blanco/White QR-111 G53 75w 113,41 0,25
001Q0275 Negro/Black QR-111 653 75w 116,82 0,25
001Q@5275 Cromo mate/Matt Chrome ~ QR-111 653 75w 116,82 0,25
001Q90 75 Titanio/ Titanium QR-111 653 75w 116,82 0,25

* Se suministra de manera estandar con [dmpara de angulo maximo de apertura.
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

OPCIONES/ OPTIONS Ref. 04 Ref. 08 Ref. 24 Ref. 45
Angulo apertura / Opening angle 40 8° 24° 450
QR-111 35w o o

QR-111 50w o o o o
QR-111 60w o o o

QR-111 75w . . .

Proctom surface
Protection degree 1P20

Material: Injected and extruded thermo painted aluminium.

Optics: Optics incorporated in most of the lamps.

Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: Proctom’s fixtures admit a wide range of lamps, with different power and

consumption, suitable for any type of lighting application.

DOMESTIC USE:

- Dichroic halogen 12v50w.

- Direct Halogen GU-10 220v.
- PAR 30 lamps.

- LED/RGB lamps.

- QR-111 lamps.

OFFICES AND COMMERCIAL AREAS:
- Dichroic halogen 12v50w.

- Direct Halogen GU-10 220v.

- PAR 30 lamps.

- LED lamps.

- QR-111 lamps.

- CDM-R 111.

Installation:  Directly screw on ceiling by screws [not included).
Colours: White, black, matt chrome and titanium.
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Proctom superficie LED 7w / Proctom surface LED 7w &
Incluye lampara LED 7w/ Includes LED lamp 7w -
Ref. Color / Colour Lum. Port/L/H W € lum.  lamp.
001L 010783 Blanco/White 400  GU-10 7w 99,80 0,50 0,20
001L 0207 83 Negro/Black 400 GU-10 7w 106,50 0,10 0,20
001L 520783 Cromo mate /Matt Chrome 400  GU-10 7w 106,50 0,10 0,20
001L 9007 83 Titanio/ Titanium 400 GU-10 7w 106,50 0,70 0,20
* Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000° K regulable.
* Standardly supplied with 3000° K dimmable lamp.
Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver €
Ref. DR Driver regulable 1-10V / Driver dimmable 1-10V 59,80

Luminarias para superficie y suspension / Surface and suspension systems

Iluminacion interior / Indoor lighting 17 |
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Ejemplo para componer referencia con opciones
Example to compose a reference with options

Proctom QR 75w

||
Ref. 001Q 01 75 08 |

Blanco / White 8° angulo apertura/ op. angle
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Proctom superficie LED-111/ Proctom suface LED-111
Incluye driver y ldmpara LED-111/ Includes driver and LED-111 lamp. -
Ref. Color/ Colour Lum. Port/LH W € lum. lamp.
001B 0112 83 Blanco/White 630 - 1w 181,09 0,10 0,20
001B 021283 Negro/Black 630 - 1w 184,29 0,10 0,20
001B 52 12 83 Cromo mate / Matt Chrome 630 - Tw 184,29 0,10 0,20
001B 90 12 83 Titanio/ Titanium 630 - Mw 184,29 0,10 0,20

* Se suministra de manera estandar con [@mpara 3000° K.
* Standarly supplied with 3000 K lamp.

OPCIONES LED-111/ OPTIONS LED-111 Ref. 83 Ref. 84
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumenes / lumens LED-111 11w 630 650
Proctom superficie PAR / Proctom surface PAR &
Incluye ldmpara PAR 30/ Includes PAR 30 lamp -

Ref. Color/ Colour Lamp. Port/LH W € lum. lamp.
001H 0175 Blanco/White PAR30  E-27 75w 12455 0,25 030
001H02 75 Negro/Black PAR30  E-27 75w 127,78 0,25 030
001H 5275 Cromomate/MattChrome PAR30  E-27 75w 127,78 025 030
001H 90 75 Titanio/ Titanium PAR 30 E-27 75w 127,78 0,25 0,30
001H 0110 Blanco/White PAR30  E-27 100w 124,55 0,25 030
001H 02 10 Negro/Black PAR30  E-27 100w 127,78 025 0,30
001H52 10 Cromo mate / Matt Chrome ~ PAR 30 E-27 100w 127,78 0,25 0,30
00TH 90 10 Titanio / Titanium PAR 30 E-27 100w 127,78 0,25 0,30
Proctom superficie CDM-R 111/ Proctom surface CDM-R 111 @

Incluye equipo electronico y ldmpara CDM-R 111

Includes electronic equipments and CDM-R 111 lamp -

Ref. Color / Colour Lamp.  Port/L/H W € lum. lamp.
001R 0135 Blanco/White CDM-R111  GX85 35w 307,92 0,25 030
001R 0235 Negro/Black CDM-R111  GX85 35w 317,15 0,25 030
001R 52 35 Cromo mate /Matt Chrome CDM-R111  GX85 35w 317,15 0,25 0,30
001R 90 35 Titanio/ Titanium CDM-R111  GX85 35w 317,15 0,25 0,30
001R 0170 Blanco/White CDM-R111  GX85 70w 307,94 025 030
001R 0270 Negro/Black CDM-R111  GX85 70w 317,17 0,25 030
001R 5270 Cromo mate/Matt Chrome CDM-R111  GX85 70w 317,17 0,25 0,30
001R 9070 Titanio / Titanium CDM-R111  GX85 70w 317,17 0,25 030

* Se suministra de manera estandar con l@mpara de angulo maximo de apertura.
* Se suministra de manera estandar con [@mpara 3000° K/ CRI>90

* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

* Standardly supplied with 3000° K lamp / CRI>90

OPCIONES/ OPTIONS Ref. 10 Ref. 24 Ref. 40
CRI>90/ Angulo apertura / Opening angle 10° 240 400
CDM-R 111 35w . . .
CDM-R 111 70w o . .

360°

S

NP
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Proctom LED / Proctom LED S Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver €
Ref. CRI90 CRI> 90 20,60

Incluye driver y LED 25w / Includes driver and LED 25w - Ret. DR Driver regulable 1 - 10v/ Driver dimmable 1 - 10v 49,90

Ref. Color / Colour Lamp.  Lumens W € lum. Ref. DRD  Driver regulable Dali / Driver dimmable Dali 57,40

001B 012584 Blanco/White LED 2269 2w 238,80 010 Ref. 3416 Kit de emergencia LED para mas de éw/ Emergency Kit for LEDs higher than 6w 105,60

001B 02 25 84 Negro/Black LED 2269 25w 243,40 0,10

001B 52 25 84 Cromo mate / Matt Chrome LED 2269 25w 243,40 0,10

001B 90 25 84 Titanio/ Titanium LED 2269 25w 243,40 0,10

* Se suministra de manera estandar con ldmpara 4000°K.

* Standardly supplied with 4000°K lamp. Icremento respecto a la ldmpara / Rough price increase of lamp 25W
Ref. LPF [, LEDs Pescado/ Fish - 4000K - CRI>90 18,00

OPCIONES/ OPTIONS Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85 Ref.LPB [,  LEDsPan/Bread - 3000K - CRI>90 18,00

CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K® 4000°K 5000°K Ref. LCM t . LEDsCarne / Meat - 2700K - CRI>90 18,00

Lumens LED 25w 2058 2269 2540 Ref.LW [.  LEDs Verd.yfruta/Veg. and fruit - 000K - CRI>90 18,00

Ejemplo para componer referencia con opciones
Example to compose a reference with options

Proctom LED 25w 25w

| |
Ref. 001B 90 25 83 |

Titanio / Titanium ~ 3000°K
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Boxter superficie

Grado de proteccion IP20

Material:
Optica:

Aluminio inyectado con recubrimiento de pintura al horno.
Opticas incorporadas en las lamparas con diferentes angulos de aper-
tura. 16°/28°/54°.

Alimentacion: ~ Todos los modelos incluyen equipos y l@mparas adecuados.

Lamparas: Maddulo compuesto por Leds Osram Oslon SSL con unas potencias de
13/26/31W. Su Ra[CRI]>80 con opcion de >90y disponible en tres tem-
peraturas de color: 3000°K, 4000°K y 5000°K.

Vida atil: Vida media estimada 50.000 horas.

Instalacion: Directamente a techo mediante tornillerfa (no incluida).

Colores: Blanco, negro, cromo mate y titanio.

Boxter surface
Protection degree 1P20

Material: Injected aluminium and thermo painted steel.

Optics: Optics incorporated in the lamps with different open angles.
16°/280/54°.

Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: Osram LED modules composed Osram Oslon SSL with 13/26/31w
power. Ra[CRI)>80 and available in three colour temperatures: 3000°K,
4000°K and 5000°K.

Life span: Estimated average life span 50.000 hours.

Installation: Directly screw on ceiling by screws [not included).

Colours: White, black, matt chrome and titanium.

Boxter superficie 13w / Boxter surface 13w

Boxter superficie 26w / Boxter surface 26w

Incluye driver y ldmpara LED 13w
Includes driver and LED lamp 13w

Incluye driver y ldmpara LED 26w
Includes driver and LED lamp 26w

RAEE RAEE
Ref. Color / Colour Lum. W € lum. Ref. Color / Colour Lum. W € lum.
5001011384 Blanco/White 1300 13w 189,80 0,10 50010126 84 Blanco/White 2269 26w 199,90 0,10
5001021384 Negro/Black 1300 13w 194,10 0,10 50010226 84 Negro/Black 2269 26w 204,60 0,10
5001521384 Cromo mate / Matt Chrome 1300 13w 194,10 0,10 5001522684 Cromo mate / Matt Chrome 2269 26w 204,60 0,10
5001901384 Titanio/ Titanium 1300 13w 194,10 0,10 50019026 84 Titanio/ Titanium 2269 26w 204,60 0,10
* Se suministra de manera estandar con angulo de méxima apertura (54°) * Se suministra de manera estandar con angulo de maxima apertura (54°)

* Standardly supplied with maximun lamp opening angle (54°) * Standardly supplied with maximun lamp opening angle (54°)

* Se suministra de manera estandar con ldmpara 4000° K. * Se suministra de manera estandar con ldmpara 4000° K.

* Standardly supplied with 4000° K lamp. * Standardly supplied with 4000° K lamp.

Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver € Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver €
Ref. DR13  Driver regulable 1-10v / Dimmable driver 1-10v 29,90 Ref. DR26  Driver regulable 1-10v/ Dimmable driver 1-10v 69,90
Ref. DRD13 Driver regulable Dali / Dimmable driver Dali 32,60 Ref. DRD26 Driver regulable Dali / Dimmable driver Dali 72,50
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Incremento respecto a la ldmpara / Rough price increase of lamp €
Ref. CRI90 CRI>90 20,60
_ Ref. 16 Angulo de apertura 16° / Opening angle 16° 5,60
a Ref. 28 Angulo de apertura 28° / Opening angle 28° 5,80
Boxter superficie 31w / Boxter surface 31w = Ref. 3410  Cierre reflector Boxter / Close reflector Boxter 5,80
Incluye driver y ldmpara LED 31w
Includes driver and LED lamp 31w
Ref. Color / Colour Lum. W € mrEnE‘ Icremento respecto a la ldmpara / Rough price increase of lamp 13w 26W 31w
5001 013184 Blanco/White 3019 31w 218,50 0,10 Ref. LPF [, LEDs Pescado / Fish - 4000K - CRI>90 12,00 18,00 19,00
5001023184 Negro/Black 3019 3w 223,20 0,10 Ref. LPB [ LEDsPan/Bread - 3000K - CRI>90 12,00 18,00 19,00
5001523184 Cromo mate / Matt Chrome 3019 3w 223,20 0,10 Ref. LCM E:‘ LEDs Carne / Meat - 2700K - CRI>90 12,00 18,00 19,00
5001903184 Titanio / Titanium 3019 3w 22320 010 Rel LW Poa LEDsVerd.yfruta/Veg. and fruit- 4000K - CRI>90 12,00 18,00 19,00
* Se suministra de manera estandar con angulo de maxima apertura (54°)
* Standardly supplied with maximun lamp opening angle (54°)
* Se suministra de manera estandar con [dmpara 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K lamp. OPCIONES LED/ OPTIONS LED Ref 83  Rel 84  Ref85
CRI>80 / Temp. de color / Colour temperature w 3000°K 4000°K 5700°K
Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver € Ldmenes / Lumens Osram Oslon SSL 13w 1029 1135 1270
Ref. DR31  Driver regulable 1-10v / Dimmable driver 1-10v 75,60 26w 2058 2269 2541

Ref. DRD31 Driver regulable Dali / Dimmable driver Dali 77,20 31w 2745 3019 3385
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Arquik superficie
Grado de proteccion 1P20

Material: Aluminio inyectado con recubrimiento de pintura al horno.

Optica: Opticas incorporadas en las [amparas.

Alimentacion: Todos los modelos incluyen equipos y l@mparas adecuados.

Lamparas: Admite [dmparas LED, halégenas QR-111, HQl, CDM R-111y LED-111,
adecuadas para uso doméstico o comercial.

Instalacion:  Directamente a techo mediante tornillerfa (no suministrada)

Colores: Blanco, negro, cromo mate y titanio.

Arquik surface
Protection degree P20

Material:
Optics:
Supply:
Lamps:

Installation:
Colours:

Injected aluminium and thermo painted steel.

Optics incorporated in the lamps.
All models include control gear and lamps.
It admits LED philips Lumiled, HQI, QR-111, CDOM-R 111, and LED-111
lamps, suitable for domestic or commercial areas.
Directly screw on ceiling by screws (not included).
White, black, matt chrome and titanium.

N . o™,
Arquik superficie LED-111/ Arquik surface LED-111 — Arquik superficie LED 11w
Arquik surface LED 11w
Incluye driver y ldmpara LED-111
Includes driver and LED-111 lamp
Ref. Color / Colour Lum. Port/LH W € lumR,AElEamp.
3068L 011283 Blanco/White 630 - 1w 243,38 0,10 0,20
3068L 021283 Negro/Black 630 - 1w 247,70 0,10 0,20
3068L 521283 Cromo mate/Matt Chrome 430 - 1w 247,70 0,10 020 o
3068L 901283 Titanio / Titanium 630 - 1w 247,70 0,10 0,20 Arquik superficie QR-111/ Arquik surface GR-111 )
: Se suministra de‘mamlera esténdarocon LED 3000° K Incluye equipo electrénico y lémpara QR-111
Standardly supplied with LED 3000° K amp Includes electronic equipments and QR-111 lamp eate
OPCIONES LED-111/ OPTIONS LED-111 Ref. 83 Ref. 84 Ref. Color / Colour Lamp. Port/LH W £ lm
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K 3068013524 - Blanco/ White QR-1TT 053 Sbw 168,98 025
Limenes / lumens LED-111 11w @0 450 3068023524 Negro/Black QR-111 653 3w 173,30 0,25
3068523524 Cromo mate/Matt Chrome  QR-111 653 35w 173,30 0,25
3068 90 35 24 Titanio / Titanium QR-111 G653 3w 173,30 0,25
3068015045 Blanco/White QR-111 653 50w 164,08 0,25
E 3068025045 Negro/Black QR-111 653 50w 173,30 0,25
a 3068525045 Cromo mate /Matt Chrome  QR-111 653 50w 173,32 0,25
Arquik superficie LED 25w / Arquik surface LED 25w = 3068 9050 45  Titanio / Titanium QR-111 653 50w 173,34 0,25
3068016045 Blanco/White QR-111 653 60w 17551 0,25
Incluye driver y ldmpara LED 25w 3068026045 Negro/Black/Black QR-111 653 60w 182,92 0,25
Includes driver and LED 25w lamp - 3068526045 Cromo mate /Matt Chrome ~ QR-111 653 60w 182,94 0,25
Ref. Color / Colour Lamp. Lumens W €  lum. lamp. 3068 90 60 45  Titanio/ Titanium QR-111 G653 40w 182,96 025
3068L 0123 84 Blanco/White LED 2269 25w 284,10 0,10 0,20 3068017545 Blanco/White QR-111 653 75w 175,57 0,25
3068L 02 23 84 Negro/Black LED 2269 25w 288,50 0,10 0,20 3068027545 Negro/Black QR-111 653 75w 179,89 0,25
3068L 5223 84 Cromo mate /Matt Chrome ~ LED 2269 25w 288,50 0,10 0,20 3068527545 Cromo mate/Matt Chrome ~ QR-111 653 75w 179,91 0,25
3068L 90 23 84 Titanio / Titanium LED 2269 25w 288,50 0,10 0,20 3068 90 75 45  Titanio / Titanium QR-111 653 75w 179,93 0,25
* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K * Se suministra de manera estandar con [émpara de éngulo méximo de apertura.
* Standardly supplied with LED 4000° K lamp * Standardly supplied with maximum lamp opening angle.
Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver €
Ref. DR Dr?ver requlable 1-19V/D.river.dimmable 1-.1DV 49,90 OPCIONES / OPTIONS Ref. 04 Ref. 08 Ref. 24 Ref. 45
Ref. DRD  Driver regulable Dali / Driver dimmable Dali 57,90 . .
Angulo apertura / Opening angle 40 8° 240 45°
QR-111 35w . .
OPCIONES / OPTIONS LED 25w Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85 QR-111 50w . . .
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K 5700°K QR-111 60w . .
Lumens LED 25w 2058 2269 2540 QR-111 75w . .
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Arquik superficie LED 23w

Arquik surface LED 23w

Arquik superficie CDM-R 111/ Arquik surface CDM-R 111 18
Incluye equipo electronico y ldmpara CDM-R 111

Includes electronic equipments and CDM-R 111 lamp -
Ref. Color / Colour Lamp. Port/L/H W € lum. lamp.
3068R 0135 Blanco/White CDM-R  GX85 35w 366,26 0,25 0,30
3068R 0235 Negro/Black CDM-R GX85 35w 370,59 0,25 0,30
3068R 5235 Cromomate/MattChrome CDM-R  GX85 35w 370,61 0,25 0,30
3068R 9035  Titanio/ Titanium CDM-R  GX85 35w 370,63 0,25 0,30
3068R 0170 Blanco/White CDM-R  GX85 70w 366,57 0,25 0,30
3068R0270 Negro/Black CDM-R  6X85 70w 370,90 025 0,30
3068R 5270 Cromo mate/MattChrome CDM-R  GX85 70w 370,92 0,25 0,30
3068R 9070 Titanio/ Titanium CDM-R GX85 70w 370,94 0,25 0,30

Iluminacion interior / Indoor lighting

Luminarias para superficie y suspension / Surface and suspension systems

OPCIONES/ OPTIONS Ref. 10 Ref. 24 Ref. 40
CRI>90 / Angulo apertura / Opening angle 100 240 400
CDM-R 111 35w . o .
CDM-R 111 70w . o .
OPCIONES/ OPTIONS Ref. 83 Ref. 84
CRI>90 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
CDM-R 111 35w / 70w . .

* Se suministra de manera estandar con [dmpara de angulo maximo de apertura.
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K/ CRI>90
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

* Standardly supplied with 3000° K lamp / CRI>90

262

270
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Ejemplo para componer referencia con opciones
Example to compose a reference with options

Arquik QR111 35w

| |
Ref. 3068 01 35 08 |

Blanco /White  8° &ng. apertura / op. angle

|
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Combox superficie / suspension
Grado de proteccion 1P20

Material:
Optica:
Alimentacion:

Lamparas:

Instalacion:

Colores:

Aluminio inyectado y acero con recubrimiento de pintura al horno.
Opticas incorporadas en las [amparas.

Todos los modelos incluyen equipos electrénicos adecuados al tipo de
ldmpara y potencia a usar.

La serie de luminarias Combox admite [dmparas halégenas dicroicas
LED, LED-111, QR-111y CDM R-111, adecuadas para uso comercial o
doméstico.

Directamente a techo mediante tornillerfa (no suministrada). En los mo-
delos de cuatro ldmparas, mediante suspension de techo de 1 metro de
longitud estandar.

Blanco, negro, cromo mate y titanio.

&
Ll
—

Incluye driver y ldmpara LED 5W / Includes driver and LED lamp 5W

Ref. Color/ Colour Lum. Port/L/H W € lum.RAElEamp.
020L 02 01 05 83 Negro / Black 250 GU-10 1x5w 149,59 0,10 0,20
020L 5201 05 83 Cromo mate / Matt Chrome 250  GU-10  1x5w 149,59 0,10 0,20
020L 90 01 05 83 Titanio / Titanium 250  GU-10 1x5w 149,59 0,10 0,20

* Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000° K
* Standardly supplied with 3000° K lamp

OPCIONES/ OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumens LED 5w 180 240

A
w
- y

Incluye ldmpara LED 7w / Includes LED lamp 7w

RAEE

Ref. Color/ Colour Lum.Port/L/H W € lum. lamp.
020L 02 01 07 83 Negro/Black 400 GU-10 1x7w 171,46 0,70 0,20
020L 520107 83 Cromo mate / Matt Chrome 400 GU-10 1x7w 171,46 0,10 0,20
020L 90 01 07 83 Titanio/ Titanium 400 GU-10 1x7w 171,46 0,10 0,20

* Se suministra de manera estandar con [@mpara regulable 3000°K.
* Standardly supplied with 3000°K dimmable lamp.

Combox surface / suspension
Protection degree 1P20

Material:
Optics:
Supply:
Lamps:

Installation:

Colours:

Injected aluminium and thermo painted steel.

Optics incorporated in the lamps.

All models include control gear and lamps.

Combox’s fixtures admit LED, LED-111, QR-111 and CDM-R 111, suitable
for domestic or commercial use.

Directly screw on ceiling by screws [not included) or by suspension kit
with a standard 1 meter suspension kit.

Black, matt chrome and titanium.

100

Jdie:

100

€% AP
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Incluye driver y ldmpara LED 5W / Includes driver and LED lamp 5W

&
(IT)
—

RAEE
Ref. Color / Colour Lum.Port/L/H W € lum.  lamp.
020L 02 02 05 83 Negro/Black 360 GU-10 2x5w 209,17 0,10 0,40
020L 52 02 0583 Cromo mate / Matt Chrome 360 GU-10 2x5w 209,17 0,10 0,40
020L 90 02 05 83 Titanio / Titanium 360 GU-10 2x5w 209,17 0,10 0,40
* Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000° K
* Standardly supplied with 3000° K lamp
OPCIONES/ OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumens LED 2x5w 360 480
b
w
-l
Incluye ldmpara LED 7w / Includes LED lamp 7w
RAEE
Ref. Color / Colour Lum.Port/L/H W €  lum. lamp.
020L 02 02 07 83 Negro/ Black 800 GU-10 27w 252,90 0,10 0,40
020L 52 02 07 83 Cromo mate / Matt Chrome 800 GU-10 2x7w 252,90 0,10 0,40
020L 90 02 07 83 Titanio / Titanium 800 GU-10 2x7w 252,90 0,10 0,40

* Se suministra de manera estandar con ldmpara regulable 3000°K
* Standardly supplied with 3000°K dimmable lamp

Iluminacion interior / Indoor lighting

Luminarias para superficie y suspension / Surface and suspension systems

100
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Incluye driver y ldmpara LED 5W / Includes driver and LED lamp 5W

&
w
—

RAEE

Ref. Color/ Colour Lum.Port/L/H W € lum. lamp.
020L 02 03 05 83 Negro/Black 540 GU-10 3xow 269,90 0,70 0,60
020L 52 03 05 83 Cromo mate / Matt Chrome 540 GU-10 3x5w 269,90 0,10 0,60
020L 90 03 05 83 Titanio / Titanium 540 GU-10 3x5w 269,90 0,10 0,60
* Se suministra de manera estandar con [@mpara 3000° K
* Standardly supplied with 3000° K lamp
OPCIONES/ OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumens LED 3xdw 540 720
b
w
-
Incluye ldmpara LED 7w/ Includes LED lamp 7w .
Ref. Color/ Colour Lum. Port/L/H W € lum. lamp.
020L 02 03 07 83 Negro/Black 1200 GU-10 3x7w 332,76 0,10 0,60
020L 52 03 07 83 Cromo mate/Matt Chrome 1200 GU-10 3x7w 332,76 0,10 0,60
020L 9003 07 83 Titanio / Titanium 1200 GU-10 3x7w 332,76 0,10 0,60

* Se suministra de manera estandar con [dmpara regulable 3000°K.
* Standardly supplied with 3000°K dimmable lamp.

L) s—
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Luminarias para superficie y suspension / Surface and suspension systems

|B secom Iluminacion interior / Indoor lighting 27 |
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Incluye driver y ldmpara LED 5W / Includes driver and LED lamp 5W

RAEE
Ref. Color / Colour Lamp.Port/L/H W € lum. lamp.
020L 02 04 0583 Negro/Black 1000 GU-10 4x5w 384,90 0,10 0,80
020L 52 04 0583 Cromo mate /Matt Chrome 1000 GU-10 4x5w 384,90 0,10 0,80
020L 90 04 0583 Titanio / Titanium 1000 GU-10 4x5w 384,90 0,10 0,80
* Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000° K
* Standardly supplied with 3000° K lamp
OPCIONES/ OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumens LED 4x5w 1000 1050
o)
w
-
Incluye ldmpara LED 7w/ Includes LED lamp 7w
RAEE
Ref. Color / Colour Lamp.Port/L/H W € lum. lamp.
020L 02 04 07 83 Negro/ Black 1600 GU-10 4x7w 471,56 0,10 0,80
020L 52 0407 83 Cromo mate / Matt Chrome 1600 GU-10 4x7w 471,56 0,10 0,80
020L 90 04 07 83 Titanio / Titanium 1600 GU-10 4x7w 471,56 0,10 0,80

* Se suministra de manera estandar con [@mpara regulable de 3000° K
* Standardly supplied with 3000° K dimmable lamp




i*ﬂ

.-r*»’ | - 4
hfl‘ __‘h W Ef‘d&ﬁ*éj




ILO. Iluminacion interior / Indoor lighting 29

Luminarias para superficie y suspension / Surface and suspension systems
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o,
Combox superficie QR-111 - 1 ldmpara / Combox surface QR-111 1 lamp W

P
Combox superficie QR-111 2 lamparas / Combox surface QR-111 2 lamps W

Incluye equipo electrénico y ldmpara QR-111

Includes electronic equipments and QR-111 lamp -
R

Incluye equipo electronico y ldmparas QR-111

Includes electronic equipments and lamps QR-111
RAEE

Ref. Color / Colour Lamp. Port/L/H W € tum. Ref. Color/ Colour Lamp. Port/L/H W € lum.
0220101 35 24 Blanco/White QR-111 653 135w 177,24 0,25 022 02 013524 Blanco / White QR-1 553 2x35w 246,00 0,25
0220102 3524 Negro/Black QR-111 653 135w 177,24 0,25 02202023524 Negro/Black QR- 111 G653 235w 246,00 0,25
02201523524 Cromo mate/Matt Chrome QR-111  G53 3w 177,24 0,25 02202523524 Cromomate/Matt Chrome QR-111 G653 2x35w 246,00 0,25
0220190 35 24 Titanio / Titanium QR-111 653 135w 177,24 0,25 02202903524 Titanio/ Titanium QR-111 (553 2x35w 246,00 0,25
02201015045 Blanco/White QR-111 653 150w 177,24 0,25 02202015045 Blanco/White QR-111  G53  2x50w 246,00 0,25
02201025045 Negro/Black QR-111  G53 x50w 177,246 0,25 02202025045 Negro/Black QR-111 G53 250w 246,00 0,25
02201525045 Cromo mate/MattChrome QR-111 653 150w 177,24 0,25 02202525045 Cromo mate/Matt Chrome QR-111 G653  2x50w 246,00 0,25
02201905045 Titanio/ Titanium QR-111 653 150w 177,24 0,25 02202905045 Titanio / Titanium QR-111  G53  2x50w 246,00 0,25
022010160 45 Blanco/White QR-111  G53 1x60w 185,35 0,25 022 0201 6045 Blanco/White QR-111 653 60w 262,23 0,25
0220102 60 45 Negro/Black QR-111 G653 Tx60w 18535 0,25 0220202 6045 Negro/Black QR-111 G653 260w 262,23 0,25
0220152 6045 Cromo mate/Matt Chrome QR-111  G53 x60w 18535 0,25 0220252 6045 Cromomate/MattChrome QR-111 G653  2x60w 262,23 0,25
0220190 60 45 Titanio / Titanium QR-111  G53 1x60w 185,35 0,25 022 0290 60 45 Titanio/ Titanium QR-111 653 60w 262,23 0,25
(

* Se suministra de manera estandar con ldmpara de dngulo maximo de apertura.
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

* Se suministra de manera estandar con ldmpara de dngulo maximo de apertura.
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

ol & o
Combox superficie LED-111 - 1 ldmpara / Combox surface LED-111 1 lamp Combox superficie LED-111 - 2 ldmparas / Combox surface LED-111 2 lamps
Incluye driver y ldmpara LED-111/ Includes driver and LED-111 lamp Incluye driver y ldmpara LED-111/ Includes driver and LED-111 lamp

RAEE

Ref. Color / Colour Lum. Port/L/HW € lum. lamp. Ref. Color / Colour Lum. Port/L/H W € lurrs.AEELamp.
022B 0101 12 83 Blanco/White 630 - IxTw 251,64 0,10 0,20 022B 0201 12 83 Blanco / White 1260 - 11w 394,80 0,10 040
022B 0102 12 83 Negro/ Black 630 - Ixlw o 256,44 0,10 0,20 022B 02 02 12 83 Negro/ Black 1260 - 2w 399,60 0,10 0,40
022B 0152 12 83 Cromo mate / Matt Chrome 430 - 1w 256,44 0,10 0,20 022B 02 52 12 83 Cromo mate / Matt Chrome 1260 - 21w 399,60 0,10 0,40
022B 01 90 12 83 Titanio/ Titanium 430 - IxX1Mw 256,44 0,10 0,20 022B 02 90 12 83 Titanio / Titanium 1260 - 2xNw 399,60 0,10 0,40

* Se suministra de manera estandar con [@mpara 3000° K
* Standardly supplied with 3000° K lamp

* Se suministra de manera estandar con [édmpara 3000° K
* Standardly supplied with 3000° K lamp
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Combox QR-111 3 ldmparas / Combox QR-111 3 lamps w

Incluye equipo electronico y ldmparas QR-111

Includes electronic equipments and lamps QR-111

Ref. Color / Colour

RAEE

Lamp. Port/LH W € lum.

02203013524  Blanco/White

QR-111

G53  3x35w 299,68 0,25

02203023524  Negro/Black QR-111  G53  3x35w 308,67 0,25
02203523524  Cromo mate/Matt Chrome QR-111 G653  3x35w 308,67 0,25
02203903524  Titanio/ Titanium QR-111 G653  3x35w 308,67 0,25
02203015045  Blanco/White QR-111  G53  3x50w 299,68 0,25
02203025045  Negro/Black QR-111  G53  3x50w 308,67 0,25
02203525045  Cromo mate/Matt Chrome QR-111  G53  3x50w 308,67 0,25
02203905045  Titanio/ Titanium QR-111  G53  3x50w 308,67 0,25
02203016045  Blanco/White QR-111  G53  3x60w 313,91 025
02203026045  Negro/Black QR-111 G653  3x60w 333,01 0,25
02203526045 Cromo mate/Matt Chrome QR-111 G653  3xé0w 333,01 0,25
02203906045  Titanio / Titanium QR-111  G53  3x60w 333,01 0,25

* Se suministra de manera estandar con [dmpara de angulo maximo de apertura.
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

OPCIONES/ OPTIONS Ref. 04 Ref. 08 Ref. 24 Ref. 45
Angulo apertura / Opening angle ~ 4° 8° 240 45°
QR-111 35w . .
QR-111 50w . . . .
QR-111 60w o . .

o
Combox LED-111 3 ldmparas / Combox LED-111 3 lamps = e

Iluminacion interior / Indoor lighting

Luminarias para superficie y suspension / Surface and suspension systems

Combox suspension QR - 4 lamparas (incluye kit suspensién)
Combox suspension QR 4 lamps (includes suspension Kit)

)

Incluye equipo electrénico y ldmparas QR-111

Includes electronic equipment and lamps QR-111
RAEE

Ref. Color / Colour Lamp. Port/L/H W € lum.
02204013524 Blanco/White QR-111 G53 435w 429,10 0,25
02204023524 Negro/Black Qr-111 G53  4x35w 441,97 0,25
022 04523524 Cromo mate / Matt Chrome QR-111 653 4x35w 441,97 0,25
02204903524 Titanio/ Titanium QR-111 G53  4x35w 441,97 025
02204015045 Blanco/White Qr-111 G53  4x50w 429,10 0,25
02204025045 Negro/Black QRr-111 G53  4x50w 441,97 0,25
022 04525045 Cromo mate / Matt Chrome QR-111 G53  4x50w 441,97 025
022 04905045 Titanio / Titanium Qr-111 G53  4x50w 441,97 0,25
022 04016045 Blanco/White aRr-111 G53  4xb0w 460,62 0,25
022 0402 6045 Negro/Black QR-111 G53  4x60w 474,43 0,25
022 0452 60 45 Cromo mate / Matt Chrome QR-111 653 4x60w 474,43 0,25
022 0490 60 45 Titanio / Titanium QR-111 653 4x60w 474,43 0,25

* Se suministra de manera estandar con [@mpara de angulo maximo de apertura.
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

Combox suspension LED-111 - 4 lamparas [incluye kit suspensién) ] o
Combox suspension LED-111 4 lamps (includes suspension Kit) =

Incluye driver y ldmpara LED-111/ Includes driver and LED-111 lamp ot
Al

Ref. Color / Colour Lum. Port/L/H W € lum. lamp.
022B 04 01 12 83 Blanco / White 2520 - 4xX1w 726,70 0,10 0,80
022B 0402 12 83 Negro/Black 2520 - 4xNw 739,60 0,10 0,80
022B 04 52 12 83 Cromo mate / Matt Chrome 2520 - 41w 739,60 0,10 0,80
022B 04 90 12 83 Titanio / Titanium 2520 - 4xX1w 739,60 0,10 0,80

* Se suministra de manera estandar con [@mpara 3000° K
* Standardly supplied with 3000° K lamp

Combox suspension CDM-R 111 - 4 ldmparas (incluye kit suspensién) ‘%
Combox suspension CDM-R 111 4 lamps (includes suspension kit) =

Incluye equipo electrénico y ldmpara CDM-R 111

Includes electronic equipments and CDM-R 111 lamp
RAEE

Ref. Color / Colour Lamp. Port/L/H W € lum. lamp.
Incluye driver y ldmpara LED-111/ Includes driver and LED-111 lamp - 022R 04 01 35 Blanco/White CDM-R GX85 4x35w 987,66 025 1,20
Ref. Color/ Colour Lum.Port/L/H W e lum. lamp. 022R 0402 35 Negro/Black CDM-R GX85 4x35w 1017,28 0,25 1,20
022B 03 01 12 83 Blanco/ White 1890 ~ ax1lw 52280 010 0,40 022R 04 52 35 Cromo mate/Matt Chrome CDM-R GX8.5 4x35w 1017,28 0,25 1,20
022B 03 02 12 83 Negro/Black 1890 - 31w 531,90 010 060 022R 04 90 35 Titanio / Titanium CDM-R GX85 4x35w 1017,28 0,25 1,20
022B 03 52 12 83 Cromo mate / Matt Chrome 1890 3x1Mw 531,90 0,10 0,60 * Se suministra de manera estandar con [dmpara de 4ngulo maximo de apertura.
022B 03 90 12 83 Titanio / Titanium 1890 - 31w 531,90 0,10 0,60 *Se suministra de manera estandar con lampara 3000° K

* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K * Standardly supplied with 3000° K lamp
* Standardly supplied with 3000° K lamp

OPCIONES/ OPTIONS Ref. 10 Ref. 24 Ref. 40
OPCIONES LED-111/ OPTIONS LED-111 Ref. 83 Ref. 84 CRI>90/ Angulo apertura / Opening angle 100 24° 400
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K CDM-R 111 35w . o o
Lamenes / lumens LED-111 11w 630 650 CDM-R 111 70w . . o

|
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Prodi

Grado de proteccion 1P20

Material: Aluminio inyectado y acero con recubrimiento de pintura al horno.
Optica: Opticas incorporadas en las [amparas.
Alimentacion: Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Lamparas: La serie de luminarias Prodi admite [dmparas LED y ldmparas haldgenas,

adecuadas para uso doméstico o comercial.

Instalacion:  Directamente a techo mediante tornilleria (no suministradal. En los mo-
delos de dos y cuatro ldmparas mediante suspension de techo de 1 metro

de longitud estandar.
Colores: Negro, cromo mate y titanio.

Incluye driver y ldmparas LED 5W / Includes driver and lamps LED 5W

RAEE
Ref. Color / Colour Lum. Port/L/H W € lum.  lamp.
055L 02 0583 Negro/Black 250  GUS3  Ix5w 198,40 0,10 0,20
055L 52 0583 Cromo mate/Matt Chrome 250  GU53  1x5w 198,40 0,10 0,20
055L 900583 Titanio/ Titanium 250  GUS3  1xbw 198,40 0,10 0,20
* Se suministra de manera estandar con [@mpara 3000° K
* Standardly supplied with 3000° K lamp
OPCIONES/ OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumens LED 5w 250 280
Pt
[}
-
Incluye ldmpara LED 7w / Includes LED lamp 7w
RAEE
Ref. Color / Colour Lum. Port/LIH W € lum.  lamp.
055L 0207 83 Negro/Black 400 GU-10 1x7w 215,50 0,10 0,20
055L 5207 83 Cromo mate /Matt Chrome 400  GU-10  1x7w 215,50 0,10 0,20
055L 90 07 83 Titanio/ Titanium 400 GU-10 1x7w 215,50 0,10 0,20

* Se suministra de manera estandar con [dmpara regulable 3000° K

* Standardly supplied with 3000° K dimmable lamp

Prodi

Protection degree P20

Material: Injected aluminium and thermo painted steel.

Optics: Optics incorporated in the lamps.

Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: Prodi’s fixtures admit halogen and LED lamps, suitable for domestic and

commercial use.
Installation: ~ Directly screw on ceiling by screws (not included) or by suspension kit
with a standard 1 meter suspension kit.

Colours: Black, matt chrome and titanium.
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Iluminacion interior / Indoor lighting

Luminarias para superficie y suspension / Surface and suspension systems

Incluye driver suspension y ldmparas LED 5W
Includes driver suspension and lamps LED 5W

g
w
-

Incluye driver, suspension y ldmparas LED 5W
Includes driver, suspension and lamps LED 5W

ép
L
-

RAEE RAEE
Ref. Color / Colour Lum. Port/L/H W € lum.  lamp. Ref. Color / Colour Lum. Port/L/H W € lum.  lamp.
051L 020583 Negro/Black 500  GU53 25w 210,60 0,10 040 052L 02 05 83 Negro/ Black 1000 GUS3  4xdw 379,90 0,10 0,80
051L 520583 Cromo mate/Matt Chrome 500 GU53  2x5w 210,60 0,10 040 052L 52 05 83 Cromo mate /Matt Chrome 1000 GU53  4x5w 379,90 0,10 0,80
051L 900583 Titanio/ Titanium 500 GU53  2x5w 210,60 0,10 040 052L 90 05 83 Titanio / Titanium 1000 GUS3  4x5w 379,90 0,10 0,80
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K. * Se suministra de manera estandar con [ampara 3000° K.
* Standardly supplied with 3000° K lamp. * Standardly supplied with 3000° K lamp.
OPCIONES/ OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84 OPCIONES / OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumens LED 2x5w 500 560 Lumens LED 3x5w 1000 1120
B & A
w w
= 4
Incluye ldmpara LED 7wy suspension / Includes LED lamp 7w and suspension - Incluye ldmpara LED 7wy suspension / Includes LED lamp 7w an suspension
RAEE
Ref. Color / Colour Lum. Port/L/H W € lum. lamp. Ref. Color / Colour Lum. Port/LH W € lum.  lamp.
051L 0207 83 Negro/Black 800 GU-10  2x7w 248,62 0,10 040 052L02 07 83 Negro/Black 1200 GU-10  4x7w 463,66 0,10 0,80
051L 5207 83 Cromo mate/MattChrome 800  GU-10  2x7w 248,62 0,10 0,40 052L 5207 83 Cromo mate/Matt Chrome 1200 GU-10  4x7w 463,66 0,10 0,80
051L 9007 83 Titanio / Titanium 800 GU-10  2x7w 248,62 0,10 040 052L 9007 83 Titanio/ Titanium 1200 GU-10  4x7w 463,66 0,10 0,80
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K regulable. * Se suministra de manera estandar con [ampara 3000° K regulable.
* Standardly supplied with 3000° K dimmable lamp. * Standardly supplied with 3000° K dimmable lamp.
Incremento por accesorios / Rough increase of accesories €
Ref. 1211B  Kit de suspension Prodi 2 lamparas / Suspension kit Prodi 2 lamps 12,50
Ref. 1211 Kit de suspension Prodi 4 [amparas / Suspension kit Prodi 4 lamps 25,00

|
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Cesspro superficie / suspension
Grado de proteccion 1P20

Material: Aluminio inyectado y acero con recubrimiento de pintura al horno.
Optica: Opticas incorporadas en las [amparas.

Alimentacion: Todos los modelos incluyen equipos y l@mparas adecuados.

Lamparas: La serie de luminarias Cesspro admite l[dmparas haldgenas QR-111y
LED-111, adecuadas para uso doméstico o comercial.

Instalacion:  Directamente a techo mediante tornillerfa (no suministrada). En los mo-
delos de dos y cuatro ldmparas mediante suspension de techo de 1 metro
de longitud estandar.

Colores: Negro, cromo mate y titanio.

Cesspro Superficie - 2 lamparas / Cesspro Surface - 2 lamps

Cesspro surface / suspension
Protection degree P20

Material: Injected aluminium and thermo painted steel.

Optics: Optics incorporated in the lamps.

Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: Cesspro’s fixtures admit QR-111 and LED-111 lamps, suitable for com-

mercial and domestic use.

Directly screw on ceiling by screws (not included) or by suspension kit
with a standard 1 meter suspension kit.

Black, matt chrome and titanium.

Installation:

Colours:

I-l-. _ .

Cesspro Suspensidn - 2 lamparas / Cesspro Suspension - 2 lamps

Incluye equipo electronico y ldmparas QR-111 w Incluye kit de suspension, equipo electrénico y ldmparas QR-111 w
Includes electronic equipments and lamps QR-111 . Includes suspension kit, electronic equipment and lamps QR-111 -
Ref. Color / Colour Lamp. Port/L/H W € lum. Ref. Color / Colour Lamp. Port/LH W € lum.
063023524 Negro/Black QR-111 G653 235w 245,24 0,25 0615023524 Negro/Black QR-111 G653 235w 262,65 0,25
063523524 Cromo mate/Matt Chrome ~ QR-111 G53 2235w 245,24 0,25 0615523524 Cromo mate / Matt Chrome  QR-111 653 235w 262,65 0,25
063903524 Titanio/ Titanium QR-111 653 235w 245,24 0,25 0615903524 Titanio/ Titanium QR-111 G653 235w 262,65 0,25
063025045 Negro/Black QR-111 G653 250w 245,24 0,25 0615025045 Negro/Black QR-111 G653 250w 262,65 0,25
063525045 Cromo mate/Matt Chrome ~ QR-111 G53 250w 245,24 0,25 0615525045 Cromo mate / Matt Chrome  QR-111 653 50w 262,65 0,25
063905045 Titanio/ Titanium QR-111 653 250w 245,24 0,25 0615905045 Titanio/ Titanium QR-111 G653 250w 262,65 0,25
063026045 Negro/Black QR-111 G653 260w 260,43 0,25 0615026045 Negro/Black QR-111 G653 60w 277,82 0,25
06352 6045 Cromo mate/Matt Chrome ~ QR-111 G53 60w 260,43 0,25 061552 6045 Cromo mate / Matt Chrome  QR-111 653 60w 277,82 0,25
063906045 Titanio/ Titanium QR-111 653 260w 260,43 0,25 061590 60 45 Titanio / Titanium QR-111 G653 x60w 277,82 0,25

* Se suministra de manera estandar con ldmpara de dngulo méaximo de apertura.
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

* Se suministra de manera estandar con [@mpara de angulo maximo de apertura.
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

[=) =)
b= A Incluye kit de suspension, driver y ldmparas LED-111 ﬁ
Incluye driver y lamparas LED-111/ Includes driver and lamps LED-111 . Includes suspension kit, driver and lamps LED-111 e
Ref. Color / Colour Lum. Port/L/HW €  lum. lamp. Ref. Color / Colour Lum. Port/L/H W € lum. lamp.
063B 021283 Negro/Black 1260 - 201w 394,70 0,10 040 061BS 021283 Negro/Black 1260 - 2Nw 411,50 0,10 0,40
063B 521283 Cromo mate/Matt Chrome 1260 201w 394,10 0,10 0,40 061BS 521283 Cromo mate/Matt Chrome 1260 - Xx1w 411,50 0,10 0,40
063B 901283 Titanio / Titanium 1260 20w 394,70 0,10 0,40 061BS 901283 Titanio/ Titanium 1260 - 2Mw 411,50 0,10 0,40

* Se suministra de manera estandar con [@mpara 3000° K.
* Standardly supplied with 3000° K lamp.

* Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000° K
* Standardly supplied with 3000° K lamp.
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Cesspro Superficie - 4 ldmparas / Cesspro Surface - 4 lamps

o,

Incluye equipo electronico y ldmparas QR-111 w
Includes electronic equipments and lamps QR-111 .
Ref. Color / Colour Lamp. Port/LH W € lum.
064 02 35 24 Negro/ Black QR-111 G53  4x35w 441,77 0,25
064 52 35 24 Cromo mate /Matt Chrome ~ QR-111 G53  4x35w 441,77 0,25
064 90 35 24 Titanio / Titanium QR-111 G53 435w 441,77 0,25
064 02 50 45 Negro/Black QR-111 G53  4xS0w 441,77 0,25
064 52 50 45 Cromo mate /Matt Chrome ~ QR-111 G53  4x50w 441,77 0,25
064 90 50 45 Titanio / Titanium QR-111 653 4xS0w 441,77 0,25
064 02 60 45 Negro/ Black QR-111 G53  4xe0w 473,29 0,25
06452 60 45 Cromo mate /Matt Chrome ~ QR-111 G53  4xé0w 473,29 0,25
064 90 60 45 Titanio / Titanium QR-111 G53  4xe0w 473,29 0,25
* Se suministra de manera estandar con ldmpara de d4ngulo maximo de apertura.
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

[=

|
Incluye driver y ldmparas LED-111/ Includes driver and lamps LED-111 .
Ref. Color / Colour Lum. Port/L/H W € lum.  lamp.
064B 021283 Negro/Black 2520 - 4w 739,40 0,10 0,80
064B 521283 Cromo mate / Matt Chrome 2520 - 4AxNMw 739,40 010 0,80
064B 9012 83 Titanio / Titanium 2520 - 1w 739,40 0,10 080

* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K.
* Standardly supplied with 3000° K lamp.

Iluminacion interior / Indoor lighting

Luminarias para superficie y suspension / Surface and suspension systems

0 146
= |
I
OPCIONES/ OPTIONS Ref. 04 Ref. 08 Ref. 24 Ref. 45
Cesspro Suspension - 4 lamparas / Cesspro Suspension - 4 lamps Angulo apertura / Opening angle 40 80 240 450
QR-111 35w . R
o QR-111 50w . . D .
Incluye kit de suspension, equipo electrénico y ldmparas QR-111 w QR-111 60w R N N
Includes suspension kit, electronic equipment and lamps QR-111
RAEE
Ref. Color / Colour Lamp. Port/L/H W € lum.
0665023524  Negro/Black QR-111 G653 4x35w 476,56 0,25
0665523524  Cromo mate/Matt Chrome QR-111 653 4x35w 476,56 025 OPCIONES LED-111/ OPTIONS LED-111 Ref. 83 Ref. 84
066S 903524 Titanio/ Titanium QR-111 553 4x35w 476,56 0,25 CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
0665025045 Negro/Black QR-111 G653 4x50w 476,56 0,25 Lumenes /lumens LED-111 11w 630 650
0665525045 Cromo mate / Matt Chrome QR-111 653 450w 476,56 0,25
0665905045  Titanio/ Titanium QR-111 653 4x50w 476,56 0,25
0665026045 Negro/Black QR-111 653 460w  4B4LL (0,25
0665526045 Cromo mate / Matt Chrome QR-111 653 4x60w 484,44 (0,25
066S 90 60 45  Titanio/ Titanium QR-111 653 4x60w 484,44 0,25
* Se suministra de manera estandar con [dmpara de angulo maximo de apertura.
* Standardly supplied with maximum lamp.
Ejemplo para componer referencia con opciones
= ﬁ Example to compose a reference with options
lIncluye kit de suspension, driver y ldmparas LED-111 =
Includes suspension kit, driver and lamps LED-111
RAEE Cesspro 4 lamp.  24° ang. apertura/ op. angle
Ref. Color / Colour Lum. Port/L/H W € lum.  lamp. ‘ ‘
066BS 02 12 83 Negro/Black 2520 - 4w 774,16 0,10 0,80
066BS 52 12 83 Cromo mate / Matt Chrome 2520 - 4WxMw 774,16 0,10 0,80 Ref. 062 02 60 24 ‘
066BS 90 12 83 Titanio/ Titanium 2520 - 4w 774,16 0,10 0,80

* Se suministra de manera estandar con [@mpara 3000° K.
* Standardly supplied with 3000° K lamp.

Negro/Black  60w.

|
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Presscom
Grado de proteccion 1P20

Material: Aluminio inyectado y acero con recubrimiento de pintura al horno.
Optica: Opticas incorporadas en las [amparas.
Alimentacion: Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Lamparas: La serie de luminarias Presscom admite ldmparas halégenas y ldmparas
LED, adecuadas para uso doméstico o comercial

Instalacién:  Directamente a techo mediante tornilleria [no suministradal.

Colores: Titanio.

&
w
-

RAEE
Ref. Color/ Colour Lum.  Port/LH W € um.  lamp.

Incluye lampara LED 7w/ Includes LED lamp 7w

Iluminacion interior / Indoor lighting

Luminarias para superficie y suspension / Surface and suspension systems

Presscom
Protection degree  IP20

Material: Injected aluminium and thermo painted steel.

Optics: Optics incorporated in the lamps.

Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: Presscom’s fixtures admit halogen and LED lamps suitable for domestic

or commercial use.
Directly screw on ceiling by screws (not included).
Titanium.

Installation:
Colours:

2

76
€% AP
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—

Incluye lampara LED 7w / Includes LED lamp 7w
RAEE
Ref. Color / Colour Lum. Port/L/H W € lum.  lamp.

032L 900107 83 Titanio/ Titanium 400 GU-10  Tx'w 167,34 0,10 0,20

032L 90 02 07 83 Titanio/ Titanium 800 GU-10 27w 257,20 0,10 0,40

* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K regulable.
* Standardly supplied with 3000° K dimmable lamp.

* Se suministra de manera estandar con [ampara 3000° K regulable.
* Standardly supplied with 3000° K dimmable lamp.

|
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Cartem QR/CDM-R/LED Cartem QR/CDM-R/LED

Grado de proteccion 1P20 Protection degree 1P20

Material: Aluminio inyectado con recubrimiento de pintura al horno. Material: Injected aluminium and thermo painted steel.

Optica: Opticas incorporadas en las [amparas. Todos los modelos incluyen equi- Optics: Optics incorporated in the lamps.

Alimentacion:  posy [dmparas adecuados. Supply: All models include control gear and lamps.

Lamparas: La serie de luminarias Cartem admite ldmparas QR-111, LED y CDM- Lamps: Cartem’s fixtures admit QR-111, LED-111, and CDM-R 111 lamps, sui-
R111, adecuadas para uso doméstico o comercial. table for domestic and commercial use.

Instalacion: Directamente a techo mediante tornilleria (no suministrada). Installation: Directly screw on ceiling by screws (not included).

Colores: Blanco, negro, cromo mate y titanio. Colours: White, black, matt chrome and titanium.

Cartem 1 lampara/ Cartem 1 lamp

_

Incluye equipo electronico y ldmpara QR-111 w
Includes electronic equipments and QR-111 lamp ence
Ref. Color / Colour Lamp. Port/L/H W € lum.
030010135 Blanco/White QR-111 G53 1x35w 194,58 0,25
030010235 Negro/Black QR-11 G593 1x35w 200,41 0,25
030015235 Cromo mate/Matt Chrome QR-111 G53 1x35w 200,41 0,25
030019035 Titanio/ Titanium QR-111 G53 1x35w 200,41 0,25
030010150 Blanco/White QR-11 G593 1x50w 194,58 0,25
030010250 Negro/Black QR-111 653 1x50w 200,41 0,25
030015250 Cromo mate/MattChrome QR-111 653 1x50w 200,41 0,25
030019050 Titanio/ Titanium QR-111 G53 1x50w 200,41 0,25
030010160 Blanco/White QR-111 G53 1x60w 206,29 0,25
030010260 Negro/Black QR-111 G53 Ix60w 212,47 0,25
030015260 Cromo mate/Matt Chrome  QR-111 653 x60w 212,47 0,25
030019060 Titanio/ Titanium QR-111 653 1x60w 212,47 0,25
* Se suministra de manera estandar con [dmpara de angulo maximo de apertura.
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

[=)

o] &
Incluye driver y ldmpara LED-111/ Includes driver and LED-111 lamp

RAEE
Ref. Color / Colour Lum. Port/L/H W € lum. lamp.
030B 01011283 Blanco/White 630 - IxNw 268,98 0,10 0,20
030B 01021283 Negro/Black 630 - IxNw 274,88 0,10 0,20 o
030B 01521283 Cromo mate /Matt Chrome 630 - Ix1w 274,88 0,10 0,20
030B 01901283 Titanio/ Titanium 630 - IxNw 274,88 0,10 0,20 0
* Se suministra de manera estandar con [@mpara 3000° K 175
* Standardly supplied with 3000° K lamp.
=
265

@ 345° 1200 S
Incluye equipo electrénico y ldmpara CDM-R 111 @ A m %

Includes electronic equipments and CDM-R 111 lamp

Ref. Color / Colour Lamp. Port/L/H W € LumEAELEamp.
7730135 Blanco/White CDM-R 111 GX85 1x35w 343,64 025 030
7730235 Negro/Black CDM-R 111 GX85 1x35w 353,95 0,25 0,30
7735235 Cromo mate /Matt Chrome CDM-R 111 GX85 1x35w 353,95 0,25 0,30
7739035 Titanio/ Titanium CDM-R 111 GX85 1x35w 353,95 0,25 030

* Se suministra de manera estandar con ldmpara de angulo maximo de apertura.
* Se suministra de manera estandar con l[dmpara 3000° K/ CRI>90.

* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

* Standardly supplied with 3000° K lamp / CRI>90.
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Iluminacion interior / Indoor lighting

Luminarias para superficie y suspension / Surface and suspension systems

Cartem 2 lamparas / Cartem 2 lamps

¥
Incluye equipo electronico y ldmparas QR-111 w =
Includes electronic equipments and lamps QR-111 ot @
Ref. Color / Colour Lamp. Port/LH W € lum. A
030020135 Blanco/White QR-111 653 235w 268,69 0,25 420
030020235 Negro/Black QR-111 G53 235w 276,75 0,25
030025235 Cromo mate/Matt Chrome ~ QR-111 653 235w 276,75 0,25 345° 120° o
030029035 Titanio/ Titanium QR-111 G653 235w 276,75 025 & e %
030020150 Blanco/White QR-111 G53  2x50w 268,69 0,25
030020250 Negro/Black QR-111 G53 250w 276,75 0,25
030025250 Cromo mate/MattChrome — QR-111 G53 260w 276,75 0,25
030029050 Titanio/ Titanium QR-111 G53 250w 276,75 0,25
030020160 Blanco/White QR-111 G53  x60w 292,33 0,25
0300202 60 Negro/Black QR-111 653 2x60w 301,09 0,25
030025260 Cromo mate/MattChrome  QR-111 653 260w 301,09 0,25
030029060 Titanio/ Titanium QR-111 G53  2x60w 301,09 0,25 OPCIONES / OPTIONS Ref 04 Ref 08 Ref 24 Ref 45
* Se suministra de manera estandar con [dmpara de dngulo maximo de apertura. Angulo apertura / Opening angle 40 8° 24° 45°
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle. QR-111 35w N R
QR-111 50w . . . )
QR-111 60w . . .
[=
-
Incluye driver y ldmpara LED-111/Includes driver and LED-111 lamp OPCIONES LED-111/ OPTIONS LED-111 Ref. 83 Ref 84
RAEE
Ref. Color / Colour Lum.Port/L/H W lum. lamp. CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
030B 020112 83 Blanco/ White 1260 - 2w 417,49 0,10 040 Ldmenes / lumens LED-111 11w 430 450
030B 0202 12 83 Negro/Black 1260 211w 425,65 0,10 0,40
030B 02 52 12 83 Cromo mate / Matt Chrome 1260 211w 425,65 0,10 0,40
030B 0290 12 83 Titanio/ Titanium 1260 - 21w 425,65 0,10 0,40 OPCIONES / OPTIONS Ref. 10 Ref. 24 Ref. 40
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K. Angulo apertura / Opening angle 10 2 4o
* Standardly supplied with 3000° K lamp. CDM-R 111 35w . . .
L |
Incluye equipo electronico y ldmparas CDM-R 111
Includes electronic equipments and CDM-R 111 lamps - Ejemplo para componer referencia con opciones
Ref Color / Colour Lamp. Port/LH W um. amp. Example to compose a reference with options
7750135 Blanco/White CDM-R111 ©X85 2x35w 578,88 0,25 0,60
7750235 Negro/Black CDM-R111 GX85 2x35w 581,91 025 0,60 Cartem 2 lamp. 60w
7755235 Cromomate/MattChrome CDM-R111 GX85 2x35w 581,91 025 0,60 ‘ ‘
7759035 Titanio/ Titanium CDM-R 111 GX85 2x35w 581,91 0,25 0,60

* Se suministra de manera estandar con ldmpara de angulo méaximo de apertura.
* Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000° K/ CRI>90.

* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.
* Standardly supplied with 3000° K lamp / CRI>90.

Ref 03002906024 |

Titanio / Titanium  24° ang. apert. / op. angle
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Eslim LED suspension
Grado de proteccion IP43

Material:
Optica:

Alimentacion:

Lémparas:

Instalacion:
Colores:

Cuerpos fabricados en aluminio con recubrimiento de pintura al horno.
Novedosa éptica de PMMA que proporciona una iluminacién homogé-
nea en toda su superficie, con un espesor minimo de la luminaria.
Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Mddulos compuestos por 312, 624y 936 LEDs Osram Duris E3, con po-
tencias totales de 20, 40 y 60w respectivamente.

Mediante suspension de techo de 1 metro de longitud esténdar.
Blanco, negro, cromo mate y titanio.

Eslim LED 600x95 suspensidn 20w / Eslim LED 600x95 suspension 20w

Incluye kit de suspension, driver y ldmparas LED
Includes suspension kit, driver and LED lamps.

Iluminacion interior / Indoor lighting

Luminarias para superficie y suspension / Surface and suspension systems

Eslim LED suspension
Protection degree IP43

Material:
Optics:

Supply:
Lamps:

Installation:

Colours:

Bodies made of thermo painted aluminium coated.

New PMMA optic that provides uniform illumination over its entire sur-
face with a minimum thickness of the luminaire.

All models include control gear and lamps.

Compose by modules with 312, 624 and 936 LEDs Osram Duris E3 with
total power of 20, 40 and 60w respectively.

By ceiling suspension of one meter in length (standard).

White, black, matt chrome and titanium.

RAEE

Ref. Color / Colour Tamario / Measure  Lum. W € lum.

41810184 Blanco/White 600x95 2000 20w 210,40 0,60

41810284 Negro/Black 600x95 2000 20w 211,10 0,60

41815284 Cromo mate / Matt Chrome 600x95 2000 20w 211,10 0,60

41819084 Titanio/ Titanium 600x95 2000 20w 211,10 0,60

* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.

* Standardly supplied with 4000° K LED lamp.

Eslim LED 600x300 suspension 20w / Eslim LED 600x300 suspension 20w Eslim LED 600x600 suspension 40w / Eslim LED 600x600 suspension 40w

Incluye kit de suspension, driver y ldmparas LED Incluye kit de suspension, driver y ldmparas LED

Includes suspension kit, driver and LED lamps. - Includes suspension kit, driver and LED lamps. RacE
Ref. Color/ Colour Tamario / Measure Lum. W € lum. Ref. Color / Colour Tamanio / Measure Lum. W € lum.
42180184 Blanco/ White 600x300 2000 20w 225,50 0,60 42100184 Blanco / White 600x600 4000 40w 251,40 0,60
42180284 Negro/Black 600x300 2000 20w 226,20 0,60 42100284 Negro/Black 600x600 4000 40w 255,90 0,60
42185284 Cromo mate / Matt Chrome  600x300 2000 20w 226,20 0,60 42105284 Cromo mate / Matt Chrome  600x600 4000 40w 255,90 0,60
42189084 Titanio / Titanium 600x300 2000 20w 226,20 0,60 42109084 Titanio / Titanium 600x600 4000 40w 255,90 0,60
* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K. * Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.

* Standardly supplied with 4000° K LED lamp. * Standardly supplied with 4000° K LED lamp.

Incremento respecto al driver 20W / Rough price increase of driver 20W € Incremento respecto al driver 40W / Rough price increase of driver 40W €
Ref. DR20  Driver regulable 1-10V/ Driver dimmable 1-10V 46,20 Ref. DR40  Driver regulable 1-10V/ Driver dimmable 1-10V 49,40
Ref. DRD20 Driver regulable Dali / Driver dimmable Dali 52,20 Ref. DRD40 Driver regulable Dali / Driver dimmable Dali 56,90
Ref. DRP20 Driver regulable con pulsador / Dimmable driver with push button 62,40 Ref. DRP40 Driver regulable con pulsador / Dimmable driver with push button 66,50
Ref. PCFT  Sensor control de flujo para DR20/ Lighting control system for DR20 54,90 Ref. PCFT  Sensor control de flujo para DR20 / Lighting control system for DR20 54,90
Ref. 3420 Cable conexion para DR20/ Wire connector for DR20 9,60 Ref. 3420  Cable conexion para DR20/ Wire connector for DR20 9,60
Ref. DM8  Detector de movimiento / Motion Detector 30,00 Ref. DM8  Detector de movimiento / Motion Detector 30,00

|
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Eslim LED 1200x95 suspensién 40w / Eslim LED 1200x95 suspension 40w

Incluye kit de suspension, driver y ldmparas LED
Includes suspension kit, driver and LED lamps.

RAEE
Ref. Color / Colour Tamario / Measure  Lum. W lum.
41820184 Blanco/White 1200x95 4000 40w 378,90 0,60
41820284 Negro/Black 1200x95 4000 40w 380,90 0,60
41825284 Cromo mate / Matt Chrome 1200x95 4000 40w 380,90 0,60
41829084 Titanio/ Titanium 1200x95 4000 40w 380,90 0,60
* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED lamp.
Eslim LED 1200x300 suspensién 40w / Eslim LED 1200x300 suspension 40w Eslim LED 1200x600 suspension 60w / Eslim LED 1200x600 suspension 60w
Incluye kit de suspension, driver y ldmparas LED Incluye kit de suspension, driver y lamparas LED
Includes suspension kit, driver and LED lamps. . Includes suspension kit, driver and LED lamps. -
Ref. Color / Colour Tamario / Measure Lum. W lum. Ref. Color / Colour Tamano / Measure Lum. w € lum.
42190184 Blanco/White 1200x300 4000 40w 432,90 0,60 42110184 Blanco/ White 1200x600 6000 60w 485,30 0,60
42190284 Negro/Black 1200x300 4000 40w 435,90 0,60 42110284 Negro/Black 1200x600 6000 60w 488,20 0,60
42195284 Cromo mate / Matt Chrome ~ 1200x300 4000 40w 435,90 0,60 42115284  Cromo mate / Matt Chrome ~ 1200x600 6000 60w 488,20 0,60
42199084 Titanio/ Titanium 1200x300 4000 40w 435,90 0,60 42119084 Titanio/ Titanium 1200x600 6000 60w 488,20 0,60
* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K. * Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED lamp. * Standardly supplied with 4000° K LED lamp.
Incremento respecto al driver 40W / Rough price increase of driver 40W € Incremento respecto al driver 60W / Rough price increase of driver 60W €
Ref. DR40  Driver regulable 1-10V/ Driver dimmable 1-10V 49,40 Ref. DR60  Driver regulable 1-10V/ Driver dimmable 1-10V 92,40
Ref. DRD40 Driver regulable Dali/ Driver dimmable Dali 56,90 Ref. DRD60 Driver regulable Dali / Driver dimmable Dali 105,60
Ref. DRP40 Driver regulable con pulsador / Dimmable driver with push button 66,50 Ref. DRP60 Driver regulable con pulsador / Dimmable driver with push button 124,80
Ref. PCFT  Sensor control de flujo para DR20 / Lighting control system for DR20 54,90 Ref. PCFT  Sensor control de flujo para DR20 / Lighting control system for DR20 54,90
Ref. 3420  Cable conexion para DR20/ Wire connector for DR20 9,60 Ref. 3420  Cable conexién para DR20 / Wire connector for DR20 9,60
Ref. DM8  Detector de movimiento / Motion Detector 30,00 Ref. DM8  Detector de movimiento / Motion Detector 30,00
OPCIONES/ OPTIONS LED Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000°K 4000°K 5700°K
Lum 20w 1814 2000 227
Lum 40w 3628 4000 4543
Lum 60w 5442 6000 6814
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Aircom LED circular suspension
Grado de proteccion P44

Material:
Optica:

Alimentacion:
Lamparas:

Instalacion:
Colores:

Cuerpos fabricados en aluminio con recubrimiento de pintura al horno.
Novedosa 6ptica de PMMA que proporciona una iluminacién homogé-
nea en toda su superficie, con un espesor miimo de la luminaria.
Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Médulos compuestos por 238 LEDs Osram Duris E3'y 63 LEDs Osram
Duris E5 con una potencia total de 15y 20w respectivamente.
Mediante suspension de techo de 1 metro de longitud estandar.
Blanco, negro, cromo mate y titanio.

Aircom LED circular suspension 15w / Aircom LED circular susp. 15w

Incluye kit de suspensidn, driver y ldmparas LED
Includes suspension kit, driver and LED lamps.

RAEE
Ref. Color / Colour Lum. W € lum.
42220184  Blanco/White 1740 15w 156,60 0,10
42220284  Negro/Black 1740 15w 160,50 0,10
42225284  Cromo mate / Matt Chrome 1740 15w 160,50 0,10
42229084 Titanio/ Titanium 1740 15w 160,50 0,10
* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED lamp.
Aircom LED circular suspension 20w / Aircom LED circular susp. 20w
Incluye kit de suspension, driver y ldmparas LED
Includes suspension kit, driver and LED lamps.

RAEE
Ref. Color / Colour Lum. W € lum.
42222001 84 Blanco / White 2677 20w 161,90 0,10
4222 20 02 84 Negro/Black 2677 20w 167,00 0,10
4222 20 52 84 Cromo mate / Matt Chrome 2677 20w 167,00 0,10
4222 20 90 84 Titanio / Titanium 2677 20w 167,00 0,10

* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED lamp.

Altura: 1m

245

Aircom LED circular suspension
Protection degree P44

Material: Bodies made of thermo painted aluminium coated.

Optics: New PMMA optic that provides uniform illumination over its entire sur-
face with a minimum thickness of the luminaire.

Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: Composed by modules with 238 LEDs Osram Duris E3 and 63 LED

Osram Duris E5 with a total power of 15W / 20W.
Installation:

Colours: White, black, matt chrome and titanium.

By ceiling suspension of one meter in length (standard).

Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver €
Ref. DR Driver regulable 1-10V/ Driver dimmable 1-10V 47,40
Ref. DRD  Driver regulable Dali/ Driver dimmable Dali 52,90
Ref. DRP Driver regulable con pulsador/ Dimmable driver with push button 62,50
Ref. DM8  Detector de movimiento / Motion Detector 30,00
OPCIONES / OPTIONS LED Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000°K 4000°K 5700°K
Lum 15w 1600 1740 2000
Lum 20w 2835 3150 3150
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Aircom LED cuadrado suspension Aircom LED squared suspension
Grado de proteccion P44 Protection degree IP44
Material: Cuerpos fabricados en aluminio inyectado con recubrimiento de pintura Material: Bodies made of thermo painted aluminium coated.
al horno. Optics: New PMMA optic that provides uniform illumination over its entire sur-
Optica: Novedosa dptica de PMMA que proporciona una iluminacién homogé- face with a minimum thickness of the luminaire.
nea en toda su superficie, con un espesor minimo de la luminaria. Supply: All models include control gear and lamps.
Alimentacién:  Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados. Lamps: Composed by modules with 320 LEDs Osram Duris E3 and 96 LEDs
Lamparas: Modulos compuestos por 320 LEDs Osram Duris E3 'y 96 LEDs Osram Osram Duris E5 with a total power of 20 / 26w.
Duris E5 para una potencia total de 20y 26w respectivamente. Installation: By ceiling suspension of one meter in length (standard).
Instalacion: Mediante suspension de techo de 1 metro de longitud estandar. Colours: White, black, matt chrome and titanium.
Colores: Blanco, negro, cromo mate y titanio.

Aircom LED cuadrado suspension 20w / Aircom LED cuadrado susp. 20w

Incluye kit de suspension, driver y ldmparas LED
Includes suspension kit, driver and LED lamps.

€

Ref. Color / Colour Lum. W € Tﬁ%.

422501 84 Blanco / White 2010 20w 206,80 0,10

422502 84 Negro / Black 2010 20w 210,24 0,10 |

422552 84 Cromo mate / Matt Chrome 2010 20w 210,24 0,10 [ =y
42259084 Titanio / Titanium 2010 20w 210,24 0,10 ™

* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED lamp.

Aircom LED cuadrado suspensién 26w / Aircom LED cuadrado susp. 26w [ |

Incluye kit de suspension, driver y lamparas LED [ |
Includes suspension kit, driver and LED lamps. |

RAEE
Ref. Color / Colour Lum. W € lum. |
4225260184 Blanco/White 3840 26w 208,44 0,10
42252602 84 Negro/Black 3840 26w 212,76 0,10
422526 52 84 Cromo mate / Matt Chrome 3840 26w 212,76 0,10
422526 90 84 Titanio / Titanium 3840 26w 212,76 0,10
* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED lamp.
I I
E
g
2
<
Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver €
10 Ref. DR Driver regulable 1-10V/ Driver dimmable 1-10V 49,40
260 Ref. DRD  Driver regulable Dali/ Driver dimmable Dali 56,90
Ref. DRP Driver regulable con pulsador/ Dimmable driver with push button 66,50
Ref. 3416 Kit de emergencia LED para mas de 6w/ Emergency Kit for LEDs higher than 6w 105,60
Ref. DM8  Detector de movimiento / Motion Detector 30,00
OPCIONES / OPTIONS LED Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000°K 4000°K 5700°K

S Lum 20w 1860 2010 2330
% Lum 26w 3532 3840 3840

|
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Mini Aircom LED circular suspension Mini Aircom LED circular suspension
Grado de proteccion P44 Protection degree |P44
Material: Cuerpos fabricados en aluminio con recubrimiento de pintura al horno. Material: Bodies made of thermo painted aluminium coated.
Optica: Novedosa 6ptica PMMA que proporciona una iluminacion homogénea Optics: New PMMA optic that provides uniform illumination over its entire sur-
en toda su superficie, con un espesor minimo de la luminaria. face with a minimum thickness of the luminaire.
Alimentacion:  Todos los modelos incluyen equipos y lémparas adecuados. Supply: All models include control gear and lamps.
Lémparas: Médulos compuestos por 136 LEDs Osram Duris E3 con una potencia Lamps: Composed by modules with 136 LEDs Osram Duris E3 with a total power
total de 9w. of 9w.
Instalacion: Mediante suspension de techo de 1 metro de longitud estéandar. Installation: By ceiling suspension of 1 meter in length (standard).
Colores: Blanco, negro, cromo mate y titanio. Colours: White, black, matt chrome and titanium.
Mini Aircom LED circular suspension 9w / Mini Aircom circular susp. Iw '
Incluye kit de suspension, driver y ldmparas LED l |
Includes suspension kit, driver and LED lamps. )
RAEE .
Ref. Color / Colour Lum. W € lum.
42080184  Blanco/White 1044 w 141,70 0,10 I |
42080284  Negro/Black 1044 9w 146,52 0,10
42085284  Cromo mate / Matt Chrome 1044 9w 146,52 0,10
42089084  Titanio/ Titanium 1044 w 146,52 0,10
* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED lamp.
4 Y
0 0 0
E
g
<
164 Incremento respecto al driver / Rough price increase of accesories €
Ref. DR Driver regulable 1 - 10v/ Dimmable driver 1 - 10v 47,40
Ref. DRD  Driver regulable Dali/ Dimmable driver Dali 52,90
Ref. DRP  Driver regulable con pulsador / Dimmable driver with push button 62,50
Ref. PCFT  Sensor control de flujo para DR/ Lighting control system for DR 54,90
Ref. 3420 Cable conexién para DR/ Wire connector for DR 9,60
Ref. DM8  Detector de movimiento / Motion Detector 30,00
OPCIONES/ OPTIONS LED Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000°K 4000°K 5700°K

Lum 9w 960 1044 1200




& secom

Mini Aircom LED cuadrado suspension
Grado de proteccion P44

Material:
Optica:

Alimentacion:
Lémparas:

Instalacion:
Colores:

Cuerpos fabricados en aluminio con recubrimiento de pintura al horno.
Novedosa 6ptica PMMA que proporciona una iluminacion homogénea
en toda su superficie, con un espesor minimo de la luminaria.

Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Médulos compuestos por 204 LEDs Osram Duris E3 con una potencia
total de 13w.

Mediante suspensidn de techo de 1 metro de longitud estandar.
Blanco, negro, cromo mate y titanio.

Mini Aircom LED cuadrado suspension 13w / Mini Aircom square susp. 13w

Incluye kit de suspension, driver y lamparas LED
Includes suspension kit, driver and LED lamps.

RAEE
Ref. Color / Colour Lum. W € lum.
42520184  Blanco/White 1281 13w 184,32 0,10
42520284  Negro/Black 1281 13w 188,64 0,10
42525284  Cromo mate / Matt Chrome 1281 13w 188,64 0,10
42529084  Titanio/ Titanium 1281 13w 188,64 0,10

* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED lamp.

Altura: 1m

180
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Mini Aircom LED square suspension
Protection degree P44

Material: Bodies made of thermo painted aluminium coated.

Optics: New PMMA optic that provides uniform illumination over its entire sur-
face with a minimum thickness of the luminaire.

Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: Composed by modules with 204 LED Osram Duris E3, with a total power

of 13w.
By ceiling suspension of 1 meter in length (standard).
White, black, matt chrome and titanium.

Installation:
Colours:

I

] |

|

Incremento respecto al driver / Rough price increase of accesories €
Ref. DR Driver regulable 1 - 10v/ Dimmable driver 1 - 10v 47,40
Ref. DRD  Driver regulable Dali / Dimmable driver Dali 52,90
Ref. DRP  Driver regulable con pulsador / Dimmable driver with push button 62,50
Ref. PCFT  Sensor control de flujo para DR/ Lighting control system for DR 54,90
Ref. 3420 Cable conexion para DR /Wire connector for DR 9,60
Ref. DM8  Detector de movimiento / Motion Detector 30,00
OPCIONES/ OPTIONS LED Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000°K 4000°K 5700°K
Lum 13w 1189 1281 1485

|
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Polaris QR-111/ CDM-R 111/ LED-111

Grado de prote

ccion 1P20

Polaris QR-111/ CDM-R 111/ LED-111

Protection degree P20

Material: Aluminio inyectado y acero con recubrimiento de pintura al horno. Material: Injected aluminium and thermo painted steel.
Optica: Opticas incorporadas en las [amparas. Optics: Optics incorporated in the lamps.
Alimentacion: Todos los modelos incluyen equipos y l@mparas adecuados. Supply: All models include control gear and lamps.
Lamparas: Admite l[dmparas QR-111, CDM-R111y LED-111, adecuadas para espa- Lamps: It uses halogen lamps QR-111, metal halide CDMR-111 lamps and LED-
cios publicos y comerciales. 111 lamps, suitable for public or commercial areas.
Instalacion:  Directamente a techo mediante tornilleria (no suministrada). Installation:  Directly screw on ceiling by screws (not supplies).
Colores: Blanco, negro y titanio. Colours: White, black, matt chrome and titanium.
i
i |,I||||]|| | -
! S
— = E
o N
w
Polaris LED-111/ Polaris LED-111
Incluye driver y lampara LED-111/ Includes driver and LED-111 lamp
RAEE
= Ref. Color / Colour Lum. Port/L/H W € lum. lamp.
a5 713B 011283 Blanco/White 630 - Tw 189,80 0,10 0,20
713B 021283 Negro/Black 630 - Tw 193,12 0,70 0,20
713B 521283 Cromo mate / Matt Chrome 630 - Tw 193,12 0,10 0,20
= = 713890 1283 Titanio / Titanium 630 - 1w 193,12 0,10 0,20
* Se suministra de manera estandar con [édmpara 3000° K
165 * Standardly supplied with 3000° K lamp
360° 150° ©
&% & A <P
OPCIONES LED-111/ OPTIONS LED-111 Ref. 83 Ref. 84
¥ CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Polaris GR-111/ Polaris GR-111 VL Lamenes/ lumens LED-111 11w 630 650
Incluye equipo electrénico y ldmpara QR-111
Includes electroni i ts and QR-111
ncludes electronic equipments an amp -
Ref. COLOF/COlOl-Jr Lamp. Port/L/H W € lum. Polaris COM-R 111/ Polaris CDM-R 111 i’a.,l
713Q0135 Blanco/White QR-111 G653 35w 115,27 025
71300235 Negro/Black QR-111 653 35w 118,72 0,25 Incluye equipo electrénicoy lamparas CDM-R 111
713Q@5235 Cromo mate /Matt Chrome ~ QR-111 653 35w 118,72 0,25 Includes electronic equipments and COM-R 111 lamps
713Q9035 Titanio/ Titanium QR-111 653 35w 118,72 0,25 Re Color/ Col L Port/LH W e l RAEE
71300150 Blanco/White QR-111 653 5w 11572 025 L Lo e R
71300250 Negro/ Black R-11 63 50w 11872 025 ;12 g; gg Blanco / White COM-RTTT - GX85 35w ;;g;'; 8;2 838
71305250 Cromomate/MattChrome OR-111 653 50w 11872 025 Negro / Black COM-RTIT GX85 ~ 3ow 325,98 0.5 0,
. 7135235 Cromo mate/Matt Chrome CDM-R111 GX85 35w 325,98 0,25 0,30
71309050 Titanio / Titanium QR-111 G653 50w 118,72 0,25 7139035 Titanio/ Tiani 32598 025 00
71300160 Blanco/ White QRTG53 0w 12617 025 el ;‘fa”'()// IN“:”'“”‘ ggm m gig: igw ee 0% o
71300260 Negro/Black QR-111 653 6w 129,95 0,25 7130270 anco/ White : 2w wesr 02 030
713Q52 60 Cromo mate /Matt Chrome ~ QR-111 653 60w 129,95 0,25 7135270 Negro /Black COM-RTTT X85 70w 326'32 0'25 0'30
71309060  Titanio/ Titanium QR-111 653 4ow 12995 025 [rtoth Cromo mate / Matt Chrome - COM-R111 - GX85 70w popeliceiboin
71300175 Blanco/White RTG53 Tow 12199 025 Titanio/ Titanium COM-RTIT GX85 70w 32632 0.2 0,
713Q 02 75 Negro/ Black QR-111 653 75w 125,64 0,25 * Se suministra de manera estandar con [émpara de éngulo méximo de apertura.
71305275 Cromomate/MattChrome  QR-111 653 75w 12564 025 - Se suminisira de manera estandar con ldmpara 3000° K
. * Standardly supplied with maximum lamp opening angle.
713Q9075 Titanio / Titanium QR-111 653 75w 125,64 0,25 * Standardly supplied with 3000° K lamp.
* Se suministra de manera estandar con [dmpara de angulo maximo de apertura.
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.
OPCIONES/ OPTIONS Ref. 10 Ref. 24 Ref. 40
CRI>90 / Angulo apertura / Opening angle 100 240 400
OPCIONES/ OPTIONS Ref. 04 Ref. 08 Ref. 24 Ref. 45 CDM-R 111 35w . o R
Angulo apertura / Opening angle 40 8° 45° CDM-R111 70w R R N
QR-11135w .
QR-111 50w . . . OPCIONES/ OPTIONS Ref. 83 Ref. 84
QR-111 60w . . CRI>90 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
QR-111 75w . . CDM-R 111 35w / 70w . .
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Lartub

Grado de proteccion IP20

Material: Aluminio con recubrimiento de pintura al horno.
Optica: Opticas incorporadas en las [amparas.

Alimentacion:  Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.
Lamparas: La serie de luminarias Lartub admite [dmparas QR-111 LED-111, LED y
CDM-R 111. Estas Ultimas las recomendamos Unicamente para espacios

publicos o comerciales.

Instalacién:  Directamente a techo y pared mediante tornillera (no suministrada) o

suspension.
Colores: Blanco, negro, cromo mate, rojo y titanio.

Lartub superficie - 8 50mm / Lartub surface -  50mm

Incluye ldmpara HALOGENA DICROICA
Includes DICHROIC HALOGEN lamp

RAEE

Ref. Color / Colour Lamp. Port/LH W € lum.
10670150 Blanco/White 220v50w  GU-10 50w 71,48 0,25
10670250 Negro/Black 220v50w  GU-10 50w 73,62 0,25
10675250 Cromo mate /Matt Chrome  220v50w  GU-10 50w 73,62 0,25
10677050 Rojo/Red 220v50w  GU-10 50w 73,62 0,25
10679050 Titanio/ Titanium 220v50w  GU-10 50w 73,62 0,25
* Se suministra de manera estandar con ldmpara apertura 36°
* Standardly supplied with 36° opening lamp

g A

w

-l
Incluye ldmpara LED 7w / Includes LED lamp 7w

RAEE
Ref. Color / Colour Lum.Port/L/H W € lum.  lamp.
1066L 1001 07 83 Blanco/ White 400 GU-10 7w 109,20 0,10 0,20
1066L 10 02 07 83 Negro/Black 400 GU-10 7w 112,60 0,10 0,20
1066L 105207 83 Cromo mate/Matt Chrome 400 GU-10 7w 112,60 0,10 0,20
1066L 10 70 07 83 Rojo/ Red 400 GU-10 7w 112,60 0,10 0,20
1066L 1090 07 83 Titanio / Titanium 400 GU-10 7w 112,60 0,10 0,20
* Se suministra de manera estandar con [dmpara regulable de 3000° K
* Standardly supplied with 3000° K dimmable lamp
o
= 8
Incluye driver y lampara LED 7,2w / Includes driver and LED lamp 7,2w
RAEE

Ref. Color / Colour Lum. Port/LH W € lum.
1066 0109 83 Blanco/White 440 - 72w 116,80 0,10
1066 02 09 83 Negro/Black 440 - 7,2w 128,50 0,10
1066 52 09 83 Cromo mate / Matt Chrome 440 - 7,2w 128,50 0,10
1066 70 09 83 Rojo/Red 440 - 72w 128,50 0,10
1066 90 09 83 Titanio / Titanium 440 - 72w 128,50 0,10
* Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000° K
* Standardly supplied with 3000° K lamp
OPCIONES / OPTIONS LED 7,2w Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000°K 4000°K 5700°K
Osram Dragon-X Plus 440 480 594

Luminarias para superficie y suspension / Surface and suspension systems
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Lartub

Protection degree P20

Material: Thermo painted aluminium.

Optics: Optics incorporated in the lamps.

Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: Lartub’s fixtures admit QR-111, LED, LED-111 and CDM-R 111. The last

one only can be recommended for commercial or public areas.
Installation:  Directly screw on ceiling or on wall by screws (screws not included) or
hang up with a suspension kit.
Colours: White, black, matt chrome, red and titanium.

350

or



52

& secom

Lartub suspension - g 50mm / Lartub suspension - g 50mm

350

Lartub pared - g 50mm / Lartub wall - g 50mm

105

160

Incluye lampara HALOGENA DICROICA y kit de suspension
Includes DICHROIC HALOGEN lamp and suspension kit

RAEE

Incluye lampara HALOGENA DICROICA
Includes DICHROIC HALOGEN lamp

RAEE

Ref. Color / Colour Lamp. Port/LH W € lum. Ref. Color / Colour Lamp. Port/LH W € lum.
10620150 Blanco/White 2050w GU-10 50w 7910 025 10720150 Blanco/White 220v50w  GU-10 50w 108,76 0,25
10620250 Negro/Black 220050w  GU-10 50w 81,47 025 10720250 Negro/Black 220v50w  GU-10 50w 112,02 0,25
10625250 Cromo mate/Matt Chrome  220v50w  GU-10 50w 81,47 025 10725250 Cromo mate/Matt Chrome  220v50w  GU-10 50w 112,02 0,25
10627050 Rojo/Red 2050w GU-10 50w 8147 025 10727050 Rojo/Red 220v50w  GU-10 50w 112,02 0,25
10629050 Titanio / Titanium 220050w  GU-10 50w 81,47 025 10729050 Titanio/ Titanium 220v50w  GU-10 50w 112,02 0,25
* Se suministra de manera estandar con lampara apertura 36° * Se suministra de manera estandar con ldmpara apertura 36°.
* Standardly supplied with 36° opening lamp * Standardly supplied with 36° opening lamp.
g A g A\
w w
Incluye ldmpara LED 7wy kit de suspensién = ] ]
Includes LED lamp 7w and suspension kit Incluye ldmpara LED 7w/ Includes LED lamp 7w
RAEE RAEE
Ref. Color / Colour Lum. Port/L/H W € lum. lamp. Ref. Color / Colour Lum. Port/L/H W € lum. lamp.
1061L 10 01 07 83 Blanco/White 400 GU-10 7w 120,60 0,10 020 1071L 1001 07 83 Blanco / White 400 GU-10 7w 152,40 0,10 0,20
1061L 10 02 07 83 Negro/Black 400 GU-10 7w 126,50 0,10 0,20 1071L 10 0207 83 Negro/Black 400 GU-10 7w 158,60 0,10 0,20
1061L 1052 07 83 Cromo mate / Matt Chrome 400  GU-10 7w 126,50 0,10 0,20 1071L 105207 83 Cromo mate / Matt Chrome 400  GU-10 7w 158,60 0,10 0,20
1061L 1070 07 83 Rojo/Red 400 GU-10 7w 126,50 0,10 0,20 1071L 10 70 07 83 Rojo/Red 400 GU-10 7w 158,60 0,10 0,20
1061L 10 90 07 83 Titanio / Titanium 400 GU-10 7w 126,50 0,10 0,20 1071L 1090 07 83  Titanio / Titanium 400  GU-10 7w 158,60 0,10 0,20
* Se suministra de manera estandar con [@mpara regulable 3000° K * Se suministra de.man.era esténdar_con lampara regulable 3000° K.
* Standardly supplied with 3000°K dimmable lamp * Standardly supplied with 3000° K dimmable lamp.
o 3 3
Incluye driver y ldmpara LED 7,2w y kit de suspension =
Includes driver and LED lamp 7,2w and suspension kit Incluye driver y ldmpara LED 7,2w / Includes driver and LED lamp 7,2w
RAEE RAEE
Ref. Color / Colour Lum. Port/LIH W € lum. Ref. Color / Colour Lum. Port/L/H W € lum.
10610109 83 Blanco/White 440 - 7.2w 135,60 0,10 10710109 83 Blanco/White 440 - 72w 158,80 0,10
106102 09 83 Negro/Black 440 - 7.2w 138,90 0,10 10710209 83 Negro/Black 440 - 72w 162,40 0,10
10615209 83 Cromo mate / Matt Chrome 440 - 7.2w 138,90 0,10 107152 09 83 Cromo mate / Matt Chrome 440 - 72w 162,40 0,10
10617009 83 Rojo/Red 440 - 7.2w 138,90 0,10 10717009 83 Rojo/Red 440 - 72w 162,40 0,10
10619009 83 Titanio/ Titanium 440 - 7.2w 138,90 0,10 1071 90 09 83 Titanio/ Titanium 440 - 72w 162,40 0,10
* Se suministra de manera estandar con [@mpara 3000° K * Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K
* Standardly supplied with 3000°K lamp * Standardly supplied with 3000°K lamp
OPCIONES / OPTIONS LED 7,2w Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85 OPCIONES / OPTIONS LED 7,2w Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000°K 4000°K 5700°K CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000°K 4000°K 5700°K
Osram Dragon-X Plus 440 480 594 Osram Dragon-X Plus 440 480 594
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Lartub pared - QR-111/ Lartub wall - QR-111

Incluye equipo electronico y ldmpara QR-111
Includes electronic equipments and QR-111 lamp

AEE

Ref. Color / Colour Lamp. Port/L/H W € um.
10730135 Blanco/White QR-111 G653 3Bw 191,37 0,25
10730235 Negro/Black QR-111  G53 3w 197,11 0,25
10735235 Cromo mate / Matt Chrome QR-111 653 35w 197,11 0,25
10737035 Rojo/Red QR-111 G653 3Bw 197,11 0,25
10739035 Titanio/ Titanium QR-111 G653 3w 197,11 0,25
10730150 Blanco/White QR-111 653 50w 191,47 025
10730250 Negro/Black QR-111 653 50w 197,21 0,25
10735250 Cromo mate / Matt Chrome QR-111 653 50w 197,21 0,25
10737050 Rojo/Red QR-111 653 50w 197,21 0,25
10739050 Titanio/ Titanium QR-111 653 50w 197,21 0,25
10730160 Blanco/White QR-111 G653 60w 197,45 0,25
107302 60 Negro/Black QR-111 653 60w 203,37 0,25
10735260 Cromo mate / Matt Chrome QR-111 653 60w 203,37 0,25
10737060 Rojo/Red QR-111 G653 60w 203,37 0,25
107390 60 Titanio/ Titanium QR-111 653 60w 203,37 0,25
10730175 Blanco/White QR-111 G53 7w 193,43 0,25
10730275 Negro/Black QR-111 G653 75w 199,23 0,25
10735275 Cromo mate / Matt Chrome QR-111 653 75w 199,23 0,25
10737075 Rojo/Red QR-111 G53 75w 199,23 0,25
10739075 Titanio/ Titanium QR-111 G653 75w 199,23 0,25

* Se suministra de manera estandar con ldmpara de angulo méaximo de apertura.

* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

Iluminacion interior / Indoor lighting

Luminarias para superficie y suspension / Surface and suspension systems

[=)

m ﬁ
Lartub pared - LED-111/ Lartub wall - LED-111 =
Incluye driver y ldmpara LED-111/ Includes driver and LED-111 lamp

RAEE
Ref. Color / Colour Lum. Port/L/HW € lum. lamp.
1073L 01 1283 Blanco/White 630 - NMw 26577 0,70 020
1073L 02 1283 Negro/Black 630 - Nw 272,40 0,70 020
1073L 52 1283 Cromo mate / Matt Chrome 630 - Nw 27240 0,10 0,20
1073L 70 1283 Rojo/Red 630 - Nw 27240 0,70 020
1073L 90 12 83 Titanio/ Titanium 630 - Nw 272,40 0,70 020
* Se suministra de manera estandar con [édmpara 3000° K.
* Standardly supplied with 3000° K lamp.
Lartub pared - CDM-R111/ Lartub wall - CDM-R111 Q
Incluye equipo electrénico y ldmpara CDM-R 111
Includes electronic equipments and CDM-R 111 lamp
RAEE

Ref. Color / Colour Lamp. Port/L/H W € lum. lamp.
10740135 Blanco/White CDOM-R111  GX85 35w 297,46 025 030
10740235 Negro/Black CDM-R 111 ©GX85 35w 306,38 0,25 0,30

10745235 Cromo mate/Matt Chrome CDM-R111  GX85 35w 306,38 0,25 0,30
10747035 Rojo/Red CDM-R111  GX85 35w 306,38 025 0,30

10749035 Titanio/ Titanium CDM-R111  GX85 35w 306,38 0,25 0,30
10740170 Blanco/White CDM-R111  ©GX85 70w 298,65 0,25 0,30
10740270 Negro/Black CDM-R111  GX85 70w 307,60 025 030
10745270 Cromo mate /Matt Chrome CDM-R 111 GX85 70w 307,60 0,25 0,30
10747070 Rojo/Red CDM-R111  ©GX85 70w 307,60 025 0,30
10749070 Titanio / Titanium CDM-R111  GX85 70w 307,60 025 0,30

* Se suministra de manera estandar con [@mpara de angulo maximo de apertura.
* Se suministra de manera estandar con [@mpara 3000° K.

* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

* Standardly supplied with 3000° K lamp.

|
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Lartub superficie - QR-111/ Lartub surface - QR-111

Incluye equipo electronico y ldmpara QR-111
Includes electronic equipments and QR-111 lamp

RAEE

Ref. Color / Colour Lamp. Port/L/H W € lum.
10680135 Blanco/White QR-111 653 35w 133,15 0,25
10680235 Negro/Black QR-111 653 35w 137,14 0,25
10685235 Cromo mate/Matt Chrome  QR-111 653 35w 137,14 0,25
10687035  Rojo/Red QR-111 653 35w 137,14 0,25
10689035  Titanio / Titanium QR-111 653 35w 137,14 0,25
10680150  Blanco/White QR-111 653 50w 133,17 0,25
10680250 Negro/Black QR-111 653 50w 137,16 0,25
10685250 Cromo mate /Matt Chrome  QR-111 653 50w 137,16 0,25
10687050  Rojo/Red QR-111 653 50w 137,16 0,25
1068 9050  Titanio/ Titanium QR-111 653 50w 137,16 0,25
10680160 Blanco/White QR-111 653 60w 139,25 0,25 350
10680260 Negro/Black QR-111 653 60w 143,62 0,25
10685260 Cromo mate /Matt Chrome  QR-111 653 60w 143,42 0,25
10687060 Rojo/Red QR-111 653 60w 143,42 0,25
1068 90 60  Titanio/ Titanium QR-111 653 60w 143,42 0,25
10680175 Blanco/White QR-111 653 75w 13525 0,25
10680275 Negro/Black QR-111 653 75w 139,30 0,25
10685275 Cromo mate/Matt Chrome  QR-111 653 75w 139,30 0,25
10687075 Rojo/Red QR-111 653 75w 139,30 0,25
10689075  Titanio/ Titanium QR-111 653 75w 139,30 0,25
* Se suministra de manera estandar con ldmpara de dangulo méaximo de apertura.
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.
OPCIONES/ OPTIONS Ref. 04 Ref. 08 Ref. 24 Ref. 45 @
Angulo apertura / Opening angle 40 80 240 450 Lartub superficie - COM-R111/ Lartub surface - CDM-R111 g
QR-111 35w . o
Incluye equipo electronico y ldmpara CDM-R 111
QR-111 50w ° ° ° ° Includes electronic equipments and CDM-R 111 lamp
QR-111 60w . . . RAEE
Ref. Color / Colour Lamp. Port/L/H W € lum. lamp.
QR-111 75w : . : 10690135  Blanco/White COM-R111 GX85 35w 261,72 025 030
10690235  Negro/Black CDM-R111 GX85 35w 269,57 0,25 0,30
10695235 Cromo mate/Matt Chrome CDM-R111 GX85 35w 269,57 0,25 0,30
= ﬁ 10697035  Rojo/Red CDM-R111 GX85 35w 269,57 0,25 0,30
Lartub superficie - LED-111/ Lartub surface - LED-111 = 10699035  Titanio/ Titanium COM-R111 GX85 35w 269,57 025 030
] ) ) 10690170 Blanco/White CDM-R111 ©GX85 70w 262,54 025 0,30
Incluye driver y ldmpara LED-111/ Includes driver and LED-111 lamp - 10690270  Negro/Black COM-R111 GX85 70w 270,41 025 030
Ref. Color / Colour Lum. Port/L/H W € lum.  lamp. 10695270 Cromo mate/Matt Chrome  CDOM-R 111 GX85 70w 270,41 025 0,30
1068L 01 1283 Blanco/White 630 - Nw 207,60 0,10 0,20 10697070  Rojo/Red CDM-R111 ©GX85 70w 270,41 025 0,30
1068L 02 12 83 Negro/Black 630 - Tw 21240 0,70 020 10699070 Titanio/ Titanium CDM-R111 GX85 70w 270,41 0,25 0,30
1068L 521283 Cromo mate / Matt Chrome 630 - fw 212,40 010 020 * Se suministra de manera estandar con [@mpara de angulo maximo de apertura.
1068L 70 12 83 Rojo/Red 630 - Tlw 21240 0,70 020 * Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K.
1068L 90 12 83 Titanio / Titanium 630 - Tw 21240 0,70 020 * Standardly supplied with maximum lamp opening angle.
* Standardly supplied with 3000° K lamp.
* Se suministra de manera estandar con [@mpara 3000° K
* Standardly supplied with 3000° K lamp
OPCIONES/ OPTIONS Ref. 10 Ref. 24 Ref. 40
OPCIONES LED-111/ OPTIONS LED-111 Ref. 83 Ref. 84 CRI>90/ Angulo apertura / Opening angle 100 240 40°
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K CDM-R 111 35w o o .
Ldmenes / lumens LED-111 11w 630 650 CDM-R 111 70w o o .
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Lartub suspension - QR-111/ Lartub suspension - QR-111

Incluye equipo electronico, lampara QR-111y kit de suspension

Includes electronic equipments, QR-111 lamp and suspensién kit .

Ref. Color / Colour Lamp. Port./L/H W € lum.
10630135 Blanco/White QR-111 G953 35w 154,29 0,25
10630235 Negro/Black QR-1M1 653 35w 158,91 0,25
10635235 Cromo mate/Matt Chrome ~ QR-111 653 35w 158,91 0,25
10637035 Rojo/Red QR-111 G953 35w 158,91 0,25
10639035 Titanio/ Titanium QR-111 653 35w 158,91 0,25
10630150 Blanco/White QR-111 G653 50w 154,34 0,25
10630250 Negro/Black QR-111 G953 50w 158,97 0,25
10635250 Cromo mate/Matt Chrome  QR-111 G53 50w 158,97 0,25
10637050 Rojo/Red QR-111 G653 50w 158,97 0,25
10639050 Titanio/ Titanium QR-111 653 50w 158,97 0,25
10630160 Blanco/White QR-111 653 60w 159,75 0,25
106302 60 Negro/Black QR-111 G653 60w 164,54 0,25
10635260 Cromo mate/Matt Chrome  QR-111 653 60w 164,54 0,25
10637060 Rojo/Red QR-111 G653 60w 16454 025 @
106390 60 Titanio/ Titanium OR-111 653 60w 16454 025 Lartub suspensién - CDM-R111/ Lartub suspension - CDM-R111 <
10630175 Blanco/White QR-111 G953 7ow 155,73 0,25
10630275 Negro/Black QR-111 653 75w 160,40 0,25 Incluye equipo electronico, lampara CDM-R 111y kit de suspension
10635275 Cromo mate/Matt Chrome ~ QR-111 653 75w 160,40 025 Includes electronic equipments, CDM-R 111 lamp and suspension kit .
10637075 Rojo/Red QR-111 653 75w 160,40 0,25 Ref. Color / Colour Lamp. Port/L/H W € lum. lamp.
10639075 Titanio/ Titanium QR-111 653 75w 160,40 0,25 10640135 Blanco/White CDM-R 111 GX85 35w 276,50 025 030
* Se suministra de manera estandar con ldmpara de angulo maximo de apertura. 10640235 Negro/Black CDM-R111 GX85 35w 284,79 0,25 030
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle. 10645235 Cromo mate/Matt Chrome CDM-R111 GX85 35w 284,79 025 030
10647035 Rojo/Red CDM-R 111 GX85 35w 284,79 025 030
OPCIONES / OPTIONS Ref. 04 Ref. 08 Ref. 24 Ref. 45 10649035 Titanio/ Titanium CDM-R111 GX85 35w 284,79 025 030
Angulo apertura / Opening angle 40 8o 240 450 10640170 Blanco/White CDM-R 111 GX85 70w 276,65 025 030
QR-111 35w R N 10640270 Negro/Black CDM-R 111 GX85 70w 284,94 025 030
QR111 50w . . . . 10645270 Cromo mate/MattChrome CDM-R111 GX85 70w 284,94 025 030
10647070 Rojo/Red CDM-R 111 GX85 70w 284,94 025 030
GRETTT 60w : : : 10649070 _Titanio /Titanium COM-R1T1 GXB5 70w 28494 025 030
AR-TT1 75w * * * * Se suministra de manera estandar con [@mpara de angulo maximo de apertura.
* Se suministra de manera estandar con [ampara 3000° K.
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.
a ﬁ- * Standardly supplied with 3000° K lamp.
Lartub suspension - LED-111/ Lartub suspension - LED-111 =
Incluye driver, ldmpara LED-111y kit de suspension OPCIONES/ OPTIONS Ref. 10 Ref. 24 Ref. 40
Includes driver, LED-111 lamp and suspension kit RAEE CRI>90 / Angulo apertura / Opening angle 100 240 400
Ref. Color / Colour Lum. Port/L/H W € lum. lamp. CDM-R 111 35w . . .
1063L 01 1283 Blanco/White 630 - Nw 228,68 0,10 020 CDM-R 111 70w . . .
1063L 02 1283 Negro/Black 630 - Nw 23420 0,10 020
1063L 52 1283 Cromo mate /Matt Chrome 630 - 1w 234,20 0,10 0,20 Ejemplo para componer referencia con opciones
1063L 701283 Rojo/Red 630 - Nw 23420 0,10 020 Example to compose a reference with options
1063L 90 1283 Titanio / Titanium 630 - Nw 23420 0,10 020
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K. Lartub QR-111 pared 50w

* Standardly supplied with 3000° K lamp. ‘ ‘

OPCIONES LED-111/ OPTIONS LED-111 Ref. 83 Ref. 84 Ref. 1073 90 50 08 ‘

CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K . ‘ , ‘
" Titanio / Titanium ~ 8° ang. apert./ op. angle
LUmenes / lumens LED-111 11w 630 650
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Minicom superficie
Grado de proteccion 1P20

Material: Chapa de acero e inyeccion de aluminio con recubrimiento de pintura al
horno.
Optica: Opticas incorporadas en las [dmparas, las cuales se pueden orientar in-

dependientemente con sistema tipo Cardan.

Alimentacién: - Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Lamparas: La serie de luminarias Minicom admite l@mparas haldgenas y ldmparas
LED, adecuadas para uso doméstico o comercial.
Instalacion:  Directamente a techo mediante tornillerfa (no suministradal.
Colores: Existe la posibilidad de combinacion de colores entre la caja, aros e inte-
rior.
CAJA /BOX
@ Blanco / White 01
Negro / Black 02
Cromo mate / Matt Chrome 52
Titanio / Titanium 90

ARO / RING MARCO / FRAME
@ Blanco / White 01 Blanco / White
Negro / Black 02 Negro / Black
Cromo mate / Matt Chrome 52 Cromo mate / Matt Chrome
Titanio / Titanium 90 Titanio / Titanium

Minicom superficie 1 lampara / Minicom surface 1 lamp

01
02
52
90

Minicom surface
Protection degree 1P20

Material: Steel sheet and thermo painted injected aluminium.

Optics: Optics incorporated in the lamps, each lamp is adjustable independently
with Cardan system.

Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: The Minicom’s fixtures uses halogen lamps and LED lamps suitable for

domestic or commercial use.

Directly screw on ceiling by screws (not included).

Standardly supplied with box in black, rings and interior in titanium with
different combination of colour by request (white, black, matt chrome
and titanium).

Installation:
Colours:

Minicom superficie 2 ldmparas / Minicom surface 2 lamps

3

&

Incluye lampara HALOGENA DICROICA / Includes DICHROIC HALOGEN lamp

3

&

Incluye lamparas HALOGENAS DICROICAS / Includes DICHROIC HALOGEN lamps

RAEE RAEE
Ref.  Color/ Colour Lamp. Port./ L/H W € lum. Ref. Color / Colour Lamp. Port./ L/H W € lum.
08150 AABBCC 220v50w GU-10 50w 72,44 0,25 08250 AABBCC 12v50w GU-10 2x50w 103,52 0,25

* Se suministra de manera estandar con ldmpara apertura 36°.
* Standardly supplied with 36° opening lamp.

&
w
— r

Incluye ldmpara LED 5W / Includes LED lamp 5W

* Se suministra de manera estandar con [@mpara apertura 36°.
* Standardly supplied with 36° opening lamp.

&‘
w
- '

Incluye ldmparas LED 5W / Includes LED lamps 5W

RAEE RAEE
Ref. Color / Colour Lum. Port./ L/H W € lum.  lamp. Ref. Color/ Colour  Lum. Port./ L/H W € lum.  lamp.
081L1005 AABBCC 250 GU-10 5w 92,24 0,10 020 082L 1005 AABBCC 500 GU-10 2xow 143,12 0,10 0,40
* Se suministra de manera estandar con [@mpara 3000° K. * Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000° K
* Standardly supplied with 3000°K lamp. * Standardly supplied with 3000°K lamp.
OPCIONES/ OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84 OPCIONES/ OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumens LED 5w 250 280 Lumens LED 5w 500 560
g4 g A
w w
Incluye ldmpara LED 7w / Includes LED lamp 7W Incluye lamparas LED 7w/ Includes LED lamps 7W ot
RAEE A
Ref. Color / Colour Lum.  Port/L/M W € lum.  lamp. Ref. Color/Colour  Lum. Port./ L/H W € um.  lamp.
081L1007 AABBCC 400 GU-10 w 102,14 010 0,20 082L 1007 AABBCC 800 GU-10 2XTw 162,90 0,10 0,40

* Se suministra de manera estandar con [@mpara 3000° K regulable.
* Standardly supplied with 3000°k lamp dimmable

* Se suministra de manera estandar con [édmpara 3000° K regulable.
* Standardly supplied with 3000°k lamp dimmable
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Minicom superficie 3 lamparas / Minicom surface 3 lamps

&S

Incluye ldmparas HALOGENAS DICROICAS / Includes DICHROIC HALOGEN lamps

RAEE
Ref.  Color/ Colour Lamp. Port/L/H W € lum.
08350 AABBCC 12v50w GU-10 3x50w 150,80 0,25
* Se suministra de manera estandar con [dmpara apertura 36°.
* Standardly supplied with 36° opening lamp.
o\
w
— o
Incluye lamparas LED 5W / Includes LED lamps 5W
RAEE
Ref. Color/Colour  Lum. Port./ L/H W € lum. lamp
083L 1005 AABBCC 750 GU-10 35w 210,20 0,10 0,60
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K.
* Standardly supplied with 3000°K lamp.
OPCIONES/ OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumens LED 5w 750 840
o)
w
4 3
Incluye [dmparas LED 7w/ Includes LED lamps 7TW et
Al
Ref. Color/Colour  Lum. Port./L/H W € lum. lamp

083L 1007 AABB CC 1200 GU-10 3w 239,94 0,10 0,60

* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K regulable.
* Standardly supplied with 3000°k lamp dimmable

Iluminacion interior / Indoor lighting 59 |

Luminarias para superficie y suspension / Surface and suspension systems

S
S =

Minicom superficie 4 lamparas / Minicom surface 4 lamps

&

Incluye l&mparas HALOGENAS DICROICAS / Includes DICHROIC HALOGEN lamps

RAEE
Ref. Color/ Colour Lamp. Port./ L/H W € lum.
08450 AABBCC 12v50w GU-10 4x50w 184,09 0,25

* Se suministra de manera estandar con [dmpara apertura 36°.
* Standardly supplied with 36° opening lamp.

g
(|
4

Incluye lamparas LED 5W / Includes LED lamps 5W

RAEE
Ref. Color / Colour Lum.  Port/L/H W € lum.  lamp.
084L 1005 AABBCC 1000 GU-10 4xbw 263,32 0,10 080
* Se suministra de manera estandar con [édmpara 3000° K.
* Standardly supplied with 3000°K lamp.
OPCIONES / OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumens LED 5w 1000 1120
o g
w
= v
Incluye lamparas LED 7w/ Includes LED lamps 7W
RAEE
Ref. Color / Colour Lum.  Port/L/MH W € lum.  lamp.
084L 1007 AABBCC 1600 GU-10 4xTw 302,89 0,10 080
* Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000° K regulable.
* Standardly supplied with 3000°k lamp dimmable
Incremento por accesorios / Rough increase of accesories €
Ref. 1211 Kit de suspension / Suspension kit 25,00

Ejemplo para componer referencia con opciones
Example to compose a reference with options

Eurocom 3 lamparas / lamps  Blanco / White Titanio / Titanium
| Ref 0831005010290 |
|

LED lamp 5w Negro / Black
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Eurocom surface
Protection degree 1P20

Eurocom superficie
Grado de proteccion 1P20

Material: Chapa de acero e inyeccion de aluminio con recubrimiento de pintura al Material: Steel sheet and thermo painted injected aluminium.
horno. Optics: Optics incorporated in the lamps, each lamp is adjustable independently
Optica: Opticas incorporadas en las [amparas, las cuales se pueden orientar in- with Cardan system.
dependientemente con sistema tipo Cardan. Supply: All models include control gear and lamps.
Alimentacién:  Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados. Lamps: The Eurocom’s fixtures uses halogen lamps and LED-111 lamps suitable
Lamparas: La serie de luminarias Eurocom admite [dmparas QR-111y LED-111, ade- for domestic or commercial use.
cuadas para uso doméstico o comercial Installation:  Directly screw on ceiling by screws [not included).
Instalacion: ~ Directamente a techo mediante tornilleria (no suministrada). Colours: Possibility of color combination between box, rings and the interior.
Colores: Existe la posibilidad de combinacion de colores entre la caja, aros e inte-
rior.
CAJA/BOX
@ Blanco / White 01
Negro / Black 02
Cromo mate / Matt Chrome 52
Titanio / Titanium 90

MARCO / FRAME

Blanco / White 01
ARO/RING Negro / Black 02
Blanco / White 01 Cromo mate / Matt Chrome 52
Negro / Black 02 Titanio / Titanium 90
Cromo mate / Matt Chrome 52
Titanio / Titanium 90

Eurocom superficie - 1 lampara / Eurocom surface - 1 lamp

Eurocom superficie - 2 ldamparas / Eurocom surface - 2 lamps

Incluye equipo electronico y ldmpara QR-111 w Incluye equipo electronico y ldmpara QR-111 w
Includes electronic equipments and QR-111 lamp - Includes electronic equipments and QR-111 lamp -
Ref.  Color/ Colour Lamp. Port./ L/H W € lum. Ref.  Color/ Colour Lamp. Port/ L/H W € lum.
07535 AABBCC QR-111 653 1x35w 114,11 0,25 076 35 AABBCC QR-111 653 2x35w 178,91 0,50
07550 AABBCC QR-111 653 1x50w 114,11 0,25 07650 AABBCC QR-111 653 2x50w 178,91 0,50
07560 AABBCC QR-111 653 1x60w 130,61 0,25 076 60 AABBCC QR-111 653 2x60w 216,95 0,50
07575 AABBCC QR-111 653 1x75w 130,61 0,25 07675 AABBCC QR-111 653 2X75w 216,95 0,50

* Se suministra de manera estandar con l@mpara de angulo maximo de apertura.
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

A

Incluye driver y ldmpara LED-111/ Includes driver and LED- 111 lamp

* Se suministra de manera estandar con ldmpara de angulo maximo de apertura.
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

-

Incluye driver y ldmpara LED-111/ Includes driver and LED- 111 lamp

RAEE RAEE
Ref. Color / Colour Lamp. Port/L/H W € lum.  lamp. Ref. Color / Colour Lamp.  Port/L/H W € lum. lamp.
075L02 12 AABBCC LED 653 Ix1lw 188,50 0,70 020 076L0212 AABBCC LED 653 211w 328,40 0,10 0.40

* Se suministra de manera estandar con lédmpara 3000° K.
* Standardly supplied with 3000°K lamp.

* Se suministra de manera estandar con [édmpara 3000° K.
* Standardly supplied with 3000°K lamp.
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Eurocom superficie - 3 ldmparas / Eurocom surface - 3 lamps

Iluminacion interior / Indoor lighting
Luminarias para superficie y suspension / Surface and suspension systems

_.a-1llr~.
Incluye equipo electronico y ldmpara QR-111 w
Includes electronic equipments and QR-111 lamp -
Ref.  Color/ Colour Lamp. Port./ L/H W lum.
07735 AABBCC QR-111 653 3x35w 234,80 0,50
07750 AABBCC QR-111 653 3x50w 234,80 0,50
077 60 AABB CC QR-111 653 3x60w 297,34 0,50
07775 AABBCC QR-111 653 375w 297,34 0,50

100
360
360
Eurocom superficie - 4 ldmparas / Eurocom surface - 4 lamps
—
Incluye equipo electronico y ldmpara QR-111 w
Includes electronic equipments and QR-111 lamp
RAEE
Ref.  Color/ Colour Lamp. Port./ L/H W € lum.
07835 AABB CC QR-111 653 4x35w 312,57 0,50
07850 AABBCC QR-111 653 4x50w 312,57 0,50
078 60 AABBCC QR-111 G853 4x60w 367,92 0,50
07875 AABB CC QR-111 G53 4x75w 367,92 0,50
* Se suministra de manera estandar con [dmpara de angulo maximo de apertura.
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.
=) -
Incluye driver y ldmpara LED-111/ Includes driver and LED- 111 lamp
RAEE
Ref. Color / Colour Lamp.  Port/LMH W € lum.  lamp.
078L 12 AABBCC LED 653 4x11w 612,80 0,10 0.80
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K.
* Standardly supplied with 3000°K lamp.
OPCIONES/ OPTIONS Ref. 04 Ref. 08 Ref. 24 Ref. 45
Angulo apertura / Opening angle 4° 8° 24° 450
QR-111 35w . o
QR-111 50w . D . o
QR-111 60w D . .
QR-111 75w . . .
OPCIONES LED-111/ OPTIONS LED-111 Ref. 83 Ref. 84
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumenes / lumens LED-111 11w 630 650
Incremento por accesorios / Rough increase of accesories €
Ref. 1211 Kit de suspension / Suspension kit 25,00

* Se suministra de manera estandar con ldmpara de angulo méaximo de apertura.
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

Incluye driver y ldmpara LED-111/ Includes driver and LED- 111 lamp

A

RAEE
Ref. Color / Colour Lamp.  Port/L/MH W € lum.  lamp.
077L12 AABBCC LED 653 3w 459,60 0,10 0.60

* Se suministra de manera estandar con l@mpara 3000° K.
* Standardly supplied with 3000°K lamp.

Ejemplo para componer referencia con opciones
Example to compose a reference with options

Eurocom 3 ldmparas / lamps  Titanio / Titanium

‘ Negro / Black

| Ref 0776090020224 |

QR-111 60W ‘ ‘

Negro/Black 24° ang. aper. / op.angle
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Braco

Grado de proteccién P20/ 1P43

Material:
Optica:

Alimentacion:

Lémparas:

Instalacion:

Colores:

Altura maxima / Maximun hight 1,2 m.

Aluminio conformado

Se puede suministrar con cristal protector transparente o cristal mate,
que le dota de un IP43.

Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Admite todo tipo de [dmparas para E-27, ldmparas de bajo consumo tipo
PLy ldmparas de descarga de halogenuro metalico lineal, especialmente
indicada para zonas que requieran un alto grado de iluminacién, como
espacios comerciales e instalaciones de uso colectivo.

Directamente a techo mediante cable con una altura de T metro (tornille-
ria no suministrada).

Blanco, negro, cromo mate, cromo, rojo, verde, azuly titanio.

* Braco E-27/PL/PLT

330
440
315 315

A/LAA

Altura maxima / Maximun hight 1,2 m.

Iluminacion interior / Indoor lighting 63 |

Luminarias para superficie y suspension / Surface and suspension systems

Braco
Protection degree P20/ IP43

Material: Formed aluminium.

Optics: It can be supplied with transparent protection glass or matt glass for an
IP43 protection.

Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: It admits all kinds of E-27 lamps, PL lamps and metal halide discharge

lamps, great for use where high lighting level is required, like commer-
cial areas, exhibition areas and facilities for collective use.

Installation: ~ Directly hang up with a suspension 1 meter length kit.

Colours: White, black, matt chrome, chrome, red, green, blue and titanium.

* Braco HQl

Braco E-27 E-27
NO incluye lamparas / Lamps not included -
Ref. Color / Colour Lamp Port./L/H W € lum.
85001  Blanco/White - E-27 Max.100w 78,66 0,25
85002  Negro/Black - E-27 Max. 100w 81,01 025
85005 Cromo/Chrome - E-27 Max. 100w 81,01 025
85045  Verde/Green - E-27 Max.100w 81,01 0,25
85052  Cromo mate / Matt chrome - E-27 Max. 100w 81,01 025
85060  Azul/Blue - E-27 Max. 100w 81,01 025
85070  Rojo/Red - E-27 Max.100w 81,01 0,25
85090  Titanio/ Titanium - E-27 Max. 100w 81,01 025
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Braco PLy PLT 1 ldmpara / Braco PL and PLT 1 lamp

Braco PLy PLT 2 lamparas / Braco PL and PLT 2 lamps

Incluye equipo electronico y lampara PL / Includes electronic ballast and PL lamp

RAEE

Incluye equipo electronico y lampara PL / Includes electronic ballast and PL lamp

RAEE

Ref. Color / Colour Lamp Port./L/H W € lum. lamp Ref. Color / Colour Lamp Port./L/H W € lum. lamp
8500118  Blanco/White PL G-249-2  1x18w 99,72 025 0,20 8530126 Blanco/White PL  G-249-3 2x26w 156,53 025 0,40
8500218  Negro/Black PL  G-24g-2 1x18w 102,71 0,25 0,20 8530226 Negro/Black PL  G-249-3 2x26w 161,22 025 040
8500518 Cromo/Chrome PL  G-24g-2 1x18w 102,71 025 0,20 8530526 Cromo/Chrome PL  G-249-3 226w 161,22 025 040
8504518  Verde/Green PL G-249-2  1x18w 102,71 025 0,20 8534526 \Verde/Green PL  G-249-3 2x26w 161,22 025 040
8505218  Cromomate/Mattchrome PL  G-24g-2  1x18w 102,71 0,25 0,20 8535226 Cromomate/Mattchrome PL  G-24g-3 2x26w 161,22 0,25 040
8506018  Azul/Blue PL G-249-2  1x18w 102,71 025 0,20 8536026 Azul/Blue PL  G-249-3 226w 161,22 025 040
8507018  Rojo/Red PL G-249-2  1x18w 102,71 0725 0,20 8537026 Rojo/Red PL  G-249-3 2x26w 161,22 025 040
8509018  Titanio/ Titanium PL  G-24g-2 1x18w 102,71 0,25 0,20 8539026 Titanio/ Titanium PL  G-249-3 2x26w 161,22 025 040
8500126 Blanco/White PL G-249-3  Tx26w 99,78 025 0,20 8530132 Blanco/White PLT GX24Q-3 2x32w 204,14 025 040
8500226  Negro/Black PL G-249-3  1x26w 102,77 0725 0,20 8530232 Negro/Black PLT GX24Q-3 2x32w 210,26 025 040
8500526 Cromo/Chrome PL  G-24g-3  1x26w 102,77 0,25 0,20 8530532 Cromo/Chrome PLT GX24Q-3 2x32w 210,26 025 040
8504526  Verde/Green PL  6-24g-3  1x26w 102,77 025 0,20 8534532 Verde/Green PLT GX24Q-3 232w 210,26 025 040
8505226  Cromomate/Mattchrome  PL  G-24g-3  1x26w 102,77 025 0,20 8535232 Cromo mate/Matt chrome PLT GX24Q-3 2x32w 210,26 025 0,40
8506026  Azul/Blue PL  G-24g-3  1x26w 102,77 0,25 0,20 8536032 Azul/Blue PLT GX24Q-3 2x32w 210,26 025 040
8507026 Rojo/Red PL G-249-3  1x26w 102,77 0725 0,20 8537032 Rojo/Red PLT GX24Q-3 2x32w 210,26 025 040
8509026 Titanio/ Titanium PL G-249-3  Tx26w 102,77 0725 0,20 8539032 Titanio/ Titanium PLT GX24Q-3 2x32w 210,26 025 040
8500132 Blanco/White PLT  GX24Q-3 1x32w 147,59 025 0,20 8530142 Blanco/White PLT GX24Q-4 2x42w 204,14 025 040
8500232  Negro/Black PLT  GX24Q-3 1x32w 152,01 0,25 10,20 8530242 Negro/Black PLT GX24Q-4 2x42w 210,26 025 040
8500532 Cromo/Chrome PLT  GX24Q-3  1x32w 152,01 025 0,20 8530542 Cromo/Chrome PLT GX24Q-4 2x42w 210,26 025 040
8504532  Verde/Green PLT  GX24Q-3 1x32w 152,01 0,25 10,20 8534542 Verde/ Green PLT GX24Q-4 2x42w 210,26 025 040
8505232 Cromo mate/Matt chrome PLT  GX24Q-3  1x32w 152,01 0,25 0,20 8535242 Cromo mate/Matt chrome PLT GX24Q-4 2x42w 210,26 025 0,40
8506032  Azul/Blue PLT  GX24Q-3  1x32w 152,01 025 0,20 8536042 Azul/Blue PLT GX24Q-4 2x42w 210,26 025 040
8507032 Rojo/Red PLT  GX24Q-3 1x32w 152,01 0,25 10,20 8537042 Rojo/Red PLT GX24Q-4 2x42w 210,26 025 040
8509032 Titanio/ Titanium PLT  GX24Q0-3 1x32w 152,01 025 10,20 8539042 Titanio/ Titanium PLT GX24Q-4 2x42w 210,26 025 040
8500142 Blanco/White PLT  GX24Q-4 1x42w 147,59 025 0,20 + Se suministra de manera estandar con lampara 4200° K
8500242  Negro/Black PLT  0GX24Q-4 Tx42w 152,01 025 0,20 * Standardly supplied with 4200° K lamp
8500542 Cromo/Chrome PLT  GX24Q-4 Tx42w 152,01 025 10,20
8504542 Verde/Green PLT OX240-4 ixézw 152,01 025 020 Incremento por equipo respecto al balasto electronico 1 Lamp 2Lamp
8505242  Cromo mate/Matt chrome  PLT ~ GX24Q-4  1x42w 152,01 025 0,20 Rough price increase of control gear e e
8506042  Azul/Blue PLT  GX24Q-4 Tx42w 152,01 025 10,20 _
8507042  Rojo/Red PLT  GX240-4  Txé2w 152,01 025 020 Ref. BR ?a1lgsto_electron|co regulable 1-10v 85,00 87,00
T -10v dimmable electronic ballast
8509042  Titanio/ Titanium PLT  GX24Q-4 1x42w 152,01 025 0,20 Rel TD Batasto clectrdroa Touch and Dim 85.00 87.00
* Se suministra de manera estandar con [dmpara 4200° K Touch and Dim electronic ballast
* Standardly supplied with 4200° K lamp
OPCIONES / OPTIONS Ref. 82 Ref. 83 Ref. 84
Temperatura de color / Colour temperature 2700°K 3000°K 4000°K
PL 18w . . .
PL 26w . . o
PLT/E 32w . . .

PLT/E 42w
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Luminarias para superficie y suspension / Surface and suspension systems
B - :‘i —
Braco LED 25w — Braco HQI =
Incluye cristal protector, driver y LED 25w / Includes protection glass, driver and LED 25w Incluye equipo magnético, cristal protector y lampara HQl
RACE Incl trol tection gl Hal L
Ref. Color / Colour Limenes W € lum. neludes control gear, protection glass and HQl lamp RAEE
850012584  Blanco/White / White 2269 ZBw 21890 010 Ref. Color / Colour Lamp Port /L/H W € lum  lamp
850022584  Negro/Black 2949 25w 229,90 0,10 8510170 Blanco/White / White HQl RX7s 70w 213,33 050 0,30
850052584  Cromo/Chrome 2269 Bw 22990 010 8510270 Negro/Black HA  RX7s 70w 219,72 050 030
850452584  Verde/Green 2949 25w 229,90 0,10 8510570 Cromo/Chrome Hal RX7s 70w 219,72 050 030
850522584  Cromo mate / Matt chrome 2269 25w 229,90 0,10 8514570 Verde/Green Hal RX7s 70w 219,72 050 030
850602584  Azul/Blue 2969 25w 229,90 0,10 8515270 Cromo mate /Matt chrome  HQl RX7s 70w 219,72 050 030
850702584  Rojo/Red 2969 25w 229,90 0,10 8516070 Azul/Blue Hal RX7s 70w 219,72 050 030
850902584  Titanio/ Titanium 2069 Bw 22990 010 8517070 Rojo/Red Hal  RX7s 70w 219,72 050 030
* Se suministra de manera estandar con lampara 4000° K. 8519070 Titanio/ Titanium HQl RX7s 70w 219,72 050 0,30
* Standardly supplied with 4000 K lamp. 8510115 Blanco/White / White Hal RX7s 150w 217,86 050 030
8510215 Negro/Black HQl RX7s 150w 224,39 050 0,30
OPCIONES / OPTIONS Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85 8510515 Cromo/Chrome HQl RX7s 150w 224,39 050 030
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K 5000°K 8514515 Verde/Green Hal RX7s 150w 224,39 050 030
LED 25w 2058 2249 2540 8515215 Cromo mate /Matt chrome  HQl RX7s 150w 224,39 050 0,30
8516015 Azul/Blue HQl RX7s 150w 224,39 050 030
8517015 Rojo/Red Hal RX7s 150w 224,39 050 030
Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver € 8519015 Titanio/ Titanium Hal RX7s 150w 224,39 050 030
Ref. DR Driver regulable 1 - 10v/Dimmable driver 1 - 10v 49,90 * Se suministra de manera estandar con lampara 4200° K
Ref. DRD Driver regulable Dali / Dimmable driver Dali 57,90 * Standardly supplied with 4200° K lamp
OPCIONES / OPTIONS Ref. 83 Ref. 84
Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories € Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4200°K
Ref. CT850  Cristal transparente Braco / Transparent glass Braco 11,87 HQl 70w . .
Ref. CM850  Cristal mate Braco / Matt glass Braco 11,96 HQl 150w . .

\

D

Ref. CT850 Ref. CM850
Cristal transp. Braco Cristal mate Braco
Transp. glass Braco Matt glass Braco

Ejemplo para componer referencia con opciones
Example to compose a reference with options

Braco PL 32w

| |
Ref. 850 05 32 83 |

Cromo/Chrome  2700°K
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Zidi Zidi
Grado de proteccion 1P20 Protection degree 1P20
Material: Aluminio pulido con recubrimiento de pintura al horno. Material: Polished or thermo painted aluminium.
Alimentacion: Directa a 220v. Supply: Directly connected to the 220 main.
Lamparas:  Admite todo tipo de ldmparas para E-27, ldmparas de incandescencia, Lamps: It uses all kinds of E-27 lamps (including LED lamps).
l@dmparas de bajo consumo y LED. Installation:  Directly hang up with a suspension 1 meter length kit.
Instalacion: Directamente a techo mediante cable con una altura de 1 metro (tornille- Colours: White, black, matt chrome, chrome, red, green, blue and titanium. RAL
rfa no suministradal. colours by request.
Colores: Blanco, negro, cromo mate, cormo, rojo, verde, azul y titanio. Colores RAL
bajo pedido
¢
o \/
E-27 :
NO incluye ldmparas / Without lamps e E“’
Ref. Color/ Colour Lamp Port./L/H W € lum. £ . c
86001 Blanco/White - E-27 Max.100w 49,54 025 4 200
86002 Negro/Black - E-27 Max.100w 51,02 0,25 g
86005 Cromo/Chrome - E-27 Max.100w 51,02 025 =
86045 Verde/Green - E27  Max100w 51,02 025 2300
86052 Cromo mate / Matt chrome - E-27 Max.100w 51,02 025
86060 Azul/Blue - E-27 Max.100w 51,02 025
86070 Rojo/Red - E-27 Max.100w 51,02 0,25
86090 Titanio/ Titanium - E-27 Max.100w 51,02 025
®
W
<

Incluye [dmparas PLE-D GLOBE 23w y kit de suspension

Includes PLE-D GLOBE lamps 23w and suspension kit
RAEE

Ref. Color / Colour Lamp Port./L/H W € lum.  lamp
8600123 Blanco/White / White Globe E-27 28w 90,76 025 030
8600223 Negro/Black Globe  E-27 23w 93,48 0,25 030
8600523 Cromo/Chrome Globe E-27 28w 93,48 025 030
8604523 Verde/Green Globe  E-27 28w 93,48 025 030

8605223 Cromo mate/Mattchrome  Globe  E-27 23w 93,48 0,25 030

8606023 Azul/Blue Globe E-27 28w 93,48 025 030
8607023 Rojo/Red Globe E-27 28w 93,48 025 030
8609023 Titanio/ Titanium Globe  E-27 23w 93,48 0,25 030

* Se suministra de manera estandar con ldmpara 6500° K.
* Standardly supplied with 6500° K lamp.

o =
2 &
Incluye lamparas LED PAR 30y kit de suspension Incluye l@mparas LED E-27y kit de suspension
Includes LED PAR 30 lamps and suspension kit Includes LED E-27 lamps and suspension kit
Ref. Color / Colour Lamp Port./L/H W € LumﬁAEfamp Ref. Color / Colour Lamp Port./L/H W € lumﬁAEELamp
8600109 Blanco/White LED  E-27 9w 11520 010 020 8600105 Blanco/White LED  E-27 55w 91,80 0,10 0,20
8600209 Negro/Black LED E-27 9w 119,60 0,10 0,20 8600205 Negro/Black LED E-27 55w 93,80 0,10 0,20
8600509 Cromo/Chrome LED  E-27 9w 119,60 010 020 8600505 Cromo/Chrome LED E-27 55w 93,80 0,0 0,20
8604509 Verde/Green LED  E-27 9w 119,60 010 020 8604505 Verde/Green LED  E-27 55w 9380 0,70 0,20
8605209 Cromo mate/Matt chrome LED E-27 9w 119,60 0,10 0,20 8605205 Cromomate/Mattchrome LED E-27 55w 93,80 0,10 0,20
8606009 Azul/Blue LED  E-27 9w 119,60 010 020 8606005 Azul/Blue LED  E-27 55w 9380 0,70 0,20
8607009 Rojo/Red LED  E-27 9w 119,60 010 020 8607005 Rojo/Red LED  E-27 55w 9380 0,70 0,20
8609009 Titanio/ Titanium LED  E-27 9w 119,60 0,10 0,20 8609005 Titanio/ Titanium LED E-27 55w 93,80 0,70 0,20
* Se suministra de manera estandar con [ampara 4000° K. * Se suministra de manera estandar con ldmpara 4000° K.

* Standardly supplied with 4000° K lamp. * Standardly supplied with 4000° K lamp.
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Adra

Grado de proteccion P20

Material:
Optica:
Alimentacion:
Lémparas:

Instalacion:
Colores:

Adra QR 111

Aluminio inyectado con recubrimiento de pintura al horno.

Opticas incorporadas en las [amparas.

Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

La serie de luminarias Adra admite [dmparas QR-111, LED-111y CDM-R
111, adecuadas para uso doméstico o comercial.

Directamente a techo mediante tornilleria (no suministrada).

Blanco, negro y titanio.

87

1100

Incluye equipo electronico y ldmpara QR-111

Includes electronic equipment and QR-111 lamp

RAEE
Ref. Color/ Colour Lamp Port./L/H W € lum.
056QC 0135 Blanco/White QR-111 653 35w 113,91 025
056QC 0235 Negro/Black QR-111  G53 35w 117,32 0,25
056QC 5235 Cromo mate/Matt chrome  QR-111  G53 35w 117,32 0,25
056QC 9035 Titanio/ Titanium QR-111  G53 35w 117,32 025
056QC 0150 Blanco/White QR-111  G53 50w 113,91 025
056QC 0250 Negro/Black QR-111  G53 50w 117,32 0,25
056QC 5250 Cromo mate / Matt chrome QR-111  G53 50w 117,32 025
056QC 9050 Titanio/ Titanium QR-111  G53 50w 117,32 0,25
056QC 0160 Blanco /White QR-111  G53 60w 120,20 0,25
056QC 02 60 Negro/Black QR-111  G53 60w 123,80 025
056QC 5260 Cromo mate / Matt chrome QR-111  G53 60w 123,80 025
056QC 90 60  Titanio / Titanium QR-111  G53 60w 123,80 0,25
056QC 0175 Blanco/White QR-111 653 75w 116,10 0,25
056QC 0275 Negro/Black QR-111  G53 75w 119,58 0,25
056QC5275 Cromo mate/Matt chrome  QR-111  G53 75w 119,58 0,25
056QC 9075 Titanio/ Titanium QR-111  G53 75w 119,58 025
* Se suministra de manera estandar con [dmpara de angulo maximo de apertura.
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.
OPCIONES / OPTIONS Ref. 04 Ref. 08 Ref. 24 Ref. 45
Angulo apertura / Opening angle 40 8° 24° 45°
QR-111 35w . .
QR-111 50w . . B .
QR-111 40w . . .

QR-111 75w

Luminarias para superficie y suspension / Surface and suspension systems

Iluminacion interior / Indoor lighting 67 |

Adra

Protection degree 1P20

Material: Injected thermo painted aluminium.

Optics: Optics incorporated in the lamps.

Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: Adra’s fixtures uses QR-111, LED-111 and CDM-R 111 lamps, suitable

for domestic or commercial use.
Installation:  Directly screw on ceiling by screws (not included).
Colours: White, black and titanium.

>

Adra CDM-R 111 g

Incluye equipo electrénico y ldmpara CDM-R

Includes electronic equipment and CDM-R lamp RAEE

Ref. Color / Colour Lamp Port./L/HW € lum. lamp
056RC 0135 Blanco / White CDM-R 111 GX85 35w 296,82 025 030
056RC 0235 Negro/Black CDM-R 111 GX85 35w 305,72 025 030
056RC 5235 Cromo mate/Matt chrome CDM-R 111 GX85 35w 305,72 025 030
056RC 90 35 Titanio / Titanium CDM-R 111 GX85 35w 305,72 025 030
056RC 0170 Blanco/White CDM-R 111 GX85 70w 296,86 025 030
056RC 0270 Negro/Black CDM-R 111 GX8.5 70w 305,72 025 030
056RC 5270 Cromo mate/Matt chrome CDM-R 111 GX85 70w 305,72 025 030
056RC 90 70 Titanio / Titanium CDM-R 111 GX8.5 70w 305,72 025 030

* Se suministra de manera estandar con ldmpara de dngulo méaximo de apertura.
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K.

* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

* Standardly supplied with 3000° K lamp.

OPCIONES / OPTIONS Ref. 10 Ref. 24 Ref. 40
Angulo apertura / Opening angle 100 24° 40°
CDM-R 111 35w . . .
CDM-R 111 70w . . .

=] -
Adra LED 111
Incluye drivery ldmpara LED 111/ Includes driver and LED 111 lamp

RAEE

Ref. Color / Colour LampPort./L/H W € lum. lamp
056B 011283 Blanco/White LED-111 - Tw 188,46 0,10 0,20
056B 021283 Negro/Black LED-111 - 1w 192,60 0,10 0,20
056B 521283 Cromo mate /Matt chrome LED-111 - 1w 192,60 0,10 0,20
056B 901283 Titanio/ Titanium LED-111 - Tw 192,60 0,10 0,20

* Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000° K.
* Standardly supplied with 3000° K lamp.

OPCIONES LED-111/ OPTIONS LED-111 Ref. 83 Ref. 84
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumenes / lumens LED-111 11w 630 650

Ejemplo para componer referencia con opciones
Example to compose a reference with options

Adra QR-111 35w

| |
Ref. 059Q 02 35 24 |

Negro/Black 24° dngulo apert. / op. angle
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* Strech shorter than 5 meters are also available to be supplied optionally with connections.

8-12 mm



Luminarias para superficie y suspension / Surface and suspension systems

|§ secom Iluminacion interior / Indoor lighting 69 |

Tira Flexible LED Cambo Cambo Flexible Strip

Grado de proteccion P20 Protection degree 1P20

Material: Cinta adhesiva de film de poliéster de méaxima estabilidad térmicay qui- Material: Adhesive tape made in thermal and chemical stability polyester film with
mica. a silicone wrapper.

Alimentacion: Todos los modelos incluyen equipos adecuados. Supply: All models include control gear.

Ldmparas:  Tiras flexibles, compuestas por 60 LEDs por metro con temperatura de Lamps: Flexible LED strips, composed by 60 LEDs per meter that can be warm
color célida (3000°K] o fria (6500°K). También disponible en modelo RGB. (3000°K] or cold (6500°K]. It can be supplied in RGB model.

Instalacion:  La cara posterior de la tira flexible contiene adhesivo 3M para instalar di- Installation:  Back side of the strips contains 3M adhesive to install directly on metal
rectamente a soportes metalicos preferiblemente. En caso de instalar en brackets preferably. If you try to install in others surfaces types, we re-
otro tipo de superficies, se recomienda utilizar la Plancha de aluminio di- commended the use of a heatsink sheet aluminium (Ref 2088] to try to
sipadora de calor (Ref. 2088), para reducir la temperatura de trabajo de a minimize the heat. It can be used in a lot of styles thanks to his flexibility.
tira flexible. Su flexibilidad y la dotacion de accesorios permiten su apli- The cambo flexible strips offer the possibility of being connected to each
cacion eninfinidad de disefios de iluminacion decorativa. Las tiras flexibles other thanks to connectors. To make this, it is necessary removes the
Cambo se pueden unir entre si mediante conectores. Para realizar esta silicone wrapper. Failure to follow the instructions may result in shorter
accion es necesario eliminar en los extremos la envoltura de silicona. No luminaire life spam.
seguir las instrucciones de instalacion puede acortar la vida de la lumi-
naria.

TIRA FLEXIBLE CAMBO 12V P20/ Cambo Flexible Strip 12V 1P20

Rollo de 5 metros de tira flexible IP 20 blanca fria 6500 K°, 24W / 5 meters roll of IP 20 cold white 6500 K°, 24W

Ref. Ancho / Wide Lamp LED/met. LED/roll Divisible Color / Colour LED. W lum/m Voltage  Corriente/ Power / met. €
200501 86 8mm LED 0,08w 60 300 cada/each5cm © 2hw 320 12V DC 400 mA 79,90

Rollo de 5 metros de tira flexible IP 20 blanca calida 3000 K°, 24W / 5 meters roll of IP 20 warm white 3000 K°, 24W

Ref. Ancho / Wide Lamp LED/met. LED/roll Divisible Color / Colour LED. W lum/m _ Voltage Corriente/ Power /met. €
200501 83 8mm LED 0,08w 60 300 cada/each5cm o] 24w 300 12vDC 400 mA 79,90

Rollo de 5 metros de tira flexible IP 20 blanca fria 6500 K°, 36W / 5 meters roll of IP 20 cold white 6500 K°, 36W

Ref. Ancho / Wide Lamp LED/met. LED/roll Divisible Color / Colour LED. W lum/m  Voltage Corriente/ Power /met. €
2006 01 86 12mm LED 0,24w 30 150 cada/each 10 cm o 36w 480 12V DC 400 mA 119,16

Rollo de 5 metros de tira flexible IP 20 blanca calida 3000 K°, 36W / 5 meters roll of IP 20 warm white 3000 K°, 36W

Ref. Ancho / Wide Lamp LED/met. LED/roll Divisible Color / Colour LED. W lum/m__ Voltage  Corriente/ Power / met. €
2006 0183 12mm LED 0,24w 30 150 cada/each 10 cm 6] 36w 450 12vDC 600 mA 122,60

Rollo de 5 metros de tira flexible IP 20 blanca fria 6500 K°, 72W / 5 meters roll of IP 20 cold white 6500 K°, 72W

Ref. Ancho / Wide Lamp LED/met. LED/roll Divisible Color / Colour LED. W lum/m _ Voltage Corriente/ Power /met. €
2007 01 86 12mm LED 0,24w 60 300 cada/each 10 cm © 72w 960 12vDC 1200 mA 189,60

Rollo de 5 metros de tira flexible IP 20 blanca calida 3000 K°, 72W / 5 meters roll of IP 20 warm white 3000 K°, 72W

Ref. Ancho / Wide Lamp LED/met. LED/roll Divisible Color / Colour LED. W lum/m _ Voltage Corriente/ Power / met. €
20070183 12mm LED 0,24w 60 300 cada/each 10 cm o] 72w 900 12vDC 1200 mA 188,80

Rollo de 5 metros de tira flexible IP 20 RGB, 36W / 5 meters roll of IP 20 RGB, 36W

Ref. Ancho / Wide Lamp LED/met. LED/roll Divisible Color / Colour LED. W Voltage  Corriente/ Power / met. €
2008 01 12mm LED 0,24w 30 150 cada 20 cm (XX 36w 12vDC 600 mA 122,40

Rollo de 5 metros de tira flexible IP 20 RGB, 72W / 5 meters roll of IP 20 RGB, 72W

Ref. Ancho / Wide Lamp LED/met. LED/roll Divisible Color/ Colour LED. W Voltage  Corriente/ Power / met. €
200901 12mm LED 0,24w 60 300 cada/each5cm (XY ] 2w 12vDC 1200 mA 191,20

TIRA FLEXIBLE CAMBO 24V P20/ Cambo Flexible Strip 24V 1P20

Rollo de 5 metros de tira flexible IP 20 blanca fria 4100 K°, 24V DC 60W / 5 meters roll of IP 20 cold white 4100 K°, 24V DC 60W

Ref. Ancho / Wide Lamp LED/met. LED/roll Divisible Color / Colour LED. W Voltage  Corriente/ Power / met. €
201701 84 12mm LED 0,20w 60 300 cada/each 12,5cm s} 60w 24V DC 500 mA 149,40

Rollo de 5 metros de tira flexible IP 20 blanca calida 3000 K°, 24V DC 60W / 5 meters roll of IP 20 warm white 3000 K°, 24V DC 60W

Ref. Ancho / Wide Lamp LED/met. LED/roll Divisible Color / Colour LED. W Voltage  Corriente/ Power / met. €
20170183 12mm LED 0,20w 60 300 cada/each 12,5cm O 60w 24V DC 500 mA 150,20
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Conectores IP20 / IP20 Connectors

v

Cable de conexién y alimentacion IP20, 24W
Wire connector and supply P20, 24W

Ref. €

Cable de conexidn y alimentacion IP20, RGB
Wire connector and supply IP20, RGB

Ref. €

Conexion intermedia IP20, 24W
Intermediate connection IP20, 24W

Ref. €

2020 2,88

2024 2,88

Cable de conexién y alimentacion IP20, 36Wy 72W
Wire connector and supply IP20, 36W and 72W

Ref. €
2022 2,88

Drivers 24V P20

Driver para tira LED max. 24V DC 30W
Driver LED max. 24V DC 30W

Ref. Medidas / Measures €
2084 110x80x40mm

Driver para tira LED max. 24V DC 60W
Driver LED max. 24V DC 60W

Ref. Medidas / Measures €
2085 110x80x40mm

Driver para tira LED max. 24V DC 100W
Driver LED max. 24V DC 100W

Ref. Medidas / Measures €
2086 160x100x40mm

Driver para tira LED max. 24V DC 150W
Driver LED max. 24V DC 150W

Ref. Medidas / Measures €
2087 190x100x40mm 60,46

Disipadores de calor / Sink heat

Drivers 12V IP20

Driver para tira LED max.12V DC 30W
Driver LED max.12V DC 30W

2021 2,67

Conexidn intermedia IP20, 36Wy 72W
Intermediate connection IP20, 36/72W

Ref. €

2023 2,67

Conexion intermedia IP20, RGB
Intermediate connection IP20, RGB

Ref. €

2025 2,67

Drivers regulables / Dimmables drivers

Driver regulable IP65 1-10V o senal PWM, para tira flexible.
Driver dimmable IP65 1-10V or PWM signal for flexible strip.

Ref. Medidas / Measures € Ref. Medidas / Measures W €

2050 110x80x40mm 37,65 3280 30 145x47x30mm  hasta / until 30w 93,50
3280 40 163x47x32mm hasta / until 40w 144,20
328012 200x70x40mm hasta / until 120w 299,00
328015 205x70x40mm hasta / until 150w 330,10

Driver para tira LED max.12V DC 100W

Driver LED max.12V DC 100W Driver para tira LED max.12V DC 60W.

Ref. Medidas / Measures € Driver for LED strip max. 12V DC 60W.

2052 160x100x40mm 56,44 Ref. Medidas / Measures €
2051 130x100x40mm 50,26

Driver para tira LED max.12V DC 150W

Driver LED max.12V DC 150W

Ref. Medidas / Measures €

2053 190x100x40mm 60,04

Plancha de aluminio disipadora de calor / Aluminium sink heat sheet.
Cuando la tira de LED vaya instalada sobre la superficie de materiales que no disipan el calor
como el cristal o la madera, es necesario el uso de la plancha de aluminio para reducir la tem-

peratura de trabajo de esta.

When the led strip is installed on no heat dissipator materials, like glass or wood, it is recom-

mended to use an aluminium sheet to reduce the temperature of the led.

Ref. Medidas / Measures

2088 10x1000x20mm

9,90
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Controlador RGB

Descripcion:  El controlador RGB es un dispositivo preparado para regular los productos
RGB de baja tensién de manera facil y sencilla.
Dispone de un selector de color con 7 posiciones (rojo, verde, amarillo,
azul, cian, magenta y blancol, que pueden permanecer estéticos o regu-
larse en velocidad. Almacena vy ejecuta hasta 11 diversos patrones pro-
gramados de color. Presionando el botén “modo”, se elige el patrén
deseadoy presionando el botdn “velocidad” se cambia la velocidad con la
que se ejecuta.

Temperatura: -20°3 60°C

Voltios: 12V DC. No conectar en ninglin caso a 24DC 0 220V AC.

Rendimiento: 3 CMOS (Semiconductor complementario de oxido de metal).

Conexion: Anodo coman.

Controlador RGB.

Ref. Medidas / Measures Peso / Weight Voltage €
2060 105x75x29 120g 12vDC 102,79

Controlador RGB con controlador remoto

Descripcion:  El controlador RGB es un dispositivo preparado para regular los productos
RGB de baja tension de manera facil y sencilla.
Dispone de un selector de color con 7 posiciones (rojo, verde, amarillo,
azul, cian, magenta y blancol, que pueden permanecer estéticos o regu-
larse en velocidad. Almacena vy ejecuta hasta 11 diversos patrones pro-
gramados de color. Presionando el botdn “modo”, se elige el patrén
deseadoy presionando el botdn “velocidad” se cambia la velocidad con la
que se ejecuta. Usa tecnologia PWM (Modulacion de anchura de pulso),
que le permite manejar el patrén o la velocidad de color de forma remota,
pudiendo fijarse el pardmetro en el regulador presionando el botén
“modo” o “velocidad".

Temperatura: -20°a 60°C

Voltios: 12V DC. No conectar en ningun caso a 24DC o 220V AC.

Rendimiento: 3 CMOS (Semiconductor complementario de oxido de metal).

Conexioén: Anodo comdin.

Controlador RGB con controlador remoto / Controller RGB with remote control

Ref. Medidas / Measures Peso / Weight Voltage €

2061 95x65x25 250g 12vDC 125,76

Amplificador RGB / RGB amplifier

Amplificador para senal RGB para IP 20.
RGB sign amplifier for IP 20

Ref. Medidas / Measures €
2089 110x65x30mm 57,68

Iluminacion interior / Indoor lighting

Luminarias para superficie y suspension / Surface and suspension systems

|

Controller RGB

Description: ~ RGB controller is a device ready to control low voltage RGB products. It
has a selector switch with 7 positions: red, green, yellow, blue, cyan, ma-
genta and white that can be in statics or finetuning mode. It stores and
reproduces until 11 different color patterns. Pushing “mode” button, you
can choose the pattern, and you can change the speed pushing “speed”
button mode.

Temperature: -20° to 60°C

Voltage: 12VDC. Never connect to 24V DC or 220V AC.

Ouput: 3 CMOS (Complementary metal oxide semiconductor).

Connection: ~ Common anode.

Controller RGB with remote control

Description: ~ RGB controller is a device ready to control low voltage RGB products. It
has a selector switch with 7 positions: red, green, yellow, blue, cyan, ma-
genta and white that can be in statics or finetuning mode. It stores and
reproduces until 11 different color patterns. Pushing “mode” button, you
can choose the pattern, and you can change the speed pushing “speed”
button mode. It uses control by pulse width modulation PWM that allows
control the pattern or the speed in remote mode, and lock the patternin
the device pushing “mode” or “speed” button.

Temperature: -20°to 60°C

Voltage: 12VDC. Never connect to 24V DC or 220V AC.

Ouput: 3 CMOS (Complementary metal oxide semiconductor).

Connection: ~ Common anode.

J :

Ref. 4500

Mando de control RGBW empo-
trable de pared por DMX.
RGBW Controller, Wall reces-
sed by DMX.

Ref. 4502

Mando para control RGBW portatil
inaldmbrico por radiofrecuencia.
RGBW controller portable wireless
by Radio Frecuency.

Mando de control RGBW / RGBW Controller

Ref. Descripcion/ Description €

Ref. 4500 Mando de control RGBW empotrable de pared por DMX 335,52
RGBW Controller, Wall recessed by DMX

Ref. 4501 Mando de control RGBW empotrable de pared por radiofrecuencia 280,90
RGBW Controller, Wall recessed by Radio Frequency

Ref. 4502 Mando para control RGBW portatil inalémbrico por radiofrecuencia 330,00
RGBW controller portable wireless by Radio Frecuency

Ref. 4503 Mando de control RGBW empotrable de pared por WIFI 595,90

Versién controlable por aplicacion para mévil i0s/Android (Descarga gratuita)
RGBW controller Wall recessed by WIFI
Version control by mobile application i0s/Android (Free Download)

Ref. 4504 Receptor / Receiver 208,60
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Bossem Bossem
Grado de proteccion P44 Protection degree P44
Material: Cuerpos fabricados en chapa de acero con recubrimiento de pintura al Material: Luminaires made of steel sheet thermo paint coating.

horno. Optics: Innovative optic PMMA that provides a uniform illumination over whole
Optica: Novedosa 6ptica de PMMA que proporciona una iluminacién homogé- surface with a minimum thickness of the luminaire.

nea en toda su superficie, con un espesor minimo de la luminaria. Supply: Included driver suitable for the type of lamp and power.
Alimentacion:  Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados. Lamps: Modules composed with LEDs Osram Duris.
Lamparas: Modulos compuestos por Leds Osram Duris. Estimate life: ~ Estimated life spam 50.000 hours.
Vida atil Vida Gtil media estimada en 50.000 horas. Installation: Directly fixed to the wall with screws (screws not supplied)
Instalacion: Directamente a pared mediante tornilleria (no suministradal. Colours: White, black, matt chrome and titanium.
Colores: Blanco, negro, cromo mate y titanio.

210 280 470
210 210 210

Bossen 210/ Bossen 210 Bossen 280 / Bossen 280
Incluye driver y ldmparas LED Incluye driver y ldmparas LED
Includes driver and LED lamps. Includes driver and LED lamps.

RAEE RAEE
Ref. Color / Colour Lum. w € lum. Ref. Color / Colour Lum. W € lum.
43120184  Blanco/White 745 6,5w 99,90 0,10 43140184  Blanco/White 1160 10w 128,70 0,10
43120284  Negro/Black 745 6,5w 103,60 0,10 43140284  Negro/Black 1160 10w 131,42 0,10
43125284  Cromo mate / Matt Chrome 745 6,5w 103,60 0,10 43145284  Cromo mate / Matt Chrome 1160 10w 131,42 0,10
43129084  Titanio/ Titanium 745 6,5w 103,60 0,10 43149084 Titanio/ Titanium 1160 10w 131,42 0,10
* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K. * Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.

* Standardly supplied with 4000° K LED lamp. * Standardly supplied with 4000° K LED lamp.
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Bossen 470 / Bossen 470

Incluye driver y ldmparas LED
Includes driver and LED lamps.

RAEE

Ref. Color / Colour Lum W € lum.
43160184  Blanco/White 2088 18w 146,78 0,10
43160284  Negro/Black 2088 18w 149,64 0,10
43165284  Cromo mate / Matt Chrome 2088 18w 149,64 0,10
43169084  Titanio/ Titanium 2088 18w 149,64 0,10

Iluminacion interior / Indoor lighting

Luminarias para superficie y suspension / Surface and suspension systems

* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED lamp.

OPCIONES/ OPTIONS LED Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000°K 4000°K 5700°K
LUmenes / lumens 6,5w 693 745 866
Limenes / lumens 10w 1066 1160 1333
Limenes / lumens 18w 1920 2088 2400

|
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Evoque
Grado de proteccion P20

Material: Cuerpos fabricados en chapa de acero con recubrimiento de pintura al
horno.
Optica: Novedosa 6ptica que proporciona una iluminacién homogénea en toda

su superficie, con un espesor minimo de la luminaria.
Alimentacion:  Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Lamparas: Médulos compuestos por Leds Osram Duris.

Vida atil Vida Gtil media estimada en 50.000 horas.

Instalacion: Directamente a pared mediante tornillerfa (no suministrada).
Colores: Blanco, negro, cromo mate y titanio.

Evoque 10w / Evoque 10w

Incluye driver y lAmparas LED
Includes driver and LED lamps.

RAEE
Ref. Color / Colour Med. / Measu. Lum. W € lumn.
43110184  Blanco/White 300x80 1066 10w 134,80 0,10
43110284  Negro/Black 300x80 1066 10w 138,90 0,10
43115284  Cromo mate / Matt Chrome  300x80 1066 10w 138,90 0,10
43119084  Titanio/ Titanium 300x80 1066 10w 138,90 0,10
* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED lamp.
Evoque 30w / Evoque 30w
Incluye driver y lAmparas LED
Includes driver and LED lamps.

RAEE

Ref. Color / Colour Med./Measu.  Lum. W € lum.
43100184 Blanco/White 680x80 3480 30w 168,44 0,10
43100284 Negro/Black 680x80 3480 30w 172,22 0,10
43105284 Cromo mate / Matt Chrome 680x80 3480 30w 172,22 0,10
43109084  Titanio / Titanium 680x80 3480 30w 172,22 0,10
* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED lamp.
OPCIONES / OPTIONS LED Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000°K 4000°K 5700°K
LUmenes / lumens 10w 1066 1160 1333
LUmenes / lumens 30w 3200 3480 4000

Evoque

Protection degree 1P20

Material:
Optics:

Supply:
Lamps:

Estimate life:

Installation:
Colours:

Luminaires made of steel sheet thermo paint coating.
Innovative optic that provides a uniform illumination over whole
surface with a minimum thickness of the luminaire.

Included driver suitable for the type of lamp and power.
Modules composed with LEDs Osram Duris.

Estimated life spam 50.000 hours.

Directly fixed to the wall with screws (screws not supplied)
White, black, matt chrome and titanium.

300 27

680 27
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Dala

Grado de proteccion P44

Material:
Optica:

Cuerpos fabricados en aluminio con recubrimiento de pintura al horno.
Novedosa 6ptica de PMMA que proporciona una iluminacién homogé-

nea en toda su superficie, con un espesor minimo de la luminaria.

Alimentacion:

Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Lamparas: Mddulos compuestos por 238 LEDs Osram Duris E3'y 63 LEDs Osram
Duris E5 con una potencia total de 15y 20w respectivamente.

Instalacién: Directamente a pared mediante tornilleria (no suministradal.

Colores: Blanco, negro, cromo mate y titanio.

Dala 15w / Dala 15w

Incluye driver y ldmparas LED
Includes driver and LED lamps.

RAEE
Ref. Color / Colour Lum. w € lum.
42040184  Blanco/White 1740 15w 153,20 0,10
42040284  Negro/Black 1740 15w 159,90 0,10
42045284  Cromo mate / Matt Chrome 1740 15w 159,90 0,10
42049084  Titanio/ Titanium 1740 15w 159,90 0,10
* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED lamp.
Dala 20w / Dala 20w
Incluye kit de suspensidn, driver y ldmparas LED
Includes suspension kit, driver and LED lamps.

RAEE
Ref. Color / Colour Lum. W € lum.
420420 01 84 Blanco / White 2677 20w 165,40 0,10
4204 20 02 84 Negro/Black 2677 20w 176,20 0,10
4204 20 52 84 Cromo mate / Matt Chrome 2677 20w 176,20 0,10
4204 20 90 84 Titanio / Titanium 2677 20w 176,20 0,10
* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED lamp.
Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver €
Ref. DR Driver regulable 1-10V/ Driver dimmable 1-10V 47,40
Ref. DRD  Driver regulable Dali/ Driver dimmable Dali 52,90
Ref. DRP Driver regulable con pulsador/ Dimmable driver with push button 62,50
OPCIONES/ OPTIONS LED Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000°K 4000°K 5700°K
LUmenes / lumens 15w 1600 1740 2000
LUmenes / lumens 20w 2600 2677 2677

Iluminacion interior / Indoor lighting

Dala

Luminarias para superficie y suspension / Surface and suspension systems

Protection degree P44

Material:
Optics:

Supply:
Lamps:

Installation:

Colours:

Bodies made of thermo painted aluminium coated.

New PMMA optic that provides uniform illumination over its entire sur-
face with a minimum thickness of the luminaire.

All models include control gear and lamps.

Composed by modules with 238 LEDs Osram Duris E3 and 63 LED
Osram Duris E5 with a total power of 15W / 20W.

Directly screw on wall by screws [not included).

White, black, matt chrome and titanium.

245

|
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Tular

Grado de proteccion 1P20

Material:
Optica:
Alimentacion:
Lamparas:

Instalacion:
Colores:

Chapa de acero con recubrimiento de pintura al horno.

Opticas incorporadas en las [amparas.
Directamente a 220v.

Dos [édmparas LED GU-10 regulables, adecuada para uso doméstico o

comercial.

Directamente a pared mediante tornillerfa (no suministradal.
Blanco, negro, dorado, croma, cromo mate y titanio. Colores RAL bajo

pedido.

160

106

Tular

Protection degree 1P20

Material:
Optics:
Supply:
Lamps:
Installation:
Colours:

Steel sheet thermo painted.

Optics incorporated in the lamps.
Directly connected to the 220v main.

Two LED GU-10 dimmable lamps, suitable for domestic or commercial use.
Directly screw on wall (screw not included).
White, black, gold, croma, matt chrome and titanium. RAL colours by

request.

Incluye dos lamparas LED 7,2w / Includes two LED lamps 7,2w

LED
"

RAEE
Ref. Color / Colour Lum. W € lum. lamp
3562010784 Blanco/White 880 72w 198,60 0,10 0,20
3562020784 Negro/Black 880 72w 209,40 0,10 0,20
3562520784 Cromo mate / Matt chrome 880 272w 209,40 0,10 0,20
35629007 84 Titanio/ Titanium 880 72w 209,40 0,10 0,20
* Se suministra de manera estandar con [édmpara 4000°K .
* Standardly supplied with 4000°K lamp.
OPCIONES / OPTIONS LED 7,2w Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000°K 4000°K 5700°K
2 x Osram Dragon-X Plus 880 960 1188
én
rv}
-
Incluye dos ldmparas LED 7w / Includes two LED lamps 7w ot
Ref. Color / Colour Lum. Port./L/H W €  lum. lamp
3563010783 Blanco/White 800 GU-10 2x7w 188,20 0,10 0,20
3563020783 Negro/Black 800 GU-10 2x7w 194,60 0,10 0,20
3563520783 Cromo mate / Matt chrome 800 GU-10 2x7w 194,60 0,70 0,20
3563900783 Titanio / Titanium 800 GU-10 2x7w 194,60 0,70 0,20

* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000°K regulable.
* Standardly supplied with 3000°K dimmable lamp.
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Iluminacion interior / Indoor lighting

Luminarias para superficie y suspension / Surface and suspension systems

|

Kuga

Grado de proteccion P44

Kuga

Protection degree P44

Material: Soporte fabricado en chapa de acero con recubrimiento de pintura al Material: Frame made in thermo painted steel sheet. Body made in plastic-injec-
horno. Cuerpo de inyeccién de plastico y difusor de policarbonato. ted and polycarbonate diffuser.

Optica: Difusor de policarbonato blanco mate. Optica: Polycarbonate white-matt diffuser are included.

Alimentacién: Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados. Supply: All models include control gear and lamps.

Lamparas: Admite [@mparas de bajo consumo tipo PL, recomendables para uso do- Lamps: It uses low consumption PL lamps, suitable for commercial and domes-
méstico o comercial. tic areas.

Instalacion:  Directamente a pared mediante tornilleria (no suministrada). Installation:  Directly screw on wall by screws (not included).

Colores: Blanco, cromo, cromo mate y titanio. Colours: White, black, gold, matt chrome and titanium.

Incluye balasto electronico y ldmpara PL / Includes electronic ballast and PL lamp

]| =

Ref. Color / Colour Lamp Port./L/H W € lum. lamp

32020109 Blanco/White PL G-23 9w 75,80 025 0720

32020509 Cromo/Chrome PL G-23 9w 79,80 0,25 0,20

32025209 Cromo mate/Matt chrome ~ PL G-23 9w 79,80 0,25 0,20

32029009 Titanio/ Titanium PL G-23 9w 79,80 025 0,20 190

* Se suministra de manera estandar con ldmpara 4200° K.

* Standardly supplied with 4200° K lamp. % 70
OPCIONES / OPTIONS Ref. 82 Ref. 83 Ref. 84

Temperatura de color / Colour temperature 3000°K 4200°K %

PL 9w . . .

Kuga LED

Grado de protecc

ion P44

Kuga LED

Protection degree P44

Material: Soporte fabricado en chapa de acero con recubrimiento de pintura al Material: Frame made in thermo-painted steel sheet. Plastic-injected body and
horno. Cuerpo de inyeccidn de pléstico y difusor de policarbonato. polycarbonate diffuser.

Optica: Optica incluida en las ldmparas LED. Incorpora difusor mate. Optica: Optics included in LED lamps. Matt diffuser included.

Alimentacion: Todos los modelos incluyen equipos y lamparas adecuados. Supply: Built-in driver for each type of lamp and wattage.

Lamparas: Tira continua de 60 LED. Lamps: LED lamps Osram Dragon-X.

Instalacion: ~ Directamente a superficie (tornilleria no suministrada). Installation:  Directly screw on wall (screw not included).

Colores: Blanco, cromo, cromo mate y titanio. Colours: White, black, gold, matt chrome and titanium.

Incluye driver, dift

LED

usor mate y ldmpara LED 14,4W

Includes driver, matt diffuser and LED lamps 14.4w

190

RAEE
Ref. Color / Colour Lamp W € lum. 190
320201 Blanco / White LED 14,4w 194,50 0,10
320205  Cromo/Chrome LED 144w 199,80 010 ——
320252 Cromo mate / Matt chrome LED 14,4w 199,80 0,10
3202 90 Titanio / Titanium LED 14,4w 199,80 0,10
* Se suministra de manera estandar con LED 6500° K. S
* Standardly supplied with LED 6500° K lamp. %
Ejemplo para componer referencia con opciones
OPCIONES LED / LED OPTIONS Ref. 83 Ref. 86 Example to compose a reference with options
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000°K 6500°K
LED . . 5400°K

Kuga LED

| |
Ref. 32020185 |

Blanco / White
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Apliques y plafones cristal
Grado de proteccion P20

Material: Chapa de acero con recubrimiento de pintura al horno o bano electroli-
tico.

Optica: Difusor de cristal blanco mate.

Alimentacion: Directamente a red 220v.

Lamparas: Admite [dmparas para E-14.

Instalacién:  Directamente a techo mediante tornilleria [no suministrada).

Colores: Blanco, negro, dorado, cromo mate y titanio. Colores RAL bajo pedido.

Existe la posibilidad de herrajes totalmente blancos, cromo mate o dora-
dos y diferentes combinaciones bajo pedido.

—

~~— @@

250
125 o 6 150 2300 5

"
B P B\

Glass

soffit

Protection degree 1P20

Material:
Optics:
Supply:
Lamps:

Installation:

Colours:

Thermo painted steel sheet or electrolytic coat.

Matt white glass diffuser.

Directly to 220v main.

It uses E-14 lamps.

We can make ironworks white, black, matt chrome or titanium, and other

available combinations by request.
———————— 1 ———— —
R ——— ~— — S~

0250 6 0300 5 é

2\ 2 P

Aplique 25 cm 1 lampara / Glass wall light 1 lamp 25 cm E-14 Plafén 25 cm 1 ldmpara / Soffit 25 cm 1 lamp E-14
NO incluye ldmparas / Without lamps NO incluye lamparas / Without lamps
RAEE RAEE
Ref. Color / Colour Lamp  Port./L/H Wi € lum. Ref. Color / Colour Lamp  Port./L/H W € lum.
81301 Blanco / White - E-14 Max.100w 12,66 0,25 81001 Blanco/White - E-14 Max.100w 14,52 0,25
81302 Negro / Black - E-14 Max.100w 22,76 0,25 81002 Negro/Black - E-14 Max.100w 27,91 0,25
81303 Dorado / Gold - E-14 Max.100w 22,76 0,25 81003 Dorado/ Gold - E-14 Max.100w 27,91 0,25
81352 Cromo mate / Matt chrome - E-14 Max.100w 22,76 0,25 81052 Cromo mate / Matt chrome - E-14 Max.100w 27,91 0,25
81390 Titanio / Titanium - E-14 Max.100w 22,76 0,25 81090 Titanio/ Titanium - E-14 Max.100w 27,91 0,25
. . . E-14 . . ) E-14
Aplique 30 cm 1 lampara / Glass wall light 1 lamp 30 cm Plafén 30 cm 2 lamparas / Soffit 30 cm 2 lamps
NO incluye [dmparas / Without lamps - NO incluye ldmparas / Without lamps
RAEE
Ref. Color / Colour Lamp  Port./L/H W € lum. Ref. Color / Colour Lamp  Port./L/H Wi € lum.
81401  Blanco/White - E-14 Max.100w 14,62 025 81101 Blanco / White - E-14 Max.100w 17,81 025
81402  Negro/Black - E-14 Max.100w 28,27 0,25 81102  Negro/Black - E-14 Max.100w 34,79 025
81403 Dorado/Gold - E-14 Max.100w 28,27 0,25 81103 Dorado / Gold - E-14 Max. 100w 34,79 025
81452  Cromo mate / Matt chrome - E-14 Max.100w 28,27 0,25 81152 Cromo mate / Matt chrome - E-14 Max.100w 34,79 025
81490 Titanio/Titanium - E-14 Max.100w 28,27 0,25 81190 Titanio / Titanium - E-14 Max.100w 34,79 025
, . ) E-14
Plafén 36 cm 2 lamparas / Soffit 36 cm 2 lamps
NO incluye ldmparas / Without lamps
RAEE
Ref. Color / Colour Lamp  Port./L/H W € lum.
81201  Blanco/White - E-14 Max. 100w 21,42 0,25
81202  Negro/Black - E-14  Max.100w 38,41 025
81203  Dorado/Gold - E-14 Max.100w 38,41 0,25
81252  Cromo mate / Matt chrome - E-14 Max.100w 38,41 0,25
81290 Titanio/ Titanium - E-14 Max. 100w 38,41 0,25
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Wok

superfice

Grado de proteccion P20

Material:

Optica:

Alimentacion:

Lémpa

Chapa de acero con recubrimiento de pintura al horno.

Opticas incorporadas en las [amparas. Sistemna basculante.

Todos los modelos incluyen equipos y [dmparas adecuados.

ras: Admite ldmparas haldgenas dicroicas y ldmparas LED, adecuadas para
uso doméstico o comercial.

Instalacién:  Directamente a techo mediante tornilleria (no suministrada)
Colores: Bisel en titanio con interiores en titanio o negro mate y cuerpo en blanco.
También existe la posibilidad de acabado totalmente blanco cromo mate
y diferentes combinaciones bajo pedido.
CAJA / BOX
Blanco / White 01
Negro / Black 02
Cromo mate / Matt Chrome 52
Titanio / Titanium 90

ARO / RING

Blanco / White

Negro / Black

Cromo mate / Matt Chrome 52
Titanio / Titanium 90

Iluminacion interior / Indoor lighting

Luminarias para superficie y suspension / Surface and suspension systems

Wok surface
Protection degree P20

Material: Coated thermo painted steel sheet.

Optics: Optics incorporated into the lamps. Tilting system.

Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: It uses halogen and LED lamps, suitable for domestic or commercial

use.

Directly screw on ceiling by screws (not included).

Bezel and interior compartments in titanium, or matt black and body in
white. Possibility of entirely white or matt chrome finish and different
colours combination by request.

Installation:
Colours:

B

Incluye ldmpara DIRECTA 220v GU-10/ Includes DIRECT lamp 220v GU-10

RAEE

Ref.  Color/ Colour Lamp Port./L/H W € lum.
08050 AABB 220v50w GU-10 50w 72,90 0,25
* Se suministra de manera estandar con ldmpara apertura 36°.
* Standardly supplied with 36° opening lamp.

b

w

-
Incluye ldmpara LED 5W / Includes LED lamp 5w

RAEE

Ref. Color / Colour Lum. Port./LIH W € lum. lamp
080L 05 AABB 250 GU-10 oW 95,60 0,10 020
* Se suministra de manera estdndar con [dmpara 3000° K.
* Standardly supplied with LED 3000° K lamp.
OPCIONES/ LED OPTIONS 5w Ref. 83 Ref. 84
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumens LED 5w 250 280

&

]

-
Incluye ldmpara LED 7W / Includes LED lamp 7w

RAEE

Ref. Color / Colour Lum. Port./L/H W € lum. lamp
080L 07 AABB 400 GU-10 W 110,20 0,10 020

* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K regulable.
* Standardly supplied with LED 3000° K lamp adjustable.

80

Oes

85
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Ejemplo para componer referencia con opciones
Example to compose a reference with options

Wok superficie / surface Blanco / White

| |
Ref. 080L 07 01 02 |

LED lamp 7w

Negro / Black
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Kut

Grado de proteccion P20

Material: Chapa de acero con recubrimiento de pintura al horno.

Optica: Opticas incorporadas en las [amparas.

Alimentacién:  Directamente a 220v.

Lamparas: Lampara LED GU-10 regulable, adecuada para uso doméstico o comer-
cial.

Instalacion: Directamente a techo mediante tornilleria (no suministradal.

Colores: Blanco, negro, cromo mate y titanio. Colores RAL bajo pedido.

Luminarias para superficie y suspension / Surface and suspension systems

Iluminacion interior / Indoor lighting 83 |

Kut

Protection degree 1P20

Material: Steel sheet thermo painted.

Optics: Optics incorporated in the lamps.

Supply: Directly connected to the 220v main.

Lamps: LED GU-10 dimmable lamps, suitable for domestic or commercial use.
Installation: Directly screw on ceiling (screw not included).

Colours: White, black, matt chrome and titanium. RAL colours by request.

g &

w

-
Incluye [dmpara LED 7w / Includes LED lamp 7w .
Ref. Color / Colour Lum. Port./L/H W €  lum. lamp
3560010783 Blanco/White 400 GU-10 7w 113,10 0,10 020
3560020783 Negro/Black 400 GU-10 7w 121,60 0,10 0,20
3560520783 Cromo mate / Matt chrome 400 GU-10 7w 121,60 0,70 020
3560900783 Titanio / Titanium 400 GU-10 7w 121,60 0,10 020
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K regulable.
* Standardly supplied with 3000° K dimmable lamp.

g A

w

-
Incluye ldmpara LED 7w y kit de suspensién
Includes LED lamp 7w and suspension kit .
Ref. Color / Colour Lum. Port./L/H W €  lum. lamp
3561010783 Blanco/White 400 GU-10 7w 129,90 0,10 0,20
3561020783 Negro/Black 400 GU-10 7w 134,60 0,10 0,20
3561520783 Cromo mate / Matt chrome 400 GU-10 7w 134,60 0,10 020
3561900783 Titanio/ Titanium 400 GU-10 7w 134,60 0,10 0,20

* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K regulable.
* Standardly supplied with 3000° K dimmable lamp.

90
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Plafones y regletas
Grado de proteccion 1P20

Material: Chapa de acero con recubrimiento de pintura al horno y bario electroli-
tico.

Optica: Opticas incorporadas en las [amparas.

Alimentacién:  Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Lamparas: Admite [dmparas haldgenas dicroicas y ldmparas LED, adecuadas para
uso doméstico o comercial.

Instalacion: Directamente a techo mediante tornillerfa no suministradal.

Colores: Blanco, negro, dorado, grafito, cromo, cromo mate y titanio.

Ty
%

Plafén 1 foco / Soffit 1 lamp

Soffit and strip

Protection degree 1P20

Material: Thermo painted steel sheet and electrolytic coat.

Optics: Optics incorporated in the lamps.

Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: It uses dichroic halogen lamps, and LED lamps, suitable for domestic

or commercial use.
Directly screw on ceiling by screws (not included).
White, black, graphite, chrome, matt chrome and titanium.

Installation:
Colours:

W

Regleta 2 focos / Strip 2 lamps

;f:}\‘l : af:'\\\‘l

Incluye equipo electrénico y lampara HALOGENA DICROICA i :" Incluye equipo electrénico y lampara HALOGENA DICROICA ;i :r

Includes electronic equipment and DICHROIC HALOGEN lamp Includes electronic equipment and DICHROIC HALOGEN lamp et
RAEE

Ref. Color / Colour Lamp Port./L/H W € lum. Ref. Color / Colour lamp Port./L/H W € lum.

2310150 Blanco/White
2310250 Negro/Black
2310350 Dorado/Gold
2310450 Grafito/ Graphite
2310550 Cromado/Chrome

12v50w  GUS.3 50w 44,94 0,25
12v50w  GUS.3 50w 51,31 0,25
12v50w  GU5.3 50w 51,31 0,25
12v50w  GU5.3 50w 51,31 0,25
12v50w  GUS.3 50w 51,31 0,25
2315250 Cromo mate/Matt chrome  12v50w  GU5.3 50w 51,31 0,25
2319050 Titanio/ Titanium 12v50w  GUS.3 50w 51,31 0,25

2320150 Blanco/White 12v50w GU5.3 50w 67,50 0,25
2320250 Negro/Black 12v50w GU5.3 50w 86,93 0,25
2320350 Dorado/ Gold 12v50w GU5.3 50w 86,93 0,25
2320450 Grafito / Graphite 12v50w GU5.3 50w 86,93 0,25
2320550 Cromo/Chrome 12v50w 6U5.3 50w 86,93 0,25
2325250 Cromo mate /Matt chrome ~ 12v50w GU5.3 50w 86,93 0,25
1

2329050 Titanio/ Titanium 250w 6U5.3 50w 86,93 0,25

* Standardly supplied with 36° opening lamp.

* Se suministra de manera estandar con [@mpara apertura 36°.
w 6
4

Incluye drivery ldmpara LED 5W / Includes driver and LED lamp 5W -

* Se suministra de manera estandar con [émpara apertura 36°.
* Standardly supplied with 36° opening lamp.

Incluye driver y ldmpara LED 5W / Includes driver and LED lamp 5W

Ref. Color/ Colour Lum. Port./L/H W € lum. lamp Ref. Color / Colour Lum. Port./L/H W € lumR.AElEamp
231L.01 0583 Blanco/White 250  GU5.3 5w 66,20 0,70 020 232L01 0583 Blanco/White 500 GU53  bw 124,60 0,10 040
231L.02 0583 Negro/Black 250  GUS3 5w 79,90 0,10 0,20 232L020583 Negro/Black 500 GU53 5w 148,80 0,10 040
231L 03 0583 Dorado/ Gold 250 GU5.3 5w 79,90 0,10 0,20 232L.03 0583 Dorado/ Gold 500 GU53 5w 148,80 0,10 040
231L 040583 Grafito / Graphite 250 GU5.3 5w 79,90 0,10 0,20 232L 040583 Grafito / Graphite 500 GU53 5w 148,80 0,10 0,40
231L 050583 Cromado/Chrome 250  GUS3 5w 79,90 0,10 0,20 2321050583 Cromado/Chrome 500 GU53 5w 148,80 0,10 0,40
231L 52 0583 Cromo mate / Matt chrome 250  GU5.3 5w 79,90 0,10 0,20 232L. 520583 Cromo mate / Matt chrome 500 GU53 5w 148,80 0,10 0,40
231L 90 05 83 Titanio / Titanium 250 GU5.3 5w 79,90 0,10 0,20 232L.90 0583 Titanio/ Titanium 500 GU53 5w 148,80 0,10 0,40
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K. * Se suministra de manera estandar con [édmpara 3000° K.

* Standardly supplied with 3000° K lamp. * Standardly supplied with 3000° K lamp.

OPCIONES/ OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84 OPCIONES/ OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumens LED 5w 250 280 Lumens LED 2x5w 500 560
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Iluminacion interior / Indoor lighting

Luminarias para superficie y suspension / Surface and suspension systems
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Regleta 3 focos / Strip 3 lamps Plafon 3 focos / Soffit 3 lamps
. - , . R . L. . . s

Incluye equipo electrénico y ldmpara HALOGENA DICROICA Incluye equipo electrénico y ldmpara HALOGENA DICROICA "”".‘}"'
Includes electronic equipment and DICHROIC HALOGEN lamp - Includes electronic equipment and DICHROIC HALOGEN lamp

RAEE
Ref. Color / Colour Lamp Port./L/H W € lum. Ref. Color / Colour Lamp Port./L/H W € lum.
2330150  Blanco/White 12v50w  GU5.3 50w 104,94 0,25 2430150 Blanco/White 12v50w  GUS3 50w 11519 0,25
2330250  Negro/Black 12v50w  GU5S.3 50w 122,71 0,25 2430250 Negro/Black 12v50w  GU5.3 50w 130,54 0,25
2330350  Dorado/ Gold 12v50w  GU5.3 Sow 122,71 0,25 2430350 Dorado/ Gold 12vB0w  GUS3 50w 130,54 0,25
2330450  Grafito / Graphite 12v50w  GU5.3 50w 122,71 0,25 2430450  Grafito / Graphite 12v50w  GUS3 50w 130,54 0,25
2330550 Cromado/Chrome 12v50w  GU5S.3 50w 122,71 0,25 2430550 Cromado/Chrome 12v50w  GU5.3 50w 130,54 0,25
2335250  Cromo mate/Matt chrome  12v50w  GU5.3 50w 122,71 0,25 2435250 Cromo mate /Matt chrome  12v50w  GU5.3 50w 130,54 0,25
2339050  Titanio/ Titanium 12v50w  GUS.3 50w 122,71 0,25 2439050 Titanio/ Titanium 12v50w  GUS3 50w 130,54 0,25

* Se suministra de manera estandar con l@mpara apertura 36°.
* Standardly supplied with 36° opening lamp.

é
L
-

RAEE

Incluye driver y ldmpara LED 5W / Includes driver and LED lamp 5W

* Se suministra de manera estandar con [dmpara apertura 36°.
* Standardly supplied with 36° opening lamp.

6
w
-

RAEE

Incluye driver y lampara LED 5W / Includes driver and LED lamp 5W

Ref. Color / Colour Lum.Port./L/H W € lum. lamp Ref. Color/ Colour Lum. Port./L/H W € lum. lamp
233L 010583 Blanco/White 750 GUS.3 5w 189,90 0,70 0,60 243L.010583 Blanco/White 750 GU53 5w 202,10 0,10 0,60
233L 020583 Negro/Black 750 GUS.3 5w 216,40 0,10 0,60 243L.02 0583 Negro/Black 750 GU5.3 5w 219,20 0,10 0,60
233L.03 0583 Dorado/Gold 750 GUS.3 5w 216,40 0,70 0,60 2431030583 Dorado/Gold 750 GUS3 5w 219,20 0,10 0,60
233L 04 0583 Grafito / Graphite 750 GUS.3 5w 216,40 0,70 0,60 243L 040583 Grafito / Graphite 750 GU53 5w 219,20 0,10 0,60
233L 050583 Cromado/Chrome 750 GUS.3 5w 216,40 0,10 0,60 2431050583 Cromado / Chrome 750 GU5.3 5w 219,20 0,10 0,60
233L 520583 Cromo mate /Matt chrome 750 GU53 5w 216,40 0,10 0,60 2431520583 Cromo mate/Matt chrome 750  GU53 5w 219,20 0,10 0,60
233L 9005 83 Titanio/ Titanium 750 GU53  Sw 216,40 0,10 0,60 243190 05 83 Titanio/ Titanium 750  GU53 5w 219,20 0,10 0,60

* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K.
* Standardly supplied with 3000° K lamp.

* Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000° K.
* Standardly supplied with 3000° K lamp.

OPCIONES / OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84 OPCIONES / OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumens LED 2x5w 750 840 Lumens LED 2x5w 750 840

|
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Minicom

Minicom 1ampara 91
Minicom 1 lamp

Eurocom

Eurocom 1 ldmpara 94
Eurocom 1 lamp

Eurocom sin marco
Eurocom frameless

Eurocom sinmarco 1 98
Eurocom frameless 1

Diricom

Diricom 1 ldmpara 102
Diricom 1 lamp

Minicom 2 lamparas 92
Minicom 2 lamps

Eurocom 2 ldmparas 95
Eurocom 2 lamps

Eurocom sin marco 2 99
Eurocom frameless 2

Diricom 2 lamparas 103
Diricom 2 lamps

Minicom 3 ldmparas
Minicom 3 lamps

Eurocom 3 l@dmparas
Eurocom 3 lamps

Eurocom sin marco 3 ldmparas
Eurocom frameless 3 lamps

Diricom 3 ldmparas
Diricom 3 lamps

Minicom 4 ldmparas
Minicom 4 lamps

96 Eurocom 4 ldmparas
Eurocom 4 lamps

100 Eurocom sin marco 4 lamparas
Eurocom frameless 4 lamps

104 Diricom 4 ldmparas
Diricom 4 lamps

93

97

101

105
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Luminarias empotrables / Recessing systems

\ indice / Index_ |

Lecom CDM-R111

Lecom 1 CDM-R 111 106 Lecom 2 CDM-R 111 106 Lecom 3COM-R 111 106 Lecom 4 CDM-R 111 107
Lecom LED

Lecom 1 LED 108 Lecom 2 LED 108 Lecom 3 LED 109 Lecom 4 LED 109

Boxter empotrable

Wok Boxter recessed

Wok asimétrico 110 Wok m Boxter 114

Wok asymmetric
Lobel

Lobel logic circular 116 Lobel logic cuadrado 117 Lobel fijo 118 Lobel orientable 118

Lobel logic square Lobel fix Lobel adjustable

Nogo / Wok

Nogo QR 111 19

Nogo LED 111

Nogo CDM-R 111
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Empotrables 50mm aluminio
Recessed 50mm aluminium

Orientable cuadrado 120
Adjustable square

Bravia cuadrado 124
Bravia square

Empotrables 50mm zamak
Recessed 50mm zamak

Basculante zamak 126
Adjustable zamak

Empotrables 50mm acero
Recessed 50mm steel sheet

Fijo circular 129
Fix circular

Orientable circular 121
Adjustable circular

Logic cuadrado 122
Logic square

Logic fijo
Logic fix

Bravia circular 124
Fijo zamak 127 Cuadradozamak 128
Fix zamak Square zamak

Orientable 50mm 130
Adjustable 50mm

Oscilante 50mm 131
Oscillating 50mm

123

Logic basculante
Logic adjustable

123



& secom

Otras luminarias
Other luminaires

Empotrables pared
Recessed wall

Kan

Orientable aluminio

Adjustable aluminium

Nunak vertical

138

Nunak horizontal

134

137

138

Iluminacion interior / Indoor lighting

Luminarias empotrables / Recessing systems

indice / Index_|

Fijo circular R80/R90
Fix circular R80/R90

Kosten rectangular

135

140

Or. rectan. aluminio

136

Adj. rectan. aluminium

Kosten cuadrado
Kosten square

140

89
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Minicom

Grado de proteccion P20

Material:
Optica:

Alimentacion:
Lamparas:

Instalacion:

Colores:

Chapa de acero e inyeccion de aluminio con recubrimiento de pintura al
horno.

Opticas incorporadas en todas las [dmparas. Todas las [amparas pueden
orientarse independientemente con sistema tipo Cardan.

Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

La serie de luminarias Minicom admite l[dmparas halégenas y ldmparas
LED, adecuadas para uso doméstico y comercial.

Para empotrar en falso techo. Adaptable a todo tipo de techos modulares
y de escayola.

Bisel en titanio con aros interiores en titanio o negro mate. También existe
la posibilidad de acabado totalmente en blanco o cromo mate y diferentes
combinaciones bajo pedido.

g &
w
-

Incluye driver y ldmpara LED 5W / Includes driver and LED lamp 5W

RAEE

Ref. Color / Colour Lum.Port./L/HW €  lum. lamp
091L 01 05 83 Blanco/White 250 GU53 5w 69,90 0,10 0,20
091L 02 05 83 Aro int. negro / Black int. rings 250  GU53 5w 72,90 0,10 0,20
091L 90 05 83 Aro int. titanio / Titanium int. rings 250  GU5.3 5w 72,90 0,10 0,20
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K.
* Standardly supplied with 3000° K lamp.
OPCIONES/ OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumens LED 5w 250 280
én
w
= v
Incluye [dmpara LED 7w/ Includes LED lamp 7w -

Ref.

Color / Colour Lum.Port./L/HW €  lum. lamp

091L 1001 07 83 Blanco/ White
091L 10 02 07 83 Aro int. negro / Black int. rings
091L 10 90 07 83 Aro int. titanio / Titanium int. rings 400 GU-10 7w

400 GU-10 7w 70,40 0,10 020
400 GU-10 7w 74,60 0,10 020
74,60 0,10 0,20

* Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000° K regulable.
* Standardly supplied with 3000° K dimmable lamp.

Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €

Ref. 3418 Kit de emergencia LED GU-10 hasta 7w/ Emergency Kit for LEDs GU-10 until 7w 106,30

Iluminacion interior / Indoor lighting

Minicom

Luminarias empotrables / Recessing systems

Protection degree IP20

Material:
Optics:

Supply:
Lamps:

Installation:

Colours:

Thermo painted and injected steel sheet.

Optics incorporated in the lamps, each lamp is adjustable independently
with Cardan system.

All models include control gear and lamps.

Minicom’s fixtures use halogen and LED lamps, suitable for domestic or
commercial use.

Recessed for false ceilings, adaptable to all kinds of modular and smooth
plaster ceilings.

Outer trim in die-cast finished in titanium with black or titanium internal
rings. Supplied in matt white, matt chrome or different options by re-
quest.

i
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Incluye driver y ldmpara LED 5W / Includes driver and LED lamp 5W

RAEE
Ref. Color / Colour Lum.Port./L/H W € lum. lamp
092L 01 05 83 Blanco / White 500 GU53 2x5w 119,90 0,10 0,40

092L 02 05 83 Aro int. negro / Black int. rings 500 GU53 25w 123,20 0,10 040
092L 90 05 83 Aro int. titanio / Titanium int. rings 500 GU5.3 2x5w 123,20 0,10 0,40

* Se suministra de manera estandar con [@mpara 3000° K.
* Standardly supplied with 3000° K lamp.

OPCIONES/ OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumens LED 2xdw 500 560
A
]
= v

Incluye ldmpara LED 7w / Includes LED lamp 7w
Ref. Color/ Colour Lum.Port./L/HW € lum. lamp

RAEE

85

E:
@

i

137

250

: ‘ ; 150° S
115%223 U %
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I

092L 10 01 07 83 Blanco/ White 800 GU-10 2x7w 126,60 0,10 0,40
092L 10 02 07 83 Aro int. negro/Black int. rings 800 GU-10 2x7w 130,80 0,10 0,40
092L 10 90 07 83 Aro int. titanio / Titanium int. rings 800 GU-10 2x7w 130,80 0,10 0,40

O

* Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000° K regulable.
* Standardly supplied with 3000° K dimmable lamp.

Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €

Ref. 3418 Kit de emergencia LED GU-10 hasta 7w/ Emergency Kit for LEDs GU-10 until 7w 106,30

90

: ‘ ; 150° o
115%465 U %
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Iluminacion interior / Indoor lighting

Luminarias empotrables / Recessing systems

B A

Incluye driver y ldmpara LED 5W / Includes driver and LED lamp 5W

B &\

Incluye driver y ldmpara LED 5W / Includes driver and LED lamp 5W

RAEE RAEE
Ref. Color / Colour Lum. Port./L/H W € lum.lamp Ref. Color / Colour Lum.Port. /L/H W € lum. lamp
093L 010583 Blanco/White 750 GU5.3 3x5w 173,90 0,10 0,60 094L 010583 Blanco/White 1000 GU5.3 4xdw 204,12 0,10 0,80

093L 020583 Aroint. negro/ Black int. rings 750
093L 90 0583 Aro int. titanio / Titanium int. rings 750

GU5.3 3x5w 177,90 0,10 0,60
GU5.3 3x5w 177,90 0,10 0,60

094L 02 0583 Aroint. negro/Black int. rings 1000 GU5.3 4x5w 210,60 0,10 0,80
094L 90 05 83 Aro int. titanio / Titanium int. rings 1000 GU5.3 4x5w 210,60 0,10 0,80

* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K.
* Standardly supplied with 3000° K lamp.

* Se suministra de manera estandar con lampara 3000° K
* Standardly supplied with 3000° K lamp.

OPCIONES/ OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84 OPCIONES/ OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumens LED 3x5w 750 840 Lumens LED 4x5w 1000 1120
E A B A
Incluye ldmpara LED 7w/ Includes LED lamp 7w - Incluye lampara LED 7w/ Includes LED lamp 7w -
Ref. Color / Colour Lum.Port. /L/H W € LuanéEl;mp Ref. Color / Colour Lum.Port. /L/HW € lurTRw/%EL;mp

093L 1001 07 83 Blanco / White 1200 GU-10 3x7w 199,90 0,10 0,60
093L 10 02 07 83 Aro int. negro/ Black int. rings 1200 GU-10 3x7w 206,80 0,10 0,60
093L 10 90 07 83 Aro int. titanio / Titanium int. rings 1200 GU-10 3x7w 206,80 0,10 0,60

094L 10 01 07 83 Blanco / White 1600 GU-10 4x7w 230,60 0,10 0,80
094L 1002 07 83 Aro int. negro / Black int. rings 1600 GU-10 4x7w 236,00 0,10 0,80
094L 10 90 07 83 Aro int. titanio / Titanium int. rings 1600 GU-10 4x7w 236,00 0,10 0,80

* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K regulable.
* Standardly supplied with 3000° K dimmable lamp.

Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €

* Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000° K regulable.
* Standardly supplied with 3000° K dimmable lamp.

Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €

Ref. 3418 Kit de emergencia LED GU-10 hasta 7w/ Emergency Kit for LEDs GU-10 until 7w 106,30

Ref. 3418 Kit de emergencia LED GU-10 hasta 7w/ Emergency Kit for LEDs GU-10 until 7w 106,30
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Eurocom

Grado de protec

Material:
Optica:

Alimentacion:
Lamparas:

Instalacion:

Colores:

cion 1P20

Chapa de acero e inyeccion de aluminio con recubrimiento de pintura al
horno.

Opticas incorporadas en todas las [dmparas. Todas las [amparas pueden
orientarse independientemente con sistema tipo Cardan.

Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

La serie de luminarias Eurocom admite ldmparas QR-111y LED-111, ade-
cuadas para uso doméstico o comercial.

Para empotrar en falso techo, adaptable a todo tipo de techos modulares
y de escayola.

Bisel en titanio con aros interiores en titanio o negro mate y diferentes
opciones bajo pedido.

| = ] 85

207 355

207 207

1
175x175

R A AP

Eurocom
Protection degree 1P20

Material:
Optics:

Supply:
Lamps:

Installation:

Colours:

Thermo painted and injected aluminium steel sheet.

Optics incorporated in the lamps, each lamp is adjustable independently
with Cardan system.

All models include control gear and lamps.

Eurocom’s fixtures uses QR-111 and LED-111 lamps, suitable for do-
mestic or commercial use.

Recessed for false ceilings, adaptable to all kinds of modular and smooth
plaster ceilings.

Outer trim in die-cast finished in titanium with black or titanium internal
rings. Supplied in matt white, matt chrome or different options by re-
quest.

Eurocom 1 ldmpara / Eurocom 1 lamp

Incluye equipo electronico y ldmpara QR-111

)

Includes electronic equipment and QR-111 lamp

RAEE
Ref. Color / Colour Lamp Port./L/H W € lum.
10502 35CP Aroint. negro/ Black int. rings QR-111  G5H3  1x35w 69,90 0,25
10590 35CP Aroint. titanio / Titanium int. rings  QR-111 653  1x35w 69,90 0,25
10502 50CP Aroint. negro/ Black int. rings QR-111  G53  1x50w 69,90 0,25
1059050CP Aroint. titanio / Titanium int. rings  QR-111 G653  1x50w 69,90 0,25
10502 60CP Aro int. negro/ Black int. rings QR-111 G653 1x60w 79,94 0,25
10590 60CP Aroint. titanio / Titanium int. rings  QR-111  G53  1xé0w 79,94 0,25
10502 75CP Aroint. negro / Black int. rings QR-111  G5H3  1x75w 79,94 025
10590 75CP Aroint. titanio / Titanium int. rings  QR-111 653 1x75w 79,94 0,25

* Se suministra de manera estandar con ldmpara de angulo maximo de apertura.
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

ﬁ

Incluye driver y ldmpara LED-111/ Includes driver and LED-111 lamp

Ref.

RAEE

Color / Colour Lum.Port./L/HW €  lum. lamp

105L 021283 Aro int. negro/ Black int. rings 630 -
105L 90 1283 Aroint. titanio / Titanium int. rings 630

Ix11w 139,80 0,10 0,20
Ix11w 139,80 0,10 0,20

* Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000° K
* Standardly supplied with 3000° K lamp.
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Iluminacion interior / Indoor lighting 95

Luminarias empotrables / Recessing systems

Eurocom 2 ldmparas / Eurocom 2 lamps

Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €

f"."'h

Incluye equipo electronico y lamparas QR-111 ﬂ
Includes electronic equipment and QR-111 lamps

RAEE

Ref. Color / Colour Lamp Port./L/H W € lum.

Ref. 3416  Kit de emergencia LED para més de 6w/ Emergency Kit for LEDs higher than 6w 105,60

106 0235CP Aroint. negro/Blackint.rings ~ QR-111 G653  2x35w 129,05 050
106 90 35CP Aro int. titanio / Titanium int. rings QR-111 653  2x35w 129,05 0,50

106 02 50CP Aroint. negro/Blackint.rings ~ QR-111 G653  2x50w 129,05 0,50
106 90 50CP Aro int. titanio / Titanium int. rings QR-111  G53  2x50w 129,05 0,50

106 90 60CP Aro int. titanio / Titanium int. rings QR- G653 2x60w 163,40 0,50

1

"

"
106 02 60CP Aroint. negro/Blackint.rings ~ QR-111 G653  2x60w 163,40 0,50

m
106 02 75CP Aroint. negro/Black int. rings ~ QR-111 G653  2x75w 163,40 0,50
106 90 75CP Aro int. titanio / Titanium int. rings QR-111 653  2x75w 163,40 0,50

* Se suministra de manera estandar con l[dmpara de dngulo maximo de apertura.
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

o]
-

Incluye driver y ldmpara LED-111/ Includes driver and LED-111 lamp

RAEE
Ref. Color / Colour Lum.Port. / L/HW € lum. lamp
106L 02 1283 Aroint. negro/ Black int. rings 1260 - 211w 268,60 0,10 0.40
106L 90 1283 Aroint. titanio / Titanium int. rings 1260 - 2x11w 268,60 0,10 0.40

* Se suministra de manera estandar con [édmpara 3000° K.
* Standardly supplied with 3000° K lamp.

OPCIONES / OPTIONS Ref. 04 Ref. 08 Ref. 24 Ref. 45
Angulo apertura / Opening angle 40 8° 24° 45°
QR-111 35w o .

QR-111 50w o . . .
QR-111 60w . . .
QR-111 75w . . .
OPCIONES LED-111/ OPTIONS LED-111 Ref. 83 Ref. 84
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumenes / lumens LED-111 11w 630 650

Ejemplo para componer referencia con opciones
Example to compose a reference with options

Eurocom 2 lamps 50w

| |
Ref. 1060250CP 24 |

Aros inter. negros / Black int. rings ~ 24° &ng. apert. / op. angle




96

& secom

- k|
- L] - -
- - r
- - = - = r
| -
—
Eurocom 3 ldmparas
—
Incluye equipo electronico y ldmpara QR-111
Includes electronic equipment and QR-111 lamp
RAEE
Ref. Color/ Colour LampPort./L/IH W € lum.
107 02 35CP  Aro int. negro/ Black int. rings QR-111 G653  3x35w 177,35 0,50
107 90 35CP  Aroint. titanio / Titanium int. rings  QR-111 653  3x35w 177,35 0,50
1070250CP Aroint. negro/Black int. rings ~ QR-111 653 3x80w 177,35 0,50 ﬂ
107 90 50CP  Aroint. titanio / Titanium int. rings  QR-111 653  3x50w 177,35 0,50
107 02 60CP  Aro int. negro / Black int. rings QR-111 G653 3xé0w 231,20 0,50 Incluye driver y ldmpara LED-111 -
107 90 60CP  Aroint. titanio / Titanium int. rings  QR-111  G53  3xé0w 231,20 0,50 Ref. Color/ Colour Lum. Port. /L/H W € lum.lamp
1070275CP  Aroint. negro/Black int. rings  QR-111 653 3x75w 231,20 0,50 107L021283 Aroint. negro/Black int.rings 1899 - 3x11w 386,70 0,10 0.60
10790 75CP_Aroint. titanio / Titanium int. rings  QR-111 653 3x75w 231,20 0,50 107L 901283 Aro int. titanio / Titanium int. rings 1899 - 3x11w 386,70 0,10 0.40
* Se suministra de manera estandar con [dmpara de angulo méaximo de apertura. * Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000° K.

* Standardly supplied with maximum lamp opening angle. * Standardly supplied with 3000° K lamp.
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Eurocom 4 lamparas / Eurocom 4 lamps

Iluminacion interior / Indoor lighting 97

Luminarias empotrables / Recessing systems
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Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €
. Ref. 3416  Kit de emergencia LED para mas de 6w/ Emergency Kit for LEDs higher than éw 105,60
Incluye equipo electronico y ldmparas QR-111 w
Includes electronic equipment and QR-111 lamps RAEE OPCIONES / OPTIONS Ref. 04 Ref. 08 Ref. 24 Ref. 45
Ref. Color / Colour Lamp Port./L/H W € lum. Angulo apertura / Opening angle 40 80 240 450
108 02 35CP Aro int. negro/ Black int. rings QR-111  GB3  4x3bw 247,66 050 QR-111 35w . .
108 90 35CP Aroint. titanio / Titanium int. rings QR-111 653  4x35w 247,66 050 QR-111 50w . B . .
10802 50CP Aroint. negro/ Black int. rings QR-111  G53  4x50w 247,66 0,50 QR-111 60w R R R
108 90 50CP Aro int. titanio / Titanium int. rings QR-111 653  4x50w 247,66 0,50 QR111 Tow . . .
108 02 60CP Aro int. negro / Black int. rings QR-111 G53  4x60w 294,90 0,50
108 90 60CP Aro int. titanio / Titanium int. rings QR-111 G653  4x60w 294,90 0,50
10802 75CP Aro int. negro / Black int. rings QR-111  G5B3  4x7ow 294,90 050
108 90 75CP Aro int. titanio / Titanium int. rings QR-111 G653  4x75w 294,90 0,50
] ] OPCIONES LED-111/ OPTIONS LED-111 Ref. 83 Ref. 84
* Se suministra de manera estandar con [dmpara de dngulo maximo de apertura.
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle. CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lamenes / lumens LED-111 11w 630 650

Incluye driver y lampara LED-111

Elem

RAEE
Ref. Color / Colour Lum.Port./L/H W € lum. lamp
108L 02 1283 Aroint. negro/ Black int. rings 2520 - 4x11w 526,86 0,10 0.80
108L 90 12 83 Aroint. titanio / Titanium int. rings 2520 - 4x1lw 526,86 0,10 0.80

* Se suministra de manera estandar con [édmpara 3000° K.
* Standardly supplied with 3000° K lamp.

Ejemplo para componer referencia con opciones
Example to compose a reference with options

Eurocom 3 lamps 50w

Ref. 107 02 50CP 24

Aros inter. negros / Black int. rings  24° &ng. apert. / op. angle
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Eurocom sin marco
Grado de proteccion 1P20

Material: Chapa de acero e inyeccion de aluminio con recubrimiento de pintura al horno.
Opticas con sistema orientable tipo Cardan incorporadas en las [amparas.
Optica: Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

La serie de luminarias Eurocom sin marco admite ldmparas halogenas

Alimentacién: QR-111, CDM-R 111y [dmparas LED-111, adecuadas para uso doméstico

Lamparas: o comercial.
Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Instalacién:  Para empotrar en falso techo, acabado sin marco, adaptable a todo tipo
de techos modulares y de escayola.

Colores: Bisel en titanio con aros interiores en titanio 0 negro mate y posibilidad

de suministro en diferentes combinaciones.

Eurocom sin marco 1 ldmpara / Eurocom frameless 1 lamp

&)

Incluye equipo electronico y ldmpara QR-111
Includes electronic equipment and QR-111 lamp

Eurocom frameless
Protection degree 1P20

Material: Steel sheet and thermo painted injected aluminium.

Optics: Optics with adjustable Cardan system incorporated in the lamps.
Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: Erocom’s fixtures admits halogen QR-111 and LED-111 lamps, suitable

for domestic or commercial use.

Recessed for false ceilings, adaptable to all kinds of modular and smooth
plaster ceilings.

Outer trim in die-cast finished in titanium with black or titanium internal
rings and different options by request.

Installation:

Colours:

RAEE
Ref. Color / Colour Lamp Port./LIH W € lum.
101020135 Int. negro/Black int. QR-111 653 1x35w 82,50 0,25
101900135 Int. titanio/ Titaniumint. ~ QR-111 653 1x35w 82,50 0,25
101020150 Int. negro/Black int. QR-111 653 1x50w 82,50 0,25
101900150 Int titanio/ Titaniumint. ~ QR-111 653 1x50w 82,50 0,25
101020160 Int. negro/Black int. QR-111 653 1x60w 99,50 0,25
101900160 Int. titanio/ Titaniumint. ~ QR-111 653 1x60w 99,50 0,25
101020175 Int. negro/Black int. QR-111 653 1x75w 99,50 0,25

m

101900175 Int titanio/ Titaniumint.  QR- 653 1x75w 99,50 0,25

* Se suministra de manera estandar con ldmpara de 4ngulo méximo de apertura.
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

OPCIONES / OPTIONS Ref. 04 Ref. 08 Ref. 24 Ref. 45 g
Angulo apertura / Opening angle i 8° 240 4° Incluye equipo electrénico y ldmpara CDM-R 111
QR-111 35w . . Includes electronic equipment and CDM-R 111 lamp eace
QR-111 50w ° M M M Ref. Color / Colour Lamp  Port./L/H W € lum. lamp
QR-111 60w . o o 102020135 Int. negro/Black int. CDOM-R111  GX85 35w 260,80 0,25 0,30
QR-111 75w . . . 102900135 Int. titanio / Titanium int. COM-R 111  GX85 35w 260,80 0,25 0,30
102020170 Int. negro/Black int. COM-R111  GX85 70w 262,50 0,25 0,30
102900170 Int titanio/ Titanium int. CDOM-R 111 GX85 70w 262,50 0,25 0,30
* Se suministra de manera estandar con [édmpara de dngulo méximo de apertura.
= * Se suministra de manera estandar con [&mpara 3000° K CRI>90..
w QAE- * Standardly supplied with maximum lamp opening angle.
. , i * Standardly supplied with 3000° K lamp CRI>90.
Incluye driver y ldmpara LED-111/ Includes driver and LED-111 lamp
RAEE
Ref. Color / Colour Lum. Port./L/H W € lum. lamp
101L 02011283 Int.negro/Blackint. 630 -  Ixllw 152,30 0,10 020 OPCIONES / OPTIONS Ref 10 Ref. 24 Ref. 40
i ] 0 0
101L.9001 1283 Int titanio/Titanium int. 630 - IxItw 152,30 010 020 Angulo apertura / Opening angle 10 % 40
CDM-R 111 35w . . .
* Se suministra de manera estandar con [@mpara 3000° K.
* Standardly supplied with 3000° K lamp. COM-R 111 70w ° ° °
OPCIONES LED-111/ OPTIONS LED-111 Ref. 83 Ref. 84 OPCIONES/ OPTIONS Ref. 83 Ref. 84
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K CRI>90/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumenes / lumens LED-111 11w 630 650 CDM-R 111 35w/ 70w . .
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Eurocom sin marco 2 ldmparas / Eurocom frameless 2 lamps

Iluminacion interior / Indoor lighting

Luminarias empotrables / Recessing systems

—
Incluye equipo electronico y ldmparas QR-111 w
Includes electronic equipment and QR-111 lamps
RAEE
Ref. Color/ Colour Lamp Port./L/H W € lum.
101020235 Int. negro/Black int. QR-111 G53 235w 151,30 0,50
101900235 Int. titanio/ Titanium int. ~ QR-111 653 2x35w 151,30 0,50
101020250 Int. negro/Black int. QR-111 653 2x50w 151,30 0,50
101900250 Int. titanio/ Titaniumint. ~ QR-111 G53 2x50w 151,30 0,50
101020260 Int. negro/Black int. QR-111 G53 2x60w 190,60 0,50
101900260 Int.titanio/ Titaniumint. ~ QR-111 653 2x60w 190,60 0,50
101020275 Int. negro/Black int. QR-111 G53 275w 190,60 0,50
101900275 Int. titanio/ Titaniumint. ~ QR-111 653 275w 190,60 0,50
* Se suministra de manera estandar con [dmpara de dngulo méximo de apertura
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.
OPCIONES / OPTIONS Ref. 04 Ref. 08 Ref. 24 Ref. 45 (‘:agt
Angulo apertura / Opening angle 4° 8° 24° 45° Incluye equipo electrénico y ldmparas CDM-R 111
QR-111 35w . . Includes electronic equipment and CDM-R 111 lamp
RAEE
QR-111 50w . . . . Ref. Color / Colour Lamp Port./L/H W € lum. lamp
QR-111 60w o . . 102020235 Int. negro/Black int. COM-R111  GX85  2x35w 483,20 0,50 0.60
QR-111 75w . . . 102900235 Int. titanio/ Titanium int. CDM-R 111 GX85  2x35w 483,20 0,50 0.60
102020270 Int. negro/Black int. CDOM-R111  GX85  2x70w 498,80 0,50 0.60
102900270 Int.titanio/ Titanium int. CDM-R 111 GX8.5  2x70w 498,80 050 0.60
* Se suministra de manera estandar con [@mpara de angulo maximo de apertura.
M‘ * Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000° K CRI>90.
[} N S . :
— Standardly supplied with maximum lamp opening angle.
. 3 * Standardly supplied with 3000° K lamp CRI>90.
Incluye driver y lampara LED-111/ Includes driver and LED-111 lamp
RAEE
Ref. Color/ Colour Lum. Port./L/H W € lum. lamp 10 2% 40
101L02021283 Int negro/Blackint. 1260 - 2xIiw 290,90 0,10 040 OPCIONES / OPTIONS Ref. Ref Ref.
101090021283 Int.titanio / Titaniumint. 1260 - 2x11w 290,90 0,10 0.40 Angulo apertura / Opening angle 10 240 40°
; ) ] CDM-R 111 35w . . .
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K.
* Standardly supplied with 3000° K lamp. COM-R 111 70w . . .
OPCIONES LED-111/ OPTIONS LED-111 Ref. 83 Ref. 84 OPCIONES/ OPTIONS Ref. 83 Ref. 84
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K CRI>90/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
LUmenes / lumens LED-111 2x11w 1260 1300 CDM-R 111 35w / 70w . .

99
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Eurocom sin marco 3 ldmparas / Eurocom frameless 3 lamps

&)

Incluye equipo electrénico y ldmpara QR-111
Includes electronic equipment and QR-111 lamp

RAEE
Ref. Color / Colour Lamp Port./L/H W € lum.
101020335 Int. negro/Black int. QR-111 (53 3x35w 208,00 0,50
101900335 Int. titanio/Titaniumint.  QR-111 653 3x35w 208,00 0,50
101020350 Int. negro/Black int. QR-111 653 3x50w 208,00 050
101900350 Int. titanio/ Titanium int.  QR-111 653 3x50w 208,00 0,50
101020360 Int. negro/Black int. QR-111 653 3x60w 274,20 0,50
101900360 Int. titanio / Titanium int. ~ QR-111 653 3x60w 274,20 0,50
101020375 Int. negro/Black int. QR-111 (53 3x75w 274,20 0,50

101900375 Int.

titanio / Titanium int. ~ QR-111 653 3x75w 274,20 0,50

* Se suministra de manera estandar con ldmpara de angulo méaximo de apertura.
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

82 82

3n

VRS 7N
161x459 U @ % 311311 U

OPCIONES / OPTIONS Ref. 04 Ref. 08 Ref. 24 Ref. 45 7%
Angulo apertura / Opening angle 40 8° 24° 45° Incluye equipo electronico y ldmparas CDM-R 111
QR-111 35w N R Includes electronic equipment and CDM-R 111 lamps oace
QR-111 50w . . . . Ref. Color / Colour Lamp Port./L/H W € lum. lamp
QR-111 60w N N . 102020335 Int. negro/Black int. COM-R111  GX85 3x35w 734,60 050 0.90
QR-111 75w N . . 102900335 Int. titanio / Titanium int. CDM-R 111 GX85  3x35w 734,60 0,50 0.90

102020370 Int. negro/Black int. CDM-R 111 GX85 3x70w 759,50 0,50 0.90

102900370 Int. titanio / Titanium int. CDM-R 111  GX85 3x70w 759,50 0,50 0.90

* Se suministra de manera estandar con [@mpara de dngulo maximo de apertura.

* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K CRI>90.

8 ﬁ. * Standardly supplied with maximum lamp opening angle.
= * Standardly supplied with 3000° K lamp CRI>90.
Incluye driver y ldmpara LED-111/ Includes driver and LED-111 lamp
RAEE

Ref. Color / Colour Lum. Port./L/H W € lum. lamp OPCIONES / OPTIONS Ref 10 Ref. 24 Ref. 40
101L 02031283 Int. negro/Black int. 1890 - 3x1w 417,50 0,10 0.60 Angulo apertura / Opening angle 100 240 400
101L 90031283 Int. titanio / Titanium int. 1890 - 3x11w 417,50 0,10 0.60

CDM-R 111 35w o . o
* Se suministra de manera estandar con [@mpara 3000° K.
* Standardly supplied with 3000° K lamp. COM-R 111 70w * * *
OPCIONES LED-111/ OPTIONS LED-111 Ref. 83 Ref. 84 OPCIONES/ OPTIONS Ref. 83 Ref. 84
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K CRI>90 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lamenes / lumens LED-111 3x11w 1890 1950 CDM-R 111 35w/ 70w . .
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Iluminacion interior / Indoor lighting 101

Luminarias empotrables / Recessing systems

Eurocom sin marco 4 ldmparas / Eurocom frameless 4 lamps

&)

Incluye equipo electronico y ldmparas QR-111
Includes electronic equipment and QR-111 lamps

RAEE
Ref. Color / Colour Lamp Port./L/H W € lum.
101020435 Int. negro/Black int. QR-111 653 4x35w 290,30 0,50
101900435 Int. titanio/ Titaniumint. ~ QR-111 653 4x35w 290,30 0,50
10102 0450 Int. negro/ Black int. QR-111 653 4x50w 290,30 0,50
101900450 Int. titanio / Titanium int. ~ QR-111 653 4x50w 290,30 0,50
10102 04 60 Int. negro/Black int. QR-111 653 4x60w 348,90 0,50
1019004 60 lint. titanio / lint. titanium ~ QR-111 653 4x60w 348,90 0,50
101020475 Int. negro/Black int. QR-111 653 4x75w 348,90 0,50
1019004 75 Int. titanio/ Titanium int. ~ QR-111 653 4x75w 348,90 0,50
* Se suministra de manera estandar con [dmpara de dngulo maximo de apertura.
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.
OPCIONES / OPTIONS Ref. 04 Ref. 08 Ref. 24 Ref. 45 ’gtl_ J
Angulo apertura / Opening angle 40 8° 24° 45° Incluye equipo electronico y lamparas CDM-R 111
QR-111 35w . . Includes electronic equipment and CDM-R 111 lamps
RAEE
QR-111 50w . o . . Ref. Color / Colour Lamp Port./L/H W € lum. lamp
QR-111 60w . . . 1020204 35 Int. negro/Black int. CDM-R 111 GX85 4x35w 962,25 0,50 1.20
QR-111 75w N . . 102 90 04 35 Int. titanio / Titanium int. COM-R 111 GX85  4x35w 962,25 0,50 1.20
10202 0470 Int. negro/Black int. COM-R 111 GX85 4x70w 996,50 050 1.20
1029004 70 Int. titanio/ Titanium int. CDM-R 111 GX85 4x70w 996,50 0,50 1.20
* Se suministra de manera estandar con [@mpara de angulo maximo de apertura.
* Se suministra de manera estandar con [ampara 3000° K CRI>90.
= ﬁ * Standardly supplied with maximum lamp opening angle.
- * Standardly supplied with 3000° K lamp CRI>90.
Incluye driver y ldmpara LED-111/ Includes driver and LED-111 lamp
RAEE
Ref. Color / Colour . Lum. Port./L/H W € lum. lamp OPCIONES / OPTIONS Ref 10 Ref 24 Ref 40
101L 02041283 Int. n.egro / BFack. |nt.l 2520 - 4x17w 569,50 0,70 0.80 Angulo apertura / Opening angle 100 20 400
101L 90 04 1283 Int. titanio / Titanium int. 2520 - 4x11w 569,50 0,10 0.80
CDM-R 111 35w o . o
* Se suministra de manera estandar con [@dmpara 3000° K. R
* Standardly supplied with 3000° K lamp. COM-R 111 70w : : :
OPCIONES LED-111/ OPTIONS LED-111 Ref. 83 Ref. 84 OPCIONES/ OPTIONS Ref. 83 Ref. 84
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K CRI>90/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
LUmenes / lumens LED-111 4x11w 2520 2600 CDM-R 111 35w/ 70w . o
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Diricom
Grado de proteccion 1P20

Material: Chapa de acero e inyeccion de aluminio con recubrimiento de pintura al horno.
Optica: Opticas con sistema orientable tipo Cardan incorporadas en las lamparas.

Alimentacion: Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Lamparas: La serie de luminarias Diricom admite ldmparas halégenas QR-111, CDM-
R 111y &dmparas LED-111, adecuadas para uso doméstico o comercial.

Instalacion:  Para empotrar en falso techo, acabado sin marco, adaptable a todo tipo
de techos modulares y de escayola. Permite dirigir la luz en cualquier di-
reccion.

Colores: Bisel en titanio con aros interiores en titanio o negro mate y posibilidad

de suministro en diferentes combinaciones.

Diricom 1 ldmpara / Diricom 1 lamp

€)

Incluye equipo electronico y ldmpara QR-111
Includes electronic equipment and QR-111 lamp

Ref. Color / Colour Lamp Port./L/H W € TL/TFEE
3284020135 Int. negro/Black int. OR-111 653  1x35w 11530 0,25
3284900135 Int. titanio / Titanium int. QR-111 (53 1x35w 115,30 0,25
3284020150 Int. negro/Black int. QR-111 G953 1x50w 115,30 0,25
3284900150 Int titanio/ Titaniumint. ~ QR-111  G53 1x50w 11530 0,25
3284020160 Int. negro/Black int. QR-111 (53 1x60w 132,30 0,25
3284900160 Int titanio/ Titaniumint. ~ QR-111  G53 1x60w 132,30 0,25
3284020175 Int. negro/Black int. OR-111 653  Ix75w 132,30 0,25
1

3284900175 Int. titanio/ Titaniumint. ~ QR-11 653 Ix75v 132,30 025

* Se suministra de manera estandar con [@mpara de angulo maximo de apertura.
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

OPCIONES / OPTIONS Ref. 04 Ref. 08 Ref. 24 Ref. 45
Angulo apertura / Opening angle 40 8° 24° 45°
QR-111 35w . o

QR-111 50w . . . o
QR-111 60w . . .
QR-111 75w . . .

Elem

Incluye driver y ldmpara LED-111/ Includes driver and LED-111 lamp

Diricom
Protection degree P20

Material: Steel sheet and thermo painted injected aluminium.

Optics: Optics with adjustable Cardan system incorporated in the lamps.
Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: Diricom’s fixtures admits halogen QR-111 and LED-111 lamps, suitable

for domestic or commercial use.

Recessed for false ceilings, adaptable to all kinds of modular and smooth
plaster ceilings. It allows to shine light on any direction.

Outer trim in die-cast finished in titanium with black or titanium internal
rings and different options by request.

Installation:

Colours:

Incluye equipo electronico y ldmpara CDM-R 111

Includes electronic equipment and CDM-R 111 lamp
RAEE
Ref. Color / Colour Lamp Port./L/H W € lum. lamp

3285020135 Int. negro/Black int. CDM-R 11 GX85 35w 293,60 025 030
3285900135 Int. titanio / Titanium int. CDM-R 11 GX85 35w 293,60 0,25 0,30
3285020170 Int. negro/Black int. CDOM-R 11 GX85 70w 293,60 025 030
3285900170 Int. titanio / Titanium int. CDM-R 11 GX85 70w 293,60 025 030
* Se suministra de manera estandar con [émpara de éngulo méximo de apertura.

* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K CRI>90.

* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.
* Standardly supplied with 3000° K lamp CRI>90.

1
1
1
1

Ref. Color / Colour Lum.Port. /L/H W € lurﬁéETamp

328402011283 Intnegro/Blackint. 630 - Ixllw 185,10 010 020 OPCIONES / OPTIONS Ref. 10 Ref. 24 Ref. 40
328490011283 Int. titanio / Titanium int. 630 - Ix1w 185,10 0,50 0,20 Angulo apertura / Opening angle 100 240 400

* Se suministra de manera estandar con [@mpara 3000° K. CDM-R 111 35w ° ° °

* Standardly supplied with 3000° K lamp. CDM-R 111 70w . . .
OPCIONES LED-111/ OPTIONS LED-111 Ref. 83 Ref. 84 OPCIONES / OPTIONS Ref. 83 Ref. 84
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K CRI>90/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lamenes / lumens LED-111 11w 630 650 CDM-R 111 35w/ 70w . .
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Iluminacion interior / Indoor lighting 103

Luminarias empotrables / Recessing systems

Diricom 2 ldmparas / Diricom 2 lamps

9

Incluye equipo electronico y ldmparas QR-111

Includes electronic equipment and QR-111 lamp .

Ref. Color / Colour Lamp Port./L/H W € lum.

3284020235 Int. negro/Black int. QR-111 653 235w 216,90 0,50
3284900235 Int. titanio/ Titanium int. QR-111 653 2x35w 216,90 0,50

3284020250 Int. negro/Black int. QR-111 653 2x50w 216,90 0,50
3284900250 Int. titanio / Titanium int. QR-111 (53 250w 216,90 0,50

3284020260 Int. negro/Black int. QR-111 653 2x60w 256,20 0,50
3284900260 Int. titanio / Titanium int. QR-111 653 2x60w 256,20 0,50

3284020275 Int. negro/Black int. QR-111 653 75w 256,20 0,50

1
1
1
1
1
3284900275 Int titanio/ Titanium int. QR-111 653 2x75w 256,20 0,50

* Se suministra de manera estandar con [@mpara de angulo maximo de apertura.
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

175 175
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OPCIONES / OPTIONS Ref. 04 Ref. 08 Ref. 24 Ref. 45 @
Angulo apertura / Opening angle 40 8° 24° 45° 4
QR-111 35w . o Incluye equipo electronico y ldmparas CDM-R 111
QR-111 50w . . . . Includes electronic equipment and CDM-R 111 lamp -
QR-111 60w R R . Ref. Color / Colour Lamp Port./L/H W € lum. lamp
QR111 7w . . . 3285020235 Int. negro/Black int. CDM-R 111 GX85  2x35w 559,60 0,50 0.60

32859002 35 Int. titanio / Titanium int. CDM-R 111 GX8.5  2x35w 559,60 0,50 0.60

3285020270 Int. negro/Black int. CDOM-R 111 GX85  2x70w 559,60 0,50 0.0

3285900270 Int. titanio/ Titanium int. CDM-R 111 GX8.5  2x70w 559,60 0,50 0.60

* Se suministra de manera estandar con [@mpara de angulo maximo de apertura.

a * Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000° K CRI>90..
w ﬁ. * Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

* Standardly supplied with 3000° K lamp CRI>90.

Incluye driver y ldmpara LED-111/ Includes driver and LED-111 lamp
RAEE
Ref. Color / Colour Lum. Port./L/IH W € lum. lamp OPCIONES / OPTIONS Ref 10 Ref 24 Ref 40
328402021283 Int. negro/ Black int. 1260 - 211w 356,50 0,10 0.40 Anqul tura / Opening angle 100 20 400
ngulo apertura

328490021283 Int titanio/ Titaniumiint. 1260 - 211w 35650 010 040 - perma o

CDM-R 111 35w . . .
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K.
* Standardly supplied with 3000° K lamp. COM-R 111 70w i i .
OPCIONES LED-111/ OPTIONS LED-111 Ref. 83 Ref. 84 OPCIONES / OPTIONS Ref. 83 Ref. 84
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K CRI>90/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lamenes / lumens LED-111 2x11w 1260 1300 CDM-R 111 35w/ 70w o .
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Diricom 3 ldmparas / Diricom 3 lamps

P
Incluye equipo electronico y ldmpara QR-111 @
Includes electronic equipment and QR-111 lamp

Ref. Color / Colour Lamp Port./L/H W € TS;E.
3284020335 Int. negro/Black int. QR-111 653 3x35w 360,40 0,50
32849003 35 |Int. titanio / Titanium int. QR-111 653 3x35w 360,40 0,50
3284020350 Int. negro/Black int. QR-111 653 3x50w 360,40 0,50
32849003 50 Int. titanio / Titanium int. QR-111 653 3x50w 360,40 0,50
3284020360 Int. negro/Black int. QR-111 653 3x60w 388,80 0,50
32849003 60 |Int. titanio/ Titanium int. QR-111 653 3x60w 388,80 0,50
3284020375 Int. negro/Black int. QR-111 653 3x75w 388,80 0,50
3284900375 |Int. titanio / Titanium int. QR-111 653 3x75w 388,80 0,50
* Se suministra de manera estandar con [@mpara de angulo maximo de apertura.

* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

OPCIONES / OPTIONS Ref. 04 Ref. 08 Ref. 24 Ref. 45
Angulo apertura / Opening angle 40 8° 240 45°
QR-111 35w . .

QR-111 50w . . . o
QR-111 60w . . o
QR-111 75w . . .

Iii
w
—

Incluye driver y lampara LED-111/ Includes driver and LED-111 lamp
RAEE

Incluye equipo electronico y ldmparas CDM-R 111
Includes electronic equipment and CDM-R 111 lamp

RAEE

Ref. Color / Colour lamp Port./L/H W € lum. lamp
3285020335 Int. negro/ Black int. COM-R 111 GX85  3x35w 833,00 0,50 0.90
32859003 35 Int. titanio / Titanium int. COM-R 111 GX85  3x35w 833,00 050 0.90
3285020370 Int. negro/ Black int. CDM-R111  GX85 3x70w 833,00 050 0.90
32859003 70 Int. titanio / Titanium int. COM-R 111 GX85  3x70w 833,00 0,50 0.90

* Se suministra de manera estandar con ldmpara de dngulo méximo de apertura.

* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K CRI>90.
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.
* Standardly supplied with 3000° K lamp CRI>90.

Ref. Color / Colour Lum. Port./L/H W € lum. lamp

328402031283 Int. negro/Black int. 1890 - 31w 569,80 0,10 0.60 OPCIONES / OPTIONS Ref. 10 Ref. 24 Ref. 40
328490031283 Int. titanio / Titanium int. 1890 - 3x1w 569,80 0,10 0.0 Angulo apertura / Opening angle 100 24° 400

* Se suministra de manera estandar con [émpara 3000° K. CDM-R 111 35w M * M

* Standardly supplied with 3000° K lamp. CDM-R 111 70w . o .
OPCIONES LED-111/ OPTIONS LED-111 Ref. 83 Ref. 84 OPCIONES/ OPTIONS Ref. 83 Ref. 84
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K CRI>90 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lamenes / lumens LED-111 3x11w 1890 1950 CDM-R 111 35w / 70w . .
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Iluminacion interior / Indoor lighting 105

Luminarias empotrables / Recessing systems

Diricom 4 lamparas / Diricom 4 lamps

J—
Incluye equipo electronico y ldmparas QR-111 w
Includes electronic equipment and QR-111 lamp
RAEE
Ref. Color / Colour Lamp Port./L/H W € lum.

3284020435 Int. negro/Black int. QR-11
3284900435 Int. titanio/ Titanium int. ~ QR-

G53  4x35w 421,50 0,50
G53  4x35w 421,50 0,50

3284020450 Int. negro/Black int. aR-
3284900450 Int titanio / Titanium int.  QR-

G53  4x50w 421,50 0,50
G53  4x50w 421,50 0,50

653 4x60w 480,10 0,50

32849004 60 lint. titanio QR- 653 4x60w 480,10 0,50

3284020475 Int. negro/Black int. QaR-
3284900475 Int. titanio/ Titanium int.  QR-

G53  4x75w 480,10 0,50

"
"
"
32840204 60 Int. negro/ Black int. QR-11
"
"
" 653 4x75w 480,10 0,50

* Se suministra de manera estandar con [@mpara de angulo maximo de apertura.
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

OPCIONES / OPTIONS Ref. 04 Ref. 08 Ref. 24 Ref. 45

Angulo apertura / Opening angle 40 8° 24° 450

QR-111 35w o .

QR-111 50w D D . o

QR-111 60w o . o

QR-111 75w o . o
Ele=

Incluye driver y ldmpara LED-111/ Includes driver and LED-111 lamp

Ref. Color / Colour Lum.Port./L/H W € Lur:éELEamp

328402041283 Int. negro/Black int. 2520 - 41w 626,80 0,10 0.80

32849004 1283 Int. titanio / Titanium int. 2520 4x1lw 626,80 0,10 0.80

* Se suministra de manera estandar con [@mpara 3000° K.
* Standardly supplied with 3000° K lamp.

OPCIONES LED-111/ OPTIONS LED-111 Ref. 83 Ref. 84
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K

LUmenes / lumens LED-111 4x11w 2520 2600

I s S
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Incluye equipo electrénico y ldmparas CDM-R 111
Includes electronic equipment and CDM-R 111 lamp wace
Ref. Color / Colour Lamp Port./L/H W € lum.lamp

32850204 35 Int. negro/Black int. CDM-R 111 GX85 4x35w 111510 0,50 1.20
32859004 35 Int. titanio / Titanium int. COM-R 111 GX85 4x35w 1115,10 0,50 1.20

1
3285020470 Int. negro/Black int. CDM-R111  GX85 4x70w 1115,10 0,50 1.20
3285900470 Int. titanio/ Titanium int. COM-R 111 GX8.5 4x70w 1115,10 0,50 1.20

* Se suministra de manera estandar con [@mpara de angulo maximo de apertura.
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K CRI>90.

* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

* Standardly supplied with 3000° K lamp CRI>90.

OPCIONES / OPTIONS Ref. 10 Ref. 24 Ref. 40
Angulo apertura / Opening angle 100 24° 40°
CDM-R 111 35w o . o
CDM-R 111 70w o . o
OPCIONES / OPTIONS Ref. 83 Ref. 84
CRI>90 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
CDM-R 111 35w / 70w . .

Ejemplo para componer referencia con opciones
Example to compose a reference with options

Diricom 4 lamp 4°ang. apert./ op.angle

| Ref. 328402043524 |
| |

Aros inter. negros / Black int. rings 35w
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Lecom CDM-R 111

Grado de proteccion 1P20

Material: Chapa de acero e inyeccion de aluminio con recubrimiento de pintura al horno.
Optica: Opticas con sistema orientable tipo Cardan incorporadas en las [amparas.
Alimentacion: Todos los modelos incluyen equipos y l@mparas adecuados.

Lamparas: Esta luminaria admite ldmparas CDM-R 111, adecuadas para uso comer-
cial e instalaciones de uso colectivo.

Instalacion: ~ Para empotrar en falso techo, adaptable a todo tipo de techos modulares
y de escayola.

Colores: Bisel en titanio con aros interiores en titanio o negro mate y posibilidad
de suministro en diferentes combinaciones.

Lecom 1 ldmpara CDM-R 111/ Lecom 1 CDM-R 111 lamp %

Incluye equipo electrénico y ldmpara CDM-R 111

Includes electronic equipment and CDM-R 111 lamps

Ref. Color / Colour Lamp Port/LIHW €  lum.lamp.
716 02 35C Aro int. negro / Black int. ring CDM-R 111 GX85 35w 226,75 0,25 0,30
716 90 35C Aro int. titanio / Titanium int. ring CDM-R GX8.5 35w 226,75 0,25 0,30

RAEE

1"

m
716 02 70C Aro int. negro / Black int. ring CDM-R 111 GX85 70w 228,27 0,25 0,30
716 90 70C Aro int. titanio / Titanium int. ring CDM-R 111 GX8.5 70w 228,27 0,25 0,30

* Se suministra de manera estandar con [dmpara de 4ngulo maximo de apertura.
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000°K CRI>90.

* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

* Standardly supplied with 3000°K lamp CRI>90.

A

Lecom 2 lamparas CDM-R 111/ Lecom 2 CDM-R 111 lamps £

Incluye equipo electrénico y ldmparas CDM-R 111
Includes electronic equipment and CDM-R 111 lamps

RAEE
Ref. Color/ Colour Lamp Port/L/H W € lum.lamp.
71702 35C Aro int. negro / Black int. ring CDM-R 111 GX8.5 2x35w 420,06 0,50 0,60
717 90 35C Aro int. titanio / Titanium int. ring  CDM-R (GX8.5 2x35w 420,06 0,50 0,60

"

1
71702 70C Aroint. negro/ Black int. ring CDM-R 111 GX8.5 2x70w 436,65 0,50 0,60
717 90 70C Aro int. titanio / Titanium int. ring  CDM-R 111 GX8.5 2x70w 436,65 0,50 0,60

* Se suministra de manera estandar con [dmpara de 4ngulo maximo de apertura.
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000°K CRI>90.

* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

* Standardly supplied with 3000°K lamp CRI>90.

Lecom 3 lamparas CDM-R 111/ Lecom 3 CDM-R 111 lamps 4 %

Incluye equipo electronico y ldamparas CDM-R 111
Includes electronic equipment and CDM-R 111 lamps

RAEE
Ref. Color/ Colour Lamp Port/L/H W € lum.lamp.
71802 35C Aroint. negro/ Black int. ring CDM-R 111 GX8.5 3x35w 694,32 0,50 0,90
71890 35C Aro int. titanio / Titanium int. ring CDM-R 111 GX8.5 3x35w 694,32 0,50 0,90

71802 70C Aro int. negro/ Black int. ring CDM-R 111 GX8.5 3x70w 717,70 0,50 0,90
71890 70C Aro int. titanio / Titanium int. ring CDM-R 111 GX8.5 3x70w 717,70 0,50 0,90

* Se suministra de manera estandar con ldmpara de angulo maximo de apertura.
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000°K CRI>90.

* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

* Standardly supplied with 3000°K lamp CRI>90.

Lecom CDM-R 111

Protection degree 1P20

Material: Thermo painted steel sheet and injected aluminium.

Optics: Optics with adjustable Cardan system incorporated in the lamps.
Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: This luminaire admits CDM-R 111 lamps, suitable for commercial and

group facilities areas.

Recessed for false ceilings, adaptable to all kinds of modular and smooth
plaster ceilings.

Outer trim in die-cast finished in titanium with black or titanium internal
rings and different options by request.

Installation:

Colours:
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Iluminacion interior / Indoor lighting

Luminarias empotrables / Recessing systems
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Lecom 4 ldmparas CDM-R 111/ Lecom 4 CDM-R 111 lamps £
Incluye equipo electronico y ldmparas CDM-R 111
Includes electronic equipment and CDM-R 111 lamps

RAEE
Ref. Color / Colour Lamp Port/L/H W € lum.lamp.

71902 35C Aro int. negro/ Black int. ring CDM-R1
719 90 35C Aroint. titanio / Titanium int. ring COM-R

GX8.5 4x35w 836,53 0,50 1,20
GX8.5 4x35w 836,53 0,50 1,20

"
111
719 02 70C Aro int. negro / Black int. ring COM-R 111
71990 70C Aro int. titanio / Titanium int. ring COM-R 111

GX8.5 4x70w 883,63 0,50 1,20
GX8.5 4x70w 883,63 0,50 1,20

* Se suministra de manera estandar con [@mpara de dngulo maximo de apertura.
* Se suministra de manera estandar con l@mpara 3000°K CRI>90.

* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

* Standardly supplied with 3000°K lamp CRI>90.

Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €
Ref. SM  Opcién modelos Lecom sin marco / Optional Lecom frameless 49,20
OPCIONES / OPTIONS Ref. 10 Ref. 24 Ref. 40
Angulo apertura / Opening angle 10° 24° 40°
CDM-R 111 35w . . o
CDM-R 111 70w . . o
OPCIONES/ OPTIONS Ref. 83 Ref. 84
CRI>90 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K

CDM-R 111 35w / 70w .

Ejemplo para componer referencia con opciones
Example to compose a reference with options

Lecom 2xCDM-R 111 35w

Ref. 717 90 35C 24 |
| |

Titanio / Titanium 24° &ng. apert./ 24° Op. angle
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Lecom LED

Grado de proteccion 1P20

Material: Chapa de acero e inyeccion de aluminio con recubrimiento de pintura al
horno.
Optica: Reflectores de aluminio con cristal protector y sistema tipo Cardan para

orientarlos de forma independiente.

Alimentacién:  Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Lamparas: Esta luminaria admite [dmparas LED-111, adecuadas para uso comercial,
espacios expositivos e instalaciones de uso colectivo.

Instalacién:  Para empotrar en falso techo, adaptable a todo tipo de techos modulares
y de escayola.

Colores: Bisel en titanio con aros interiores en titanio 0 negro mate y posibilidad
de suministro en diferentes combinaciones.

175

47 <5 8 <P

Lecom LED

Protection degree 1P20

Material: Thermo painted steel sheet and injected aluminium.

Optics: Optics with adjustable Cardan system and aluminium reflector with glass
protector are incorporated in the lamps.

Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: Lecom’s fixture admits LED lamps, suitable for commercial, group faci-

lities and exhibition areas.

Installation:  Recessed for false ceilings, adaptable to all kinds of modular and smooth
plaster ceilings.

Colours: Outer trim in die-cast finished in titanium with black or titanium internal
rings and different options by request.

175
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Lecom LED 1 ldmpara / Lecom LED 1 lamp = Lecom LED 2 ldmparas / Lecom LED 2 lamps =
Incluye driver y ldmpara LED 13w / Includes driver and LED lamp 13w Incluye driver y ldmparas LED 13w/ Includes driver and LED lamps 13w
RAEE RAEE
Ref. Color / Colour Lamp Lumens W € lum. Ref. Color / Colour Lamp Lumens W € lum.

7650213 84 Aroint. negro/ Black int. ring LED 1300 13w 84,20 0,10
76590 13 84 Aroint. titanio / Titanium int. ring  LED 1300 13w 84,20 0,10

766 0213 84 Aroint. negro/ Black int. ring LED 2600 2x13w 167,30 0,10
766 90 1384 Aroint. titanio / Titanium int. ring  LED 2600 2x13w 167,30 0,10

* Se suministra de manera estandar con [@mpara 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K lamp.

LED I

* Se suministra de manera estdndar con ldmpara 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K lamp.

[=
w
Lecom LED 1 ldmpara / Lecom LED 1 lamp Lecom LED 2 ldmparas / Lecom LED 2 lamps -
Incluye driver y ldmpara LED 25w / Includes driver and LED lamp 25w Incluye driver y ldmparas LED 25w / Includes driver and LED lamps 25w
RAEE RAEE
Ref. Color / Colour Lamp Lumens W € lum. Ref. Color / Colour Lamp Lumens W € lum.

765022584 Aroint. negro/ Black int. ring LED 2269 25w 95,60 0,10
765902584 Aroint. titanio / Titanium int. ring  LED 2269 25w 95,60 0,10

766 02 2584 Aroint. negro/ Black int. ring LED 4538 2x25w 191,10 0,10
766 90 25 84 Aro int. titanio / Titanium int. ring  LED 4538 2x25w 191,10 0,10

* Se suministra de manera estandar con [dmpara 4000° K
* Standardly supplied with 4000° K lamp.

* Se suministra de manera estandar con ldmpara 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K lamp.

Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories € Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €
Ref. DR1  Driver regulable 1-10v/ Dimmable driver 1-10v 49,90 Ref. DR2  Driver regulable 1-10v/ Dimmable driver 1-10v 99,80
Ref. DRD1 Driver regulable Dali / Dimmable driver Dali 57,90 Ref. DRD2 Driver regulable Dali/ Dimmable driver Dali 115,80
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Lecom LED 3 ldmparas / Lecom LED 3 lamps = Lecom LED 4 ldmparas / Lecom LED 4 lamps =
Incluye driver y ldmparas LED 13w / Includes driver and LED lamps 13w - Incluye driver y lamparas LED 13w / Includes driver and LED lamps 13w
RAEE
Ref. Color / Colour Lamp Lumens W € lum. Ref Color/ Colour Lamp Lumens W € um.
76702 13 84 Aroint. negro/ Black int. ring LED 3900 3x13w 251,80 0,10 768021384 Aroint. negro/Black int. ring LED 5200 4x13w 336,20 0,10
76790 1384 Aroint. titanio / Titanium int. ring  LED 3900 3xI3w 251,80  0.10 768901384 Aro int. titanio / Titanium int. ring LED 5200 4x13w 33620 0,10

* Se suministra de manera estandar con [@mpara 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K lamp.

* Se suministra de manera estandar con l[dmpara 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K lamp.

[= [=
[} ]
Lecom LED 3 ldmparas / Lecom LED 3 lamps = Lecom LED 4 ldmparas / Lecom LED 4 lamps =
Incluye driver y ldmparas LED 25w / Includes driver and LED lamps 25w . Incluye driver y l4mparas LED 25w / Includes driver and LED lamps 25w
RAEE
Ref. Color / Colour Lamp Lumens W € lum. Ref Color / Colour Lamp Lumens W € um.
767022584 Aroint. negro/Blackint.ring  LED 6807 3x25w 286,60  0.10 768022584 Arointnegro/Blackint.ring  LED 9076 4x25w 382,40 0,10
767902584 Aroint. titanio/Titanium int. ring LED 6807 3x25w 286,60 010 768902584 Aroint. titanio /Titaniumint.ring LED 9076 4x25w 382,40 0,10
* Se suministra de manera estandar con [@mpara 4000° K. . ) ) )
* Standardly supplied with 4000° K lamp. Se suministra de manera estandar con [dmpara 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K lamp.
Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories € Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €
Ref. DR3  Driver regulable 1-10v/ Dimmable driver 1-10v 149,70 Ref. DR&  Driver regulable 1-10v/ Dimmable driver 1-10v 199,60
Ref. DRD3 Driver regulable Dali/ Dimmable driver Dali 173,70 Ref. DRD3  Driver regulable Dali / Dimmable driver Dali 231,60
OPCIONES / OPTIONS Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K 5000°K
Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories € LED 13w 1070 1180 1320
Ref.SM  Opcién modelos Lecom sin marco / Optional LECOM frameless 49,20

LED 25w 2058 2269 2540
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Wok

Grado de proteccion 1P20

Material: Chapa de acero con recubrimiento de pintura al horno.

Optica: Opticas incorporadas en las [amparas.

Alimentacion:  Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Lamparas: La serie de luminarias Wok admite l[dmparas halégenas dicroicas y lam-

paras LED, adecuadas para uso doméstico o comercial.

Instalacion:  Para empotrar en falso techo, adaptable a todo tipo de techos modulares
y de escayola.

Colores: Blanco, negro y titanio

70

£l

80

140

B <P

&
w
- s

Incluye driver y lampara LED 5w / Includes driver and LED lamp 5w

RAEE
Ref. Color / Colour Lum. Port/L/H W € lum. lamp.
289L 010583 Blanco/White 250 6U5.3 Sw 82,90 0,70 020
289L020583 Negro/Black 250 GUS.3 5w 88,60 0,70 020

289L.900583  Titanio / Titanium 250 GU53 5w 88,60 0,10 0,20

* Se suministra de manera estandar con l[dmpara 3000°K.
* Standardly supplied with 3000°K lamp.

OPCIONES/ OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumens LED 5w 250 280
&
Incluye ldmpara LED 7w GU-10/ Includes LED lamp 7w
Ref. Color / Colour Lum. Port/L/H W € lum.RAELzEamp.
289L 010783 Blanco/White 400 GU-10 w 85,20 0,10 020
289L 020783 Negro/Black 400 GU-10 w 89,40 0,10 020

289L9007 83 Titanio/ Titanium 400 GU-10 w 89,40 0,10 020

* Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000°K regulable.
* Standardly supplied with 3000°K dimmable lamp.

Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €

Ref. 3418 Kit de emergencia LED GU-10 hasta 7w/ Emergency Kit for LEDs GU-10 until 7w 106,30

Wok

Protection degree 1P20

Material:
Optics:
Supply:
Lamps:

Installation:

Colours:

Thermo painted steel sheet.

Optics incorporated in the lamps.

All models include control gear and lamps.

Wok's fixture admit dichroic halogen and LED lamps, suitable for domes-
tic and commercial use.

Recessed for false ceilings, adaptable to all kinds of modular and smooth
plaster ceilings.

White, black and titanium.
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Incluye driver y ldmpara LED 5w / Includes driver and LED lamp 5w

RAEE
Ref. Color / Colour Lum. Port/L/H W € lum. lamp.
290L 010583 Blanco/White 250 GU5.3 5w 75,80 0,70 0,20
290L 020583 Negro/Black 250 GU53 Sw 79,80 0,10 020

290L 900583 Titanio/ Titanium 250 GU5.3 5w 79,80 010 020

* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000°K.
* Standardly supplied with 3000°K lamp.

OPCIONES/ OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumens LED 5w 250 280

&
(AT
—

RAEE
Ref. Color / Colour Lum.  Port/L/H W € lum. lamp.

290L 0107 83 Blanco/White 400 GU-10 Tw 76,80 0,10 0,20
290L 0207 83 Negro/Black 400 GU-10 w 79,90 0,10 0,20
290L 9007 83 Titanio/ Titanium 400 GU-10 Tw 79,90 0,10 0,20

Incluye ldmpara LED 7w GU-10/ Includes LED lamp 7w

* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000°K regulable.
* Standardly supplied with 3000°K dimmable lamp.

Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €
Ref. 3415  Kit de emergencia LED hasta 6w/ Emergency Kit for LEDs until bw 89,80
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Boxter empotrable
Grado de proteccion IP20

Material:

Optica:
tura. 169/28°/54°.

Alimentacion:

Lémparas: Maddulo compuesto por Leds Osram Oslon SSL con unas potencias de
13/26/31W. Su RalCRI)>80 con opcion de 90y disponible en tres tem-
peraturas de color: 3000°K, 4000°K y 5000°K.

Vida dtil: Vida media estimada 50.000 horas.

Instalacion: Para empotrar en falso techo. Adaptable a todo tipo de techos modula-
res o de escayola.

Colores: Blanco, negro, cromo mate y titanio.

Aluminio inyectado con recubrimiento de pintura al horno.
Opticas incorporadas en las lamparas con diferentes angulos de aper-

Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

LED I

Boxter recessed
Protection degree 1P20

Material: Injected aluminium and thermo painted steel.

Optics: Optics incorporated in the lamps with different open angles.
16°/280/54°.

Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: Osram LED modules composed Osram Oslon SSL with 13/26/31w
power. Ra[CRI)>80 and available in three colour temperatures: 3000°K,
4000°K and 5000°K.

Life span: Estimated average life span 50.000 hours.

Installation:

Colours:

Recessed for false ceilings, adaptable to all kinds of modular and smo-
oth plaster ceilings.
White, black, matt chrome and titanium.

o
Boxter empotrable 13w / Boxter recessed 13w Boxter empotrable 26w / Boxter recessed 26w 4
Incluye driver y ldmpara LED 13w Incluye driver y ldmpara LED 26w
Includes driver and LED lamp 13w Includes driver and LED lamp 26w

RAEE RAEE
Ref. Color / Colour Lum. w € lum. lamp Ref. Color / Colour Lum. w € lum. lamp
5002011384 Blanco / White 1300 13w 225,20 0,10 020 5002012684 Blanco/ White 2269 26w 235,40 0,10 020
5002 021384 Negro/Black 1300 13w 229,60 0,10 020 500202 26 84 Negro/Black 2269 26w 239,60 0,10 0,20
500252 1384 Cromo mate / Matt Chrome 1300 1Bw 229,60 0,10 0,20 5002 52 26 84 Cromo mate / Matt Chrome 2269 26w 239,60 0,10 0,20
5002901384 Titanio/ Titanium 1300 1Bw 229,60 0,10 0,20 5002 90 26 84 Titanio / Titanium 2269 26w 239,60 0,10 020
* Se suministra de manera estandar con angulo de maxima apertura (54°). * Se suministra de manera estandar con angulo de maxima apertura (54°).
* Standardly supplied with maximun lamp opening angle (54°) * Standardly supplied with maximun lamp opening angle (54°)
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 4000° K. * Se suministra de manera estandar con ldmpara 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K lamp. * Standardly supplied with 4000° K lamp.
Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver € Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver €
Ref. DR13  Driver regulable 1-10v / Dimmable driver 1-10v 29,90 Ref. DR26  Driver regulable 1-10v/ Dimmable driver 1-10v 69,90
Ref. DRD13 Driver regulable Dali / Dimmable driver Dali 32,60 Ref. DRD26 Driver regulable Dali / Dimmable driver Dali 72,90
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Incremento respecto a la lampara / Rough price increase of lamp €
Ref. CRI90 CRI> 90 20,60
- Ref. 16 Angulo de apertura 16° / Opening angle 16° 5,60
a Ref. 28 Angulo de apertura 28° / Opening angle 28° 5,80

Boxter empotrable 31w / Boxter recessed 31w = Ref. 3410  Tapa reflector Boxter / Cover reflector Boxter 5,80
Incluye driver y ldmpara LED 31w
Includes driver and LED lamp 31w
Ref. Color / Colour Lum. W £ [umﬁAE[Eamp Icremento respecto a la ldmpara / Rough price increase of lamp 13w 26W W
5002 013184 Blanco/White 3019 31w 254,80 0,10 0,20 Ref. LPF }‘ LLEDs Pescado / Fish - 4000K - CRI>90 12,00 18,00 19,00
5002023184 Negro/Black 3019 3w 259,10 0,10 020 Ref.LPB [, LEDs Pan/Bread - 3000K - CRI>90 12,00 18,00 19,00
5002523184 Cromo mate / Matt Chrome 3019 3w 259,10 0,10 0,20 Ref LCM E;; LEDs Carne / Meat - 2700K - CRI>90 1200 18,00 19,00
5002903184 _Titanio/ Titanium 3019 Slw 25910 010 020 Ref. LW [P, LEDsVerd.yfruta/Veg. and fruit - 4000K-CR>90 12,00 18,00 19,00
* Se suministra de manera estandar con angulo de maxima apertura (54°).
* Standardly supplied with maximun lamp opening angle (54°)
* Se suministra de manera estandar con [dmpara 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K tamp. OPCIONES LED/ OPTIONS LED Re83  Ref 84  Ref 85

CRI>80 / Temp. de color / Colour temperature w 3000°K 4000°K 5700°K
Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver € Ldmenes / Lumens Osram Oslon SSL 13w 1029 1135 1270
Ref. DR31  Driver regulable 1-10v/ Dimmable driver 1-10v 75,60 26w 2058 2269 2541
Ref. DRD31 Driver regulable Dali / Dimmable driver Dali 77,20 31w 2745 3019 3385
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Lobel logic circular orientable
Grado de proteccion IP20

Material:
Optica:
Alimentacion:
Lamparas:

Instalacion:

Colores:

Aluminio natural torneado.

Opticas incorporadas en las ldmparas de 38°. Cierre difusor mate para

54° de apertura.

Todos los modelos incluyen equipos y [dmparas adecuados.

Ldmpara LED Luxeon M Philips Lumiled.

Para empotrar en falso techo adaptable a todo tipo de techos modulares

y de escayola.

Blanco, negro, cromo mate y titanio.

870
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Lobel logic circular adjustable
Protection degree 1P20

Material:
Optics:

Supply:

Lamps:

Installation:

Colours:

Lobel logic circular orientable / Lobel logic circular adjustable

Natural lathed aluminium.

Optics incorporated in the lamps 38°. Matt lock diffuser for 54° opening
angle.

Electronic equipments adapted to the type of lamp and to the power ne-
eded are included in all the models.

LED lamp Luxeon M Philips Lumiled

Recessed for false ceilings, adaptable to all kinds of modular and smooth
plaster ceilings.

White, black, matt chrome and titanium.

I
INTTETIN 4-1 3

| LED |

Incluye driver y lamparas LED 9w / Includes driver and lamps LED 9w

RAEE

Ref. Color / Colour Ldmenes w € lum.
16500 84 Aluminio natural / Natural aluminium 905 9w 55,20 0,10
* Se suministra de manera estandar con l[dmpara de 38° de angulo de apertura.
* Se suministra de manera estandar con l[dmpara 4000°K.
* Standardly supplied with lamp 38° opening angle.
* Standardly supplied with 4000°K lamp.
OPCIONES/ OPTIONS Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K 5000°K
Luxeon M Philips Lumiled (Lum). 800 905 905
Incremento de precio por accesorios / Rough price increase of accesories €
Ref. DR Driver regulable 1-10V/ Dimmable driver 1-10V. 47,40
Ref. DRD  Driver regulable Dali / Dimmable driver Dali 52,90
Ref. 3416  Kit de emergencia para LEDs de méas de éw

Emergency Kit for LEDs higher than 6w 105,60
Ref. IR0 CRI>90 (3000°K] 7,00
Ref. E Driver alto factor de potencia / High power factor Driver 12,00
Ref. E5  Driver alto factor de potencia. Garantia 5 afios 15,00

High power factor Driver. 5 year warranty
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Lobel logic cuadrado orientable Lobel logic square adjustable
Grado de proteccion P20 Protection degree 1P20
Material: Aluminio natural torneado. Material: Natural lathed aluminium.
Optica: Opticas incorporadas en las lamparas de 38°. Cierre difusor mate para Optics: Optics incorporated in the lamps 38°. Matt lock diffuser for 54° opening
54° de apertura. angle.
Alimentacién:  Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados. Supply: Electronic equipments adapted to the type of lamp and to the power ne-
Lamparas: Ldmpara LED Luxeon M Philips Lumiled. eded are included in all the models.
Instalacion: Para empotrar en falso techo adaptable a todo tipo de techos modulares Lamps: LED lamp Luxeon M Philips Lumiled
y de escayola. Installation: Recessed for false ceilings, adaptable to all kinds of modular and smooth
Colores: Blanco, negro, cromo mate y titanio. plaster ceilings.
Colours: White, black, matt chrome and titanium.

L
INTIELIN 4-1 3
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Lobel logic cuadrado orientable / Lobel logic square adjustable =
Incluye driver y ldmparas LED 9w / Includes driver and lamps LED 9w
RAEE
73 Ref. Color / Colour LUmenes W € lum.
166 00 84 Aluminio natural / Natural aluminium 905 9w 58,60 0,10
* Se suministra de manera estandar con ldmpara de 38° de 4ngulo de apertura.
92 * Se suministra de manera estandar con [dmpara 4000°K.
* Standardly supplied with lamp 38° opening angle.
* Standardly supplied with 4000°K lamp.
92
OPCIONES / OPTIONS Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K 5000°K
TGS S - .
NG % Luxeon M Philips Lumiled [Lum). 800 905 905
Incremento de precio por accesorios / Rough price increase of accesories €
Ref. DR Driver regulable 1-10V / Dimmable driver 1-10V. 47,40
Ref. DRD  Driver regulable Dali / Dimmable driver Dali 52,90
Ref. 3416  Kit de emergencia para LEDs de més de éw
Emergency Kit for LEDs higher than 6w 105,60
Ref. IR90  CRI>90 (3000°K] 7,00
Ref. E Driver alto factor de potencia / High power factor Driver 12,00
Ref. E5  Driver alto factor de potencia. Garantia 5 afios 15,00

High power factor Driver. 5 year warranty
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Lobel fijo / Lobel orientable

Grado de proteccion IP43

Material: Inyeccion de aluminio con recubrimiento de pintura al horno.

Optica: Opticas incorporadas en las ldmparas de 38°. Cierre difusor mate para

54° de apertura.
Alimentacién:  Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.
Lamparas: Ldmpara LED Luxeon M Philips Lumiled.

Instalacion: Para empotrar en falso techo adaptable a todo tipo de techos modulares

y de escayola.
Colores: Blanco, negro, dorado, cromo, cromo mate y niquel rayado.

I
INTTETIN 4-1 3

Lobel fix / Lobel adjustable

Protection degree IP43

Material: Injected aluminium thermo painted.

Optics: Optics incorporated in the lamps 38°. Matt lock diffuser for 54° opening
angle.

Supply: Electronic equipments adapted to the type of lamp and to the power ne-
eded are included in all the models.

Lamps: LED lamp Luxeon M Philips Lumiled

Installation: Recessed for false ceilings, adaptable to all kinds of modular and smooth
plaster ceilings.

Colours: White, black, gold, chrome, matt chrome and striped nickel.

I
INTTETIN 4-1 3
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w w
Lobel fijo / Lobel fix = Lobel orientable / Lobel adjustable =
Incluye driver y ldmparas LED 9w / Includes driver and lamps LED 9w Incluye driver y ldmparas LED 9w / Includes driver and lamps LED 9w
RAEE RAEE
Ref. Color / Colour Limenes W € lum. Ref. Color/ Colour Lumenes w € lum.
1600184 Blanco / White 905 w 46,50 0,10 1620184 Blanco/White 905 9w 47,70 0,10
1600284 Negro/Black 905 9w 49,50 0,10 1620284 Negro/Black 905 9w 50,70 0,10
16003 84 Dorado/ Gold 905 w 49,50 0,10 16203 84 Dorado/ Gold 905 9w 50,70 0,10
1600584 Cromo/Chrome 905 9w 49,50 0,10 1620584 Cromo/Chrome 905 9w 50,70 0,10
16052 84 Cromo mate / Matt chrome 905 9w 49,50 0,10 16252 84 Cromo mate / Matt chrome 905 9w 50,70 0,10
160 57 84 Niquel rayado / Striped nickel 905 9w 49,50 0,10 16257 84 Niquel rayado / Striped nickel 905 9w 50,70 0,10
* Se suministra de manera estandar con ldmpara de 38° de 4ngulo de apertura. * Se suministra de manera estandar con lédmpara de 38° de dngulo de apertura.
* Se suministra de manera estandar con l[dmpara 4000°K. * Se suministra de manera estandar con ldmpara 4000°K.
* Standardly supplied with lamp 38° opening angle. * Standardly supplied with lamp 38° opening angle.
* Standardly supplied with 4000°K lamp. * Standardly supplied with 4000°K lamp.
Ref. C54
Cierre difusor mate 54° de apertura.
"~ Matt lock diffuser 54° opening angle.
7 OPCIONES / OPTIONS Ref. 83 Ref. 84 Ref 85
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K 5000°K
Luxeon M Philips Lumiled (Lum]. 800 905 905
078 283
Incremento de precio por accesorios / Rough price increase of accesories €
Ref. C54  Cierre difusor mate 54° de apertura / Matt lock diffuser 54° opening angle. 3,00
Ref. DR Driver regulable 1-10V/ Dimmable driver 1-10V. 47,40
Ref. DRD  Driver regulable Dali / Dimmable driver Dali 52,90
Ref. 3416  Kit de emergencia para LEDs de mas de éw
Emergency Kit for LEDs higher than 6w 105,60
D AS % PRI % Ref. IR90 CRI>90 (3000°K 7,00
22 & R o IR0_CRL30 GIPK - | :
Ref. E Driver alto factor de potencia / High power factor Driver 12,00
Ref. ES  Driver alto factor de potencia. Garantia 5 afos 15,00

Lobel fijo / Lobel fix Lobel orientable / Lobel adjustable

High power factor Driver. 5 year warranty
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Nogo

Grado de proteccion 1P20

Material: Chapa de acero e inyeccién de aluminio con recubrimiento de pintura al
horno.
Optica: Optica con sisterna orientable tipo Cardan incorporada en la lampara.

Alimentacion: Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Lamparas: La serie de luminarias Nogo admite [dmparas QR-111, LED-111y CDM-
R 111, adecuadas para uso doméstico o comercial.

Instalacion:  Para empotrar en falso techo, adaptable a todo tipo de techos modulares

Iluminacion interior / Indoor lighting

Luminarias empotrables / Recessing systems

Nogo

Protection degree 1P20

Material: Thermo painted steel sheet and injected aluminium.

Optics: Optics with adjustable Cardan system incorporated in the lamps.
Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: Nogo’s fixture admit QR-111, LED-111 and CDM-R 111, suitable for do-

mestic and commercial use.
Installation:  Recessed for false ceilings, adaptable to all kinds of modular and smooth
plaster ceilings.

y de escayola. Colours: White, black, matt chrome and titanium.
Colores: Blanco, negro, cromo mate y titanio.
= -
®180
=] -
w
| 1 Nogo LED-111/Nogo LED-111
| |
! Incluye driver y ldmpara LED-111/ Includes driver and LED-111 lamp -
Ref. Color / Colour Lum. Port./L/H W € lum. lamp.
156 01 1283 Blanco/White 630 - Tw 168,74 0,10 0,20
156 021283 Negro/Black 630 - 1w 172,88 0,10 020
D) % 156521283 Cromo mate / Matt chrome 630 - 1w 172,88 0,10 020
160 156 90 12 83 Titanio/ Titanium 630 - Tw 172,88 0,10 0,20
* Se suministra de manera estandar con l[dmpara 3000°K.
* Standardly supplied with 3000°K lamp.
— OPCIONES LED-111/ OPTIONS LED-111 Ref. 83 Ref. 84
Nogo QR-111/Nogo QR-111 w CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumenes /lumens LED-111 11w 630 650

Incluye equipo electronico y ldmpara QR-111

Includes electronic equipment and lamp QR-111
RAEE

Ref. Color / Colour Lamp Port/L/H W € lum.
1550135 Blanco/White QR-111 653 35w 82,64 0,25
1550235 Negro/Black QR-111 653 35w 85,11 0,25
1555235 Cromo mate/Matt chrome ~ QR-111 G53 35w 85,11 0,25
1559035 Titanio/ Titanium QR-111 653 35w 85,11 0,25
1550150 Blanco/White QR-111 653 50w 82,64 0,25
1550250 Negro/Black QR-111 653 50w 85,11 0,25
1555250 Cromo mate/Matt chrome  QR-111 653 50w 85,11 0,25
1559050 Titanio/ Titanium QR-111 653 50w 85,11 0,25
1550160 Blanco/White QR-111 653 60w 89,49 0,25
1550260 Negro/Black QR-111 653 60w 93,66 0,25
1555260 Cromo mate/Matt chrome  QR-111 653 60w 93,66 0,25
1559060 Titanio/ Titanium QR-111 653 60w 93,66 0,25
1550175 Blanco/White QR-111 653 75w 86,82 0,25
1550275 Negro/Black QR-111 653 75w 89,42 0,25
1555275 Cromo mate /Matt chrome ~ QR-111 653 75w 89,42 0,25
1559075 Titanio/ Titanium QR-111 653 75w 89,42 0,25

S

Nogo CDM-R 111/ Nogo CDM-R 111 3

Incluye equipo electrénico y ldmpara CDM-R 111

Includes electronic equipment and CDM-R 111 lamp
RAEE

Ref. Color / Colour Lamp Port/L/H W € lum. lamp.
1570135 Blanco/White CDM-R 111 GX85 35w 24558 0,25 030
1570235 Negro/Black CDM-R 111 GX85 35w 252,64 0,25 030
1575235 Cromo mate /Matt chrome CDM-R 111 GX85 35w 252,64 025 030
1579035 Titanio/ Titanium CDM-R 111 GX85 35w 252,64 0,25 030
1570170 Blanco/White CDM-R 111 GX85 70w 245,60 0,25 030
1570270 Negro/Black CDM-R 111 GX85 70w 254,60 0,25 030
1575270 Cromo mate /Matt chrome CDM-R 111 GX85 70w 254,60 025 030
1579070 Titanio/ Titanium CDM-R 111 GX85 70w 254,60 0,25 030

* Se suministra de manera estandar con l[dmpara de angulo maximo de apertura.
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

* Se suministra de manera estandar con l[dmpara de 4ngulo maximo de apertura.
* Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000°K CRI>90.

* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

* Standardly supplied with 3000°K lamp CRI>90.

OPCIONES / OPTIONS Ref. 10 Ref. 24 Ref. 40

Angulo apertura / Opening angle10° 24° 40°
OPCIONES / OPTIONS Ref. 04 Ref. 08 Ref. 24 Ref. 45 COM-R 111 35w R . .
Anguto apertura / Opening angle 40 8° 240 45° CDM-R 111 70w o o o
QR-111 35w . .
QR-111 50w . . . . OPCIONES/ OPTIONS Ref. 83 Ref. 84
QR-111 60w . . . CRI>90 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
QR-111 75w . . . CDM-R 111 35w / 70w . .
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Orientable cuadrado aluminio
Grado de proteccion 1P20

Material:
Optica:

Inyeccion de aluminio con recubrimiento de pintura al horno.
Opticas con sistema orientable tipo Cardan incorporadas en las l[dm-
paras.

Alimentacién:  Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Lamparas:

Instalacion:

Colores:

Admite ldmparas haldgenas y ldmparas LED, adecuadas para uso do-
méstico o comercial.

Para empotrar en falso techo adaptable en todo tipo de techos modu-
lares y de escayola. De facil instalacién, se monta el premarco al que
posteriormente se le anade el embellecedor.

Blanco, dorado, cromo, cromo mate y niquel rayado.

103
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Incluye portaldmparas GU5.3 / Includes lampholder GU5.3

Ref. Color / Colour Lamp Port./ L/H W €

20401 Blanco / White - GUbL.3 - 7,72
20403 Dorado / Gold - GU5.3 - 9,93
20405 Cromo / Chrome - GU5.3 9,93
20452 Cromo mate / Matt chrome - GU5.3 - 9,93
20457 Niquel rayado / Matt nickel - GU5.3 - 9,93

Incluye portaldmparas GU-10/ Includes lampholder GU-10

RAEE
Ref. Color/ Colour Lamp Port/L/H W € lum.
204GU 01  Blanco/White - GU-10 - 8,62 0,25
204GU 03  Dorado /Gold - GU-10 - 11,13 0,25
204GU 05  Cromo/Chrome - GU-10 - 11,13 0,25
204GU 52  Cromo mate / Matt chrome - GU-10 - 11,13 0,25
204GU 57  Niquel rayado / Matt nickel - GU-10 - 11,13 0,25

Adjustable square aluminium
Protection degree 1P20

Material: Thermo painted injected aluminium

Optics: Optics with adjustable system incorporated in the lamps.

Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: It uses halogen and LED lamps, suitable for domestic and commercial
use.

Installation: Recessed for false ceilings, adaptable to all kinds of modular and smo-

oth plaster ceilings. Easy installation, first mount pre-frames and later
the external ring trim.
Colours: White, gold, chrome, matt chrome and matt nickel.

g A\
L
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Incluye driver y ldmpara LED 5w / Includes driver and LED lamp 5w

RAEE

Ref. Color / Colour Lum. Port/L/H W € lum. lamp.
204L. 010583 Blanco/White 250 GU5S3 5w 3290 0,70 0,20
204L 030583 Dorado/Gold 250 GU53 5w 3472 0,70 020
204L 050583 Cromo/Chrome 250 GUS3 5w 3472 0,90 0,20

204L 520583 Cromo mate / Matt chrome 250 GU53 5w 3472 0,0 0,20
204L 57 0583 Niguel rayado / Matt nickel 250 ~ GU5.3 5w 34,72 0,10 020

* Se suministra de manera estandar con [@mpara 3000°K.
* Standardly supplied with 3000°K lamp.

LED

Incluye ldmpara LED 5w GU-10/ Includes LED lamp 5w GU-10

RAEE
Ref. Color / Colour Lum. Port/L/H W € lum. lamp.
204GUL 010583 Blanco/White 250  GU-10 5w 29,52 0,70 020
204GUL 030583 Dorado/ Gold 250  GU-10 5w 31,73 0,10 020

204GUL 050583 Cromo/Chrome 250  GU-
204GUL 520583 Cromo mate / Matt chrome 250  GU-
204GUL 57 0583 Niquel rayado / Matt nickel 250  GU-

* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000°K.
* Standardly supplied with 3000°K lamp.

0 5w 31,73 010 020
0 5w 31,73 010 020
0

1
1
1
1 5w 31,73 0,10 020

OPCIONES / OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumens LED 5w 250 280
Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €
Ref. 3415 Kit de emergencia LED hasta 6w / Emergency Kit for LEDs until 6w 89,80

Ref. 3416 Kit de emergencia LED de més de 6w / Emergency Kit for LEDs higher than 6w 105,60

&
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Incluye ldmpara LED 7w GU-10/ Includes LED lamp 7w GU-10

Ref. Color/ Colour Lum. Port/L/H W € Lun:ﬁgmp.
204GUL 01 07 83 Blanco/ White 400 GU-10 7w 3560 0,10 0,20
204GUL 0307 83 Dorado/ Gold 400 GU-10 7w 37,90 0,10 0,20
204GUL 0507 83 Cromo/Chrome 400 GU-10 7w 37,90 0,10 0,20

204GUL 5207 83 Cromo mate / Matt chrome 400 GU-10 7w 37,90 0,10 0,20
204GUL 57 07 83 Niquel rayado / Matt nickel 400  GU-10 7w 37,90 0,10 0,20

* Se suministra de manera estandar con l[dmpara regulable de 3000°K.
* Standardly supplied with 3000°K dimmable lamp.

Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €

Ref. 3418 Kit de emergencia LED GU-10 hasta 7w/ Emergency Kit for LEDs GU-10 until 7w 106,30
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Orientable circular aluminio
Grado de proteccion P20

Material:
Optica:

Inyeccion de aluminio con recubrimiento de pintura al horno.
Opticas con sistema orientable tipo Cardan incorporadas en las lamparas.

Alimentacion:  Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Lémparas:

Instalacion:

Colores:

Admite ldmparas haldgenas y ldmaparas LED, adecuadas para uso do-
meéstico o comercial.

Para empotrar en falso techo adaptable en todo tipo de techos modulares
y de escayola. De facil instalacion, se monta el premarco al que poste-
riormente se le afiade el embellecedor.

Blanco, dorado, cromo, cromo mate y niquel rayado.

LW ED S B P

Incluye portaldmparas GU5.3 / Includes lampholder GU5.3

Ref. Color / Colour Lamp Port,/ L/H W €

20301 Blanco / White - GU53 - 6,61
20303 Dorado / Gold - GU5.3 - 91
20305 Cromo / Chrome - GU5.3 - 911
203 52 Cromo mate / Matt chrome - GU53 - 9.1
20357 Niguel rayado / Matt nickel - GU5.3 - 9.1

Incluye portalamparas GU-10/ Includes lampholder GU-10

RAEE
Ref. Color/ Colour Lamp Port/L/H W € lum.
2031001 Blanco / White - GU-10 - 8,41 0,25
2031003 Dorado / Gold - GU-10 - 11,21 0,25
20310 05 Cromo / Chrome - GU-10 - 11,21 025
2031052 Cromo mate / Matt chrome - GU-10 - 11,21 025
2031057 Niquel rayado / Matt nickel - GU-10 11,21 0,25

Iluminacion interior / Indoor lighting

Luminarias empotrables / Recessing systems

Adjustable circular aluminium
Protection degree 1P20

Material: Thermo painted injected aluminium

Optics: Optics with adjustable system incorporated in the lamps.

Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: It uses halogen and LED lamps, suitable for domestic and commercial
use.

Installation:  Recessed for false ceilings, adaptable to all kinds of modular and smooth
plaster ceilings. Easy installation, first mount pre-frames and later the
external ring trim.

Colours: White, gold, chrome, matt chrome and matt nickel.

&
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Incluye driver y ldmpara LED 5w/ Includes driver and LED lamp 5w

RAEE
Ref. Color / Colour Lum. Port/L/H W € lum. lamp.
203L 010583 Blanco/White 250 GUS3 5w 33,51 0,10 020
203L 030583 Dorado/ Gold 250 GU5.3 5w 36,01 0,10 0,20
203L 050583 Cromo/Chrome 250 GUS3 5w 36,01 0,10 020

203L 520583 Cromo mate / Matt chrome 250 6U5.3 5w 36,01 0,10 0,20
203L 570583 Niguelrayado/Mattnickel 250  GU53 5w 36,01 0,10 0,20

* Se suministra de manera estandar con l[dmpara 3000°K.
* Standardly supplied with 3000°K lamp.

z| S\
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Incluye ldmpara LED 5w GU-10/ Includes LED lamp 5w GU-10
RAEE

Ref. Color / Colour Lum.Port/L/H W € lum. lamp.
203L1001 0583 Blanco/White 250 GU-10 5w 28,41 0,10 020
203L 10030583 Dorado/Gold 250 GU-10 5w 30,91 0,10 0,20
203L 10050583 Cromo/Chrome 250 GU-10 5w 30,91 0,0 0,20

203L 10520583 Cromo mate/Matt chrome 250 GU-10 5w 30,91 0,70 0,20
203L 10570583 Niquel rayado / Matt nickel 250 GU-10 5w 30,91 0,10 0,20

* Se suministra de manera estandar con l[dmpara 3000°K.
* Standardly supplied with 3000°K lamp.

OPCIONES/ OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumens LED 5w 250 280
én
w
— L
Incluye driver y ldmpara LED 7w GU-10/ Includes driver and LED lamp 7w GU-10 .
Ref. Color/ Colour Lum.Port./L/H W € lum. lamp.
203L 100107 83 Blanco/White 400 GU-10 7w 3520 0,70 0,20
203L 100307 83 Dorado/ Gold 400 GU-10 7w 39,80 0,10 020
203L 10050783 Cromo/Chrome 400 GU-10 7w 39,80 0,10 020
203L 105207 83 Cromo mate/Matt chrome 400 GU-10 7w 39,80 0,10 0,20
203L 105707 83 Niquel rayado / Matt nickel 400 GU-10 7w 39,80 0,10 0,20
* Se suministra de manera estandar con l[dmpara regulable de 3000°K.
* Standardly supplied with 3000°K dimmable lamp.
Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €

Ref. 3418 Kit de emergencia LED GU-10 hasta 7w/ Emergency Kit for LEDs GU-10 until 7w 106,30

121



122

& secom

Logic

Grado de prote

Material:
Optica:
Alimentacion:
Lamparas:

Instalacion:

Colores:

ccion 1P20

Aluminio natural torneado.

Opticas incorporadas en las [amparas.

Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Admite ldmparas haldgenas y [dmparas LED, adecuadas para uso do-
meéstico o comercial.

Para empotrar en falso techo, adaptable a todo tipo de techos modulares
y de escayola.

Aluminio natural

Logic cuadrado / Logic square

Incluye portaldmparas GU5.3 / Includes lampholder GU5.3

Ref. Color / Colour

Lamp Port./ L/H W €

22700 Al natural/ Natural al. -

GUS.3 - 13,92

Incluye portaldmparas GU-10/ Includes lampholder GU-10

Ref. Color/ Colour Lamp Port./ L/H W €
2271000 Al natural/Natural al. - GU-10 - 15,72

én

w
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Incluye driver y ldmpara LED 5w / Includes driver and LED lamp 5w

RAEE

Ref. Color / Colour Lum. Port/L/H W € lum. lamp
227L.000583 Al natural/Naturalal. 250 GU5.3 5w 39,70 0,10 0,20
* Se suministra de manera estandar con l[dmpara 3000°K.
* Standardly supplied with 3000°K lamp.
OPCIONES/ OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumens LED 5w 250 280
Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €
Ref. 3415 Kit de emergencia LED hasta 6w/ Emergency Kit for LEDs until 6w 89,80

Ref. 3416  Kit de emergencia LED de mas de 6w / Emergency Kit for LEDs higher than 6w 105,60

Logic

Protection degree P20

Material:
Optics:
Supply:
Lamps:

Installation:

Colours:

Natural lathed aluminium.

Optics incorporated in the lamps.

All models include control gear and lamps.

It uses a halogen and LED lamps, suitable for domestic or commercial
use.

Recessed for false ceilings, adaptable to all kinds of modular and smooth
plaster ceilings.

Natural aluminium

i —
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Logic fijo / Logic fix

Incluye portaldmparas GU5.3 /Includes lampholder GU5.3
Ref. Color / Colour Lamp Port./ L/H W €

229 00 Al natural / Natural al. - GUS.3 - 12,08

Incluye portaldmparas GU-10 /Includes lampholder GU-10

Iluminacion interior / Indoor lighting

Luminarias empotrables / Recessing systems

084
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Ref. Color / Colour Lamp Port./ L/H W €
2291000 AL natural/Natural al. - GU-10 - 13,88 Logic basculante / Logic adjustable
Incluye portaldmparas GU5.3 / Includes lampholder GU5.3
& Ref. Color / Colour Lamp Port./ L/H w €
-
22800 Al natural / Natural al. - GU5.3 - 11,01
Incluye driver y ldmpara LED 5w / Includes driver and LED lamp 5w
RAEE
Ref Color / Colour Lum. Port/L/H W 2 lum. 1amp Incluye portaldmparas GU-10/ Includes lampholder GU-10
229L000583 Al natural/Naturalal. 250 GU53 5w 37,80 0,10 0,20

* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000°K.
* Standardly supplied with 3000°K lamp.

OPCIONES/ OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumens LED 5w 250 280
én
w
-
Incluye [dmpara LED 7w GU-10/ Includes LED lamp 7w GU-10
RAEE
Ref. Color / Colour Lum. Port/L/H W € lum. lamp
229L 000783 Al natural/Naturalal. 400 GU-10 7w 43,90 010 020
* Se suministra de manera estandar con lédmpara 3000°K regulable.
* Standardly supplied with 3000°K dimmable lamp.
Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €

Ref. Color / Colour Lamp Port./ L/H W €
2281000 AL natural/Natural al. - GU-10 - 12,81
éa
w
-
Incluye driver y ldmpara LED 5w / Includes driver and LED lamp 5w
RAEE
Ref. Color / Colour Lum. Port/L/H W € lum. lamp
228L000583 Al natural/Naturalal. 250 GU5.3 5w 43,20 0,70 0,20
* Se suministra de manera estandar con [@mpara 3000°K.
* Standardly supplied with 3000°K lamp.
OPCIONES/ OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumens LED 5w 250 280
Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €

Ref. 3418 Kit de emergencia LED GU-10 hasta 7w/ Emergency Kit for LEDs GU-10 until 7w 106,30

Ref. 3418 Kit de emergencia LED GU-10 hasta 7w/ Emergency Kit for LEDs GU-10 until 7w 106,30
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Bravia
Grado de proteccion 1P20

Material: Aluminio y metacrilato
Optica: Opticas incorporadas en las [amparas.
Alimentacion: Todos los modelos incluyen equipos y l@mparas adecuados.

Lamparas:  Admite ldmparas haldgenas y ldmparas LED, adecuadas para uso do-
méstico o comercial.

Instalacion:  Para empotrar en falso techo, adaptable a todo tipo de techos modulares
y de escayola.

Colores: Aluminio natural.

Bravia cuadrado / Bravia square

Incluye portalamparas 6U5.3 / Includes lampholder GU5.3

Bravia
Protection degree 1P20

Material: Aluminium and methacrylate

Optics: Optics incorporated in the lamps.

Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: It uses a halogen and LED lamps, suitable for domestic or commercial

use.

Recessed for false ceilings, adaptable to all kinds of modular and smooth
plaster ceilings.

Natural aluminium

Installation:

Colours:

Bravia criular / Bravia criular

Incluye portaldmparas GU5.3 / Includes lampholder GU5.3

Port./ L/H W €
GU5.3 - 36,97

Ref. Color / Colour Lamp
22000 Al natural / Natural al. -

Incluye portaldmparas GU5.3 / Includes lampholder GU5.3

Ref. Color / Colour Lamp Port./ L/H W € ;;L 1000 ilotor/ Cotljl:\‘r Gl Lamp P(Esrb/WL[J/H w 38€77
21900 Al natural/Natural al. - GU5.3 - 34,20 -natural/Natural al - - - !
Incluye portalamparas GU-10/ Includes lampholder GU-10 =
w
Ref. Color / Colour Lamp Port./ L/H w € — &
2191000 AL natural/Natural al. - GU-10 - 36,00 Incluye driver y ldampara LED 5w / Includes driver and LED lamp 5w
RAEE
Ref. Color / Colour Lum.  Port/L/H W € lum. lamp
220L 000583 Al natural/Naturalal. 250 6U5.3 5w 48,90 0,10 0,20
@ & * Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000°K.
* Standardly supplied with 3000°K lamp.
Incluye driver y ldmpara LED 5w / Includes driver and LED lamp 5w
RAEE
Ref. Color / Colour Lum. Port/UH W €  lum. lmp OPCIONES / OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84
219L 000583 Al natural/Naturalal. 250 GU5.3 5w 44,80 0,10 0,20 CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
* Se suministra de manera estandar con l&mpara 3000°K. Lumens LED 5w 250 280
* Standardly supplied with 3000°K lamp.
OPCIONES/ OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84 &
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K Incluye ldmpara LED 7w GU-10/ Includes LED lamp 7w GU-10
RAEE
Lumens LED 5w 250 280 Ref. Color / Colour Lum. Port/L/H W € lum. lamp
220L 00100783 AL natural/Naturalal. 400 GU-10 7w 49,80 0,10 020
& g * Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000°K regulable.
= * Standardly supplied with 3000°K dimmable lamp.
Incluye ldmpara LED 7w GU-10/ Includes LED lamp 7w GU-10
Ref Color / Colour Lum. Port/L/H W € u m?AEfémp Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €

219L 00 10 07 83 AL natural /Naturalal. 400 GU-10 Tw 47,90 0,10 0,20

* Se suministra de manera estandar con l[dmpara 3000°K regulable.
* Standardly supplied with 3000°K dimmable lamp.

Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €

Ref. 3418 Kit de emergencia LED GU-10 hasta 7w/ Emergency Kit for LEDs GU-10 until 7w 106,30

Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €
Ref. 3415  Kit de emergencia LED hasta 6w/ Emergency Kit for LEDs until 6w 89,80

Ref. 3418 Kit de emergencia LED GU-10 hasta 7w/ Emergency Kit for LEDs GU-10 until 7w 106,30

Ref. 3416  Kit de emergencia LED de mas de 6w/ Emergency Kit for LEDs higher than 6w 105,60
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Luminarias empotrables / Recessing systems
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Basculante Aluminio 50mm
Grado de proteccion 1P20

Material:
Optica:

Alimentacion:

Lamparas:
Instalacion:

Colores:

Inyeccién de aluminio con recubrimiento de pintura al horno.

Opticas con sistema basculante incorporadas en las [amparas.

Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Admite ldmparas haldgenas y [dmparas LED, adecuadas para uso do-

méstico o comercial.

Para empotrar en falso techo, adaptable a todo tipo de techos modulares

y de escayola.

Blanco, negro, dorado, cromo, cromo mate y titanio.

Incluye portaldmparas GU5.3 / Includes lampholder GU5.3

Adjustable Aluminium 50mm
Protection degree 1P20

Material: Thermo painted injected aluminium

Optics: Optics with adjustable system incorporated in the lamps.

Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: It uses halogen and LED lamps, suitable for domestic or commercial use.

Installation: ~ Recessed for false ceilings, adaptable to all kinds of modular and smooth
plaster ceilings.
Colours: White, black, gold, chrome, matt chrome, and titanium.

SRR
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Incluye driver y ldmpara LED 5w / Includes driver and LED lamp 5w
RAEE

Ref. Color / Colour Lum. Port/L/H W € lum. lamp.
286L.010583 Blanco/White 250  GUS3 5w 33,80 0,70 0,20
286L 020583 Negro/Black 250 GUS3 5w 3520 0,10 020
286L 030583 Dorado/ Gold 250  GU53 5w 3520 0,10 0,20
286L 050583 Cromo/Chrome 250 6UL.3 5w 35,20 0,70 0,20
286L.520583 Cromo mate/Mattchrome 250 GU53 5w 3520 0,10 0,20
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000°K.

* Standardly supplied with 3000°K lamp.

OPCIONES/ OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumens LED 5w 250 280
Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €

Ref. 3415  Kit de emergencia LED hasta 6w/ Emergency Kit for LEDs until bw 89,80
Ref. 3416  Kit de emergencia LED de mas de 6w/ Emergency Kit for LEDs higher than 6w 105,60

&
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Incluye ldmpara LED 7w GU-10/ Includes LED lamp 7w GU-10

Ref. Color / Colour Lum. Port/L/H W € Lun:éEElamp.
286L.01 1007 83 Blanco/White 400 GU-10 7w 33,60 0,70 0,20
286L.02 1007 83 Negro/Black 400 GU-10 7w 3510 0,70 0,20
286L.03 10 07 83 Dorado/ Gold 400 GU-100 7w 35,10 0,90 020
286L.051007 83 Cromo/Chrome 400 GU-10 7w 3510 0,70 0,20

286L.52 1007 83 Cromo mate / Matt chrome 400  GU-10 7w  35,10x 0,10 0,20

Ref. Color / Colour Lamp Port./ L/H €
28601 Blanco / White - GU5.3 4,70
286 02 Negro / Black - GU5.3 6,20
286 03 Dorado / Gold - GU5.3 6,20
286 05 Cromo / Chrome - GU5.3 6,20
286 52 Cromo mate / Matt chrome - GU5.3 6,20
Incluye portalamparas GU-10/ Includes lampholder GU-10

Ref. Color / Colour Lamp Port./ L/H €
2861001 Blanco/White - GU-10 6,50
2861002 Negro/Black - GU-10 7,90
2861003 Dorado/Gold - GU-10 7,90
2861005 Cromo/Chrome - GU-10 7,90
2861052 Cromo mate / Matt chrome - GU-10 7,90

* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000°K regulable.
* Standardly supplied with 3000°K dimmable lamp.

Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €

Ref. 3418 Kit de emergencia LED GU-10 hasta 7w/ Emergency Kit for LEDs GU-10 until 7w 106,30
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Fijo Aluminio 50mm
Grado de proteccion IP20

Iluminacion interior / Indoor lighting

Luminarias empotrables / Recessing systems

Fix Aluminium 50mm
Protection degree 1P20

Material: Inyeccion de aluminio con recubrimiento de pintura al horno. Material: Thermo painted injected aluminium

Optica: Opticas incorporadas en las [amparas. Optics: Optics incorporated in the lamps.

Alimentacion:  Todos los modelos incluyen equipos y lamparas adecuados. Supply: All models include control gear and lamps.

Lamparas: Admite ldmparas haldgenas y ldmparas LED, adecuadas para uso do- Lamps: It uses halogen and LED lamps, suitable for domestic or commercial use.
méstico o comercial. Installation: ~ Recessed for false ceilings, adaptable to all kinds of modular and smooth

Instalacion:  Para empotrar en falso techo, adaptable a todo tipo de techos modulares plaster ceilings.
y de escayola. Colours: White, black, gold, chrome, matt chrome, and titanium.

Colores: Blanco, negro, dorado, cromo, cromo mate y titanio.

Incluye portaldmparas GU5.3 / Includes lampholder GU5.3

078
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Incluye driver y ldmpara LED 5w / Includes driver and LED lamp 5w -
Ref. Color/ Colour Lum. Port/L/H W € lum. lamp.
287L 010583 Blanco/White 250 GU5S3 w3260 0,10 0,20
287L 020583 Negro/Black 250  GUS3 5w 3440 0,10 020
287L03 0583 Dorado/ Gold 250 GUS3 5w 34,40 0,10 020
287L 050583 Cromo/Chrome 250  GUS3 5w 3440 0,10 020

287L 520583 Cromo mate/Matt chrome 250 GU53 5w 3440 0,10 020

* Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000°K.
* Standardly supplied with 3000°K lamp.

OPCIONES / OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumens LED 5w 250 280
Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €

Ref. 3415  Kit de emergencia LED hasta 6w/ Emergency Kit for LEDs until 6w 89,80
Ref. 3416  Kit de emergencia LED de mas de 6w/ Emergency Kit for LEDs higher than 6w 105,60

Ref. Color / Colour Lamp Port/ L/H [

28701 Blanco/ White : 6U53 3,09 &

28702 Negro / Black - GUS.3 3,96 =

28703 Dorado / Gold R 6U5.3 3,96 Incluye ldmpara LED 7w GU-10/ Includes LED lamp 7w GU-10

28705  Cromo/Chrome - 6US.3 3,96 Ref. Color / Colour Lum. Port./L/H W € lurT?.AELEamp.

28752 Cromo mate / Matt chrome - 6Us.3 3,96 287L01100783 Blanco/White 400 GU-10 7w 32,40 0,10 020
287L02 100783 Negro/Black 400 GU-10 7w 34,20 0,10 0,20
287L 03100783 Dorado/ Gold 400 GU-10 7w 34,20 0,70 0,20

Incluye portalamparas GU-10/ Includes lampholder GU-10 287L05100783 Cromo/Chrome 400 GU-10 7w 34,20 0,10 020

Ref Color / Colour Lamp Port/ L/H e 287L 521007 83 Cromo mate /Matt chrome 400 GU-10 7w 34,20 0,10 0,20

2871001  Blanco/White - GU-10 4,89 * Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000°K regulable.

2871002 Negro / Black - GU-10 5,76 * Standardly supplied with 3000°K dimmable lamp.

2871003  Dorado/ Gold - GU-10 5,76

2871005  Cromo/Chrome - GU-10 5,76 Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €

2871052  Cromo mate/ Matt chrome - GU-10 5,76 Ref. 3418 Kit de emergencia LED GU-10 hasta 7w/ Emergency Kit for LEDs GU-10 until 7w 106,30
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Cuadrado Aluminio 50mm
Grado de proteccion 1P20

Material: Inyeccién de aluminio con recubrimiento de pintura al horno.

Optica: Opticas con sistema oscilante incorporadas en las ldmparas.

Alimentacion:  Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Lamparas: Admite ldmparas haldgenas y lamparas LED, adecuadas para uso do-
meéstico o comercial.

Instalacion: Para empotrar en falso techo, adaptable a todo tipo de techos modula-
res y de escayola.

Colores: Blanco, negro, dorado, cromo, cromo mate y titanio.

Incluye portaldmparas GU5.3 / Includes lampholder GU5.3

Square aluminium 50mm
Protection degree 1P20

Material: Thermo painted injected aluminium

Optics: Optics with oscillating system incorporated in the lamps.

Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: It uses halogen and LED lamps, suitable for domestic or commercial

use.
Recessed for false ceilings, adaptable to all kinds of modular and smo-
oth plaster ceilings.

White, black, gold, chrome, matt chrome, and titanium.

Installation:

Colours:

RIS

[=
(A1)
&

Incluye driver y ldmpara LED 5w/ Includes driver and LED lamp 5w
RAEE

Ref. Color / Colour Lamp Port./ L/H W €

28401 Blanco / White - GU5.3 - 6,79
28402  Negro/Black - GUS.3 - 8,24
28403 Dorado / Gold - GU5.3 - 8,24
284 05 Cromo/ Chrome - GU5.3 - 8,24
28452  Cromo mate / Matt chrome - GU5.3 - 8,24
28490  Titanio/ Titanium - GU53 - 8,24

Incluye portaldmparas GU-10/ Includes lampholder GU-10

Ref. Color / Colour Lamp Port./ L/H W €

2841001  Blanco/White - GU-10 - 8,59
2841002  Negro/Black - GU-10 - 10,14
2841003  Dorado/ Gold - GU-10 - 10,14
2841005 Cromo/Chrome - GU-10 - 10,14
2841052  Cromo mate / Matt chrome - GU-10 - 10,14
2841090 Titanio/ Titanium - GU-10 - 10,14

Ref. Color/ Colour Lum. Port/L/H W € lum. lamp.
2841010583 Blanco/White 250 GU5S3 w3969 0,10 0,20
2841020583 Negro/Black 250 GU53 5w 41,14 0,10 020
2841030583 Dorado/ Gold 250 GU53 5w 41,14 0,10 0,20
2841050583 Cromo/Chrome 250 GUS3  bw 41,14 0,10 0,20
2841520583 Cromo mate / Matt chrome 250 GU5S3  bw 41,14 0,10 020
284900583 Titanio/ Titanium 250 GU53 5w 41,14 0,10 0,20
* Se suministra de manera estandar con l@mpara 3000°K.

* Standardly supplied with 3000°K lamp.

OPCIONES / OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumens LED 5w 250 280
Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €

Ref. 3415  Kit de emergencia LED hasta 6w/ Emergency Kit for LEDs until éw 89,80
Ref. 3416  Kit de emergencia LED de mas de 6w/ Emergency Kit for LEDs higher than éw 105,60

&
L
— 3

Incluye ldmpara LED 7w GU-10/ Includes LED lamp 7w GU-10

Ref. Color / Colour Lum.Port/L/H W € lurfﬁElEamp.
284101100783 Blanco/White 400 GU-10 7w 39,49 0,10 0,20
284102100783 Negro/Black 400 GU-10 7w 40,94 0,70 020
284103100783 Dorado/ Gold 400 GU-10 7w 40,94 0,70 020
284105100783 Cromo/Chrome 400 GU-10 7w 40,94 0,70 020
284152100783 Cromo mate /Matt chrome 400 GU-10 7w 40,94 0,10 0,20
284190100783 Titanio/ Titanium 400 GU-10 7w 40,94 0,70 020
* Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000°K regulable.

* Standardly supplied with 3000°K dimmable lamp.

Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €

Ref. 3418 Kit de emergencia LED GU-10 hasta 7w/ Emergency Kit for LEDs GU-10 until 7w 106,30
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Fijo circular 50mm
Grado de proteccion 1P20

Material:
Optica:

Alimentacion:

Chapa de acero con recubrimiento de pintura al horno.

Opticas incorporadas en las [amparas.

Lamparas:

méstico o comercial.
Instalacion:

y de escayola.
Colores:

Blanco, negro, dorado, cromo, cromo mate y titanio.

Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.
Admite [dmparas halégenas y [dmparas LED, adecuadas para uso do-

Incluye portaldmparas GU5.3 / Includes lampholder GU5.3

Para empotrar en falso techo, adaptable a todo tipo de techos modulares

Iluminacion interior / Indoor lighting

Luminarias empotrables / Recessing systems

Fix circular 50mm
Protection degree P20

Material: Thermo painted steel sheet.

Optics: Optics incorporated in the lamps.

Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: It uses halogen and LED lamps, suitable for domestic or commercial use.

Installation: ~ Recessed for false ceilings, adaptable to all kinds of modular and smooth
plaster ceilings.
Colours: White, black, gold, chrome, matt chrome, and titanium.

WS B <P

ol
SN
Incluye driver y ldmpara LED 5w / Includes driver and LED lamp 5w ehEe
Ref. Color / Colour Lum. Port/L/H W € lum. lamp.
202L 010583 Blanco/White 250 GU5S3 5w 31,20 0,10 0,20
202L 02 0583 Negro/Black 250  GUS3 5w 32,40 0,10 020
202L 030583 Dorado/ Gold 250  GUS3 5w 32,40 0,10 020
202L 050583 Cromo/Chrome 250 GU5S3 5w 3240 0,10 0,20

202L 520583 Cromo mate/Matt chrome 250 GU53 5w 32,40 0,10 0,20

* Se suministra de manera estandar con l[dmpara 3000°K.
* Standardly supplied with 3000°K lamp.

OPCIONES / OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumens LED 5w 250 280
Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €

Ref. 3415  Kit de emergencia LED hasta 6w/ Emergency Kit for LEDs until 6w 89,80
Ref. 3416  Kit de emergencia LED de mas de 6w/ Emergency Kit for LEDs higher than 6w 105,60

&
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Incluye ldmpara LED 7w GU-10/ Includes LED lamp 7w GU-10

Ref. Color / Colour Lum. Port/L/H W € LumRTAELZmp.
202L. 01 10 07 83 Blanco / White 400 GU-10 7w 31,10 0,10 0,20
202L 02 10 07 83 Negro/Black 400 GU-10 7w 32,20 0,10 0,20
202L 03 10 07 83 Dorado / Gold 400 GU-10 7w 32,20 0,10 0,20
202L 051007 83 Cromo/Chrome 400 GU-10 7w 32,20 0,10 020

202L 52 10 07 83 Cromo mate / Matt chrome 400  GU-10 7w 32,20 0,10 0,20

Ref. Color / Colour Lamp Port/ L/H €
20201  Blanco/White - GU5.3 1,81
20202  Negro/Black - GU5.3 2,55
20203  Dorado/ Gold - GU5.3 2,55
20205 Cromo/Chrome - GU5.3 2,55
20252  Cromo mate / Matt chrome - GU53 2,55
Incluye portaldmparas GU-10/ Includes lampholder GU-10

Ref. Color / Colour Lamp Port./L/H €
2021001 Blanco/White - GU-10 3,61
2021002 Negro/Black - GU-10 4,35
2021003 Dorado/ Gold - GU-10 4,35
2021005 Cromo/Chrome - GU-10 4,35
2021052 Cromo mate / Matt chrome - GU-10 4,35

* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000°K regulable.
* Standardly supplied with 30